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Uredništvo pridržava pravo kraćenja i opreme tekstova. Rukopisi i fotografije se ne vraćaju.

Tekstovi za objavu primaju se do srijede, najkasnije do 10 sati!

GRAD NISU BETONI, KIPERI, ŠLEPERI I BAGERI. GRAD SU LJUDI I IDEJE (2)

Krajolik Grada je u zadnjih 20 godinaKrajolik Grada je u zadnjih 20 godinaKrajolik Grada je u zadnjih 20 godinaKrajolik Grada je u zadnjih 20 godinaKrajolik Grada je u zadnjih 20 godina
krojila pohlepa i glupostkrojila pohlepa i glupostkrojila pohlepa i glupostkrojila pohlepa i glupostkrojila pohlepa i glupost
Što se GUP-ova tiče ono što je loše učinila Dube nije se ispravilo
nego je doktor još dodao svoje “vizije”, a HDZ se nakon potopa
učinio nevješt i puštio da ide kako ide, jer mi smo to stanje zatekli
Sa mnogim stvarima, a koje je u Gla-
su Grada iznio Mario Tevšić mogu se
složiti, osobito sa ocjenom socijalis-
tičke urbanizacije i konstatacijom da
je Gorica lijepo, humanistički projek-
tirano naselje.
Ali zašto autor ne navodi hotel Nep-
tun kao primjer kako ne treba graditi
(vizura užasna iz svih uglova), ili
Belvedere kao primjer ružnoće, rasi-
panja prostora i neprofitabilnosti.
On stavlja naglasak na Zlatnom po-
toku, koji nije doduše “umiranje od
ljepote” i upitno je je li uopće zahvat
na tako osjetljivom terenu opravdan;
ali to je napad iz kuhinje HNS-a, na-
pad direktno na gđu arhitekticu Ko-
jaković koja je bila kritična prema dr
Vlahušiću, čovjeku kojega Tevšić
štuje kao faraona.
Takve napade sam (u Macanovoj
režiji?) već čuo na javnim rasprava-
ma o Srđu.
Kada smo već kod urbanizma, zar

nije strašna devastacija i kocka u oko
tvorba Excelsiora, ili zar Imperijal ne
bi pasao kao imperijalno zdanje u Ma-
roku ili Indiji mjesto da konkurira lje-
poti dubrovačkoga kamena, ali to je
već previše složenica za našega Mar-
ia.
Govori se nadalje o GUP-u gdje se
stavljamo pred lažnu dilemu hoće li
Grad imati 40.000 umirućih rentijera
ili 90.000 zdravih stanovnika. (Du-
brovnik Zdravi grad, i toga se sjećam)
Budimo iskreni, krajolik Grada je u
zadnjih 20 godina krojila pohlepa i
glupost, stanovništvo je rentijersko i
činovničko uz nešto ljudi slabijeg im-
ovnoga stanja, a turizam je takav da
se zasniva na kruzerima i traži uglavn-
om sezonce, infrastruktura na rubu
kolapsa.
Sezonci nisu više Slavonci i Bosanci,
stvar se zasad isplati samo Trebinjci-
ma koji se doma hrane i spavaju, a u
nas rade.

Naravno opet razmišlja Tevšić u funkciji građevinskoga
lobija koji bi žderao prostor u Šumetu i okolo Grada,
što je rekao dr Banac lasvegasizacija Dubrovnika u režiji
dr Vlahušića, prostor se ocijedi kao naranča i baci u
zamjenu za kratkoročni profit!
Što se GUP-ova tiče ono što je loše učinila Dube nije se
ispravilo nego je doktor još dodao svoje “vizije”, a HDZ
se nakon potopa učinio nevješt i puštio da ide kako
ide, jer mi smo to stanje zatekli. (laissez faire, quieta/
nekretnine/ non movere). Marinafrapantno stanje.
Kao ravnatelja Lokruma Tevšića ja kao predsjednik
DPOL-a (Društvo prijatelja Otoka Lokruma, veliko O!)
nisam dirao jer se pokazao kao inteligentan i kulturan
čovjek spreman za dijalog.
Shvaćao sam da je u poziciji kornjače, tj. da čeka
smjenu. Također nisam se bunio što se dio novaca tro-
šio na projekte van Lokruma (utvrđeno prije stvaranja
DPOL-a), jer znam da to nije Tevšićeva ideja i da je on
tu samo privremeno.
Ali pitam se tko je čovjek koji je tolike godine uredno
šutao, kojemu je idol bio dr Vlahušić (Šipan, Revelin,
Mikroasfalt, Marin Ivanović, Golf na Srđu), Vlahušić koji
ni lokalnu bolnicu ni hrvatsko zdravstvo nije usrećio,
već ostavio u dubiozama!
Samo ću konstatirati da je po broju afera naša najman-
ja (u budućnosti pokojna?) parlamentarna stranka šam-
pion kvalitete.
Biti u društvu moralnih vertikala i divova poput Ivana
Vrdoljaka, Vesne Pusić, Radimira Čačića, Srećka Fer-
enščaka zacijelo je bilo uzbudljivo.
Nisu ni drugi bolji, ali kada već gospar Tevšić javno
proziva namjesto da se pokrije po ušima, tada reagi-
ram.

Teo Trostmann

P.S.
Dok se izložba slavnoga srpskoga ekspresionista Kon-
jovića predviđa u “kutiji šibica” Dulčić Masle Pulitika u
listopadu, dotle će se od svibnja do rujna po običaju
udarne termine u UGD prepustiti hohštaplerima, sotonis-
tima i perverznjacima. Svaka čast Dubrovniče slavo
našega jezika i kulture!

REAKCIJA GRADONAČELNIKA NA TEMU UTD RAGUSE:

Vijećnici se služe dezinformacijama,Vijećnici se služe dezinformacijama,Vijećnici se služe dezinformacijama,Vijećnici se služe dezinformacijama,Vijećnici se služe dezinformacijama,
ovo su „pravila igre“ovo su „pravila igre“ovo su „pravila igre“ovo su „pravila igre“ovo su „pravila igre“
A ako već nisu u stanju ili nemaju snage pohvaliti
nastojanja ove gradske uprave oko zaštite interesa
Grada, oporbene vijećnike molimo da se onda barem
suzdrže od plasiranja u javnost dezinformacija jer tako
samo potiču stvaranje zabluda
Nakon što je Grad Dubrovnik
potvrdio da će se, temeljem ob-
jave Centra za restrukturiranje i
prodaju (CERP), natjecati za
kupnju 53 posto udjela Repub-
like Hrvatske u društvu UTD Ra-
gusa d.d., u javnosti je, od strane
pojedinih vijećnika Gradskog
vijeća iznesen niz neistinitih in-
formacija.
Pritom dio vijećnika kao rješen-
je predlaže postizanje direktne
pogodbe između CERP-a,
odnosno Vlade i Grada Du-
brovnika, a drugi pak sugeriraju
Gradu da iskoristi pravo prvok-

upa. Stoga osjećamo potrebu
javnosti objasniti „pravila igre“ u
slučaju prodaje udjela UTD Ra-
guse, a sve kako bismo naše
građane zaštitili od dezinfor-
macija i obmana koje dolaze od
strane oporbenih vijećnika.
Prodaju udjela i dionica u
državnom vlasništvu regulira
Zakon o upravljanju državnom
imovinom i Uredba o načinu ra-
spolaganju dionicama i udjeli-
ma. Zakon, u članku 32., navodi
osam načina prodaje dionica, a
među njima je i neposredna
(direktna) prodaja o kojoj govore

vijećnici. No, oni ne razumiju ili
ne žele razumjeti da Zakon
navodi kako je takva vrsta
prodaje moguća tek u slučaju
kada na dva uzastopna pos-
tupka prodaje javnim nadmet-
anjem ili javnim prikupljanjem
ponuda ne pristigne niti jedna
valjana ponuda. Kako to nije
slučaj s udjelima UTD Raguse,
koji su predmet prodaje prvi
put, jasno je da se scenarij nep-
osredne prodaje u ovom tre-
nutku ne može primijeniti.
Nadalje, po članku 33. Zakona
i članku 43. Uredbe, poslovni
udjeli društva s ograničenom
odgovornošću (d.o.o.) mogu
se prodati izravnom pogod-
bom i to samo ako je pravo pr-
vokupa upisano u akt o osniv-
anju tog d.o.o. Međutim, UTD
Ragusa nije društvo s og-
raničenom odgovornošću
nego dioničko društvo (d.d.)! A
statutima dioničkih društava

Zakon ne dopušta unošenje
odredbe o prvokupu.
Zato ističemo da će Grad Du-
brovnik, koji je trenutni vlasnik
nešto više od 26 posto UTD
Raguse, uostalom kao i do
sada, znati zaštititi vlastite inter-
ese i interese svojih građana.
Jasno smo rekli da nećemo pro-
davati nego stjecati vlasništvo
nad nekretninama i drugom
imovinom na korist čitave zajed-
nice. Tako smo učinili i u sluča-
ju Vile Čingrija i kod poslovnog
prostora na Gundulićevoj pol-
jani. Tako ćemo nastojati učini-
ti i sada.
A ako već nisu u stanju ili nem-
aju snage pohvaliti nastojanja
ove gradske uprave oko zaštite
interesa Grada, oporbene
vijećnike molimo da se onda
barem suzdrže od plasiranja u
javnost dezinformacija jer tako
samo potiču stvaranje zabluda.

Gradonačelnik Grada

Dubrovnika Mato Franković

ISPRAVAKISPRAVAKISPRAVAKISPRAVAKISPRAVAK
U prošlom broju Glasa Grada, u izvještaju o predstavljanju zajedničkog projekta
Lučke uprave Dubrovnik i Zračne luke Dubrovnik “Adrigreen”, slučajnom
pogreškom krivo je napisano ime predstavnika Lučke uprave Dubrovnik. Naime,
predstavnik Lučke uprave Dubrovnik koji je na konferenciji za novinare pred-
stavio projekt Adrigreen zove se Dario Barbarić, a ne Dino Barbarić, kako je
objavljeno. Ispričavamo se gosp. Barbariću na ovoj nenamjernoj pogrešci.
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NA POZIV DUBRAVKE ŠUICE

Zajednica žena HDZ-a „Katarina Zrinski“ u BruxellesuZajednica žena HDZ-a „Katarina Zrinski“ u BruxellesuZajednica žena HDZ-a „Katarina Zrinski“ u BruxellesuZajednica žena HDZ-a „Katarina Zrinski“ u BruxellesuZajednica žena HDZ-a „Katarina Zrinski“ u Bruxellesu
Na poziv voditeljice hrvatske EPP/HDZ delegacije Dubravke Šuice u posjet Europskom parlamentu
u Bruxelles stigle su članice Zajednice žena Katarina Zrinski iz cijele Hrvatske.
Tijekom njihovog boravka u Europskom parlamentu, sudjelovale su na konferenciji ,,Dubrovnik
slavi baštinu’’, događaju koji je organizirala zastupnica Šuica s ciljem promicanja materijalne i nem-

DUBROVAČKA KULTURNA BAŠTINA
PREDSTAVLJENA U EU PARLAMENTU

Dubrovnik slavi baštinuDubrovnik slavi baštinuDubrovnik slavi baštinuDubrovnik slavi baštinuDubrovnik slavi baštinu
U organizaciji zastupnice u Europskom
parlamentu i voditeljice hrvatske HDZ/EPP
delegacije Dubravke Šuice i grada Du-
brovnika 5.ožujka je u Europskom parla-
mentu u Bruxellesu održana konferencija
pod nazivom „Dubrovnik slavi baštinu“
povodom 600. obljetnice postavljanja stu-
pa u čast vitezu Orlandu ispred crkve
svetog Vlaha, 70. godine održavanja Du-
brovačkih ljetnih igara, 40. obljetnice uvršta-
vanja dubrovačke stare gradske jezgre na
UNESCO-vu listu svjetske baštine i 10. obl-
jetnice uvrštavanja Feste svetog Vlaha na
UNESCO-vu listu nematerijalne kulturne
baštine.
Cilj konferencije „Dubrovnik slavi baštinu“
je promocija iznimno bogate dubrovačke
materijalne i nematerijalne baštine kako bi
se dodatno učvrstio kulturni identitet gra-
da Dubrovnika i Republike Hrvatske.
Konferenciju je kratkom glazbenom
točkom otvorio gudački kvartet Du-
brovačkog simfonijskog orkestra, a zastup-
nica Šuica se obratila sudionicima konfer-
encije uvodnim govorom i poručila:
-Ulaskom Hrvatske u Europsku uniju, du-
brovački Orlandov stup postao je posljed-
nji takav stup koji se „priključio“ prostoru
Unije, uz Orlandove stupove diljem Nje-

mačke, Češke, Slovačke i
drugih europskih zemalja.
Tim je činom ovaj, za nas
značajan, povijesni simbol
zaokružio teritorij Europske
unije i obogatio ga našom
kulturom. Sve važne obljet-
nice koje ove godine
obilježavamo dokaz su
snažnog, slobodnog i pov-
iješću bogatog Grada Du-
brovnika! Posebno mi je
drago što je ovo već druga konferencija o
značaju Orlanda za europsku kulturu ovdje
u Europskom parlamentu, a nakon konfer-
encije u prosincu 2013.!
Zamjenica gradonačelnika Grada Du-
brovnika Jelka Tepšić predstavila je projekte
Grada, a pročelnica Upravnog odjela za
europske fondove, regionalnu i međunar-
odnu suradnju Grada Dubrovnika Zrinka
Raguž govorila je o 600. obljetnici Orlanda.
Francesca Vlašić predstavila je Dubrovačke
ljetne igre, njihovu povijest i značaj za Grad.
Sudionici današnje konferencije istaknuli su
važnost skrbi o bogatom kulturnom nasl-
jeđu koje predstavlja dubrovački, hrvatski i
europski identitet. Pravilno se skrbeći o na-
šoj kulturnoj baštini potrebno je prenositi
neprocjenjivo kulturno blago budućim
naraštajima, isto kao što je i naslijeđeno od
naših predaka.
Uz zastupnicu Šuicu na konferenciji „Du-

aterijalne kulturne baštine Gra-
da Dubrovnika.
Također, uz konferenciju je or-
ganizirano i predavanje o europ-
skim institucijama, na kojem su
predstavljene funkcije i struktu-
ra Europskog parlamenta, ali i
drugih europskih institucija te
su se ovom prilikom mogle
pobliže upoznati s aktivnostima
potpredsjednice odbora za
vanjske poslove.
Prilikom njihovog posjeta zas-
tupnica Dubravka Šuica je iz-
javila: -Drago mi je što su član-
ice naše Zajednice žena „Kata-
rina Zrinski“ posjetile Bruxelles
upravo ususret Međunarodnom
danu žena. Uloga žena u društ-
vu je ključna ne samo za soci-
jalni nego i gospodarski napre-
dak stoga me veseli što su goš-
će imale priliku upoznati se s
našim radom u Europskom par-
lamentu te vidjeti na koji način
radimo na politikama jednako-
sti spolova!
U sklopu posjeta Bruxellesu
članice Zajednice žena Katari-
na Zrinski, imale su priliku pos-
jetiti i glavne turističke znameni-
tosti grada te muzej Europskog
parlamenta Parlamentarium.

Alen Legović

brovnik slavi baštinu“ sudjelovao je i povje-
renik Europske komisije za obrazovanje,
kulturu, mlade i sport Tibor Navracsicsa: -
Htio bih istaknuti stradanja Dubrovnika u Do-
movinskom ratu te ogromne napore koje su
Grad Dubrovnik i Republika Hrvatska uložili
kako bi se očuvali spomenici. Dubrovnik je
primjer kako Grad može zaživjeti nakon
teških vremena. Orlandova godina predstav-
lja nastavak Europske godine kulture koju
smo obilježili prošle godine i zato mi je
posebno drago sudjelovati na ovoj konfer-
enciji! Zastupnica Šuica kao bivša gra-
donačelnica posebno dobro poznaje du-
brovačku kulturu i baštinu i konstantno radi
na njenoj promociji!
Gudački kvartet Dubrovačkog simfonijskog
orkestra još jednom glazbenom točkom
službeno je zatvorio konferenciju “Du-
brovnik slavi baštinu“ u Europskom parla-
mentu.
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KLGB SRĐ JE GRAD

Jeste li spremni zaboravit okusJeste li spremni zaboravit okusJeste li spremni zaboravit okusJeste li spremni zaboravit okusJeste li spremni zaboravit okus
malostonskih kamenica i mušula?malostonskih kamenica i mušula?malostonskih kamenica i mušula?malostonskih kamenica i mušula?malostonskih kamenica i mušula?
Zar je moguće da prvo trebamo sve izgubiti da bi
nam se otvorile oči?!

NE MOŽE SE SJEDATI NA
DVIJE STOLICE
I dok još čekamo nalaze koji
će nam objasniti kako je mo-
glo doći do fekalnog
onečišćenja Malostonskog
zaljeva koje za svoje posl-
jedice ima i prisustvo virusa
kod kamenica i mušula kao
prirodnih filtratora, postaje
sasvim jasno da koncept
suživota turističkih apartmana
i školjkarstva, na svjetski pre-
poznatljivoj razini, već sad, pr-
ije apartmanske izgradnje
doživljava svoj žalostan - krah.
Kad ovome pridodamo i idi-
otski plan odlagališta otpada
u Lučevom razdolju koje je
dokazano povezano s Malos-
tonskim zaljevom, onda je već
sad jasno da naša maloston-
ska kamenica, kao dobitnik
europske oznake kvalitete

proizvoda, s ovom generaci-
jom završava svoj višetisućljet-
ni put.
Kao i više puta do sada poka-
zalo se da je kombinacija ne-
upućenog puka i bezvrijednih
političara kombinacija protiv
koje se ne može boriti obrazo-
vaniji dio pučanstva, a napose
onaj koji je po ovom pitanjima,
kao struka, jedina meritorna za
ispravnu prosudbu. Zar je
moguće da prvo trebamo sve
izgubiti da bi nam se otvorile
oči?!
Ne može se poštovani Stonjani
sjedati na dvije stolice, ne
možete Župane biti toliko krat-
kovidni.
Jeste li spremni zaboravit iz-
vorni okus malostonskihka-
menica i mušula?
Neprocjenjiva šteta. 
Nemjerljiva sramota. 

KLGB Srđ je Grad

KLGB SRĐ JE GRAD

Zakon o strateškim investicijama se NEZakon o strateškim investicijama se NEZakon o strateškim investicijama se NEZakon o strateškim investicijama se NEZakon o strateškim investicijama se NE
MOŽE I NE SMIJE primjenjivati naMOŽE I NE SMIJE primjenjivati naMOŽE I NE SMIJE primjenjivati naMOŽE I NE SMIJE primjenjivati naMOŽE I NE SMIJE primjenjivati na
gradovima i prostorima s UNESCO-ve listegradovima i prostorima s UNESCO-ve listegradovima i prostorima s UNESCO-ve listegradovima i prostorima s UNESCO-ve listegradovima i prostorima s UNESCO-ve liste
Taj ekskluzivni klub Iznimnih univerzalnih vrijednosti resurs
je od kojeg svi posredno ili neposredno živimo.Taj
ekskluzivni klub Iznimnih univerzalnih vrijednosti odbrojava
posljednje šanse za spas. Svi nosimo dio odgovornosti
da la Sereenissima, Barca i Ragusa ne postanu
nepovratno „one night stand“ ljepotice. Lijepe bez duše

Iako prijevod termina OUV nema
veze s Universal Studiom, svi su
dosadašnji scenariji podloga
nekog zastrašujućeg filma.
Ljepotica s UNESCO-ve liste post-
aje zvijezda kojoj prekomjerno bl-
ještavilo uništava istinski sjaj. Kon-
tradiktorna je to priča o pozicion-
iranju na top listi Iznimnih
univerzalnih vrijednosti (OUV) sv-
jetske baštine koje upravo zbog te
pozicije bivaju ugrožene. Sve lje-
potice imaju istu životnu priču, la
Serenissima, Barca, Ragusa…
Prevelika medijska eksponiranost
dovodi puno onih koji ih žele vidje-
ti i doživjeti, dok ih oni koji ih nep-
osredno baštine, mrcvare i prosti-
tuiraju do iznemoglosti. U klinču tih
dviju pošasti dolazi do univerzalnih
problema i univerzalne degradacije
svega što je ove vrijednosti činilo
vrijednima, a to je, kao prvo, život
stanovnika u njima.
Na drugom je mjestu prostor u nji-
ma i oko njih čiji je pritisak iskorišta-
vanja na rubu izdrživosti, na korak
do samouništenja.
Uz Dubrovnik, na tom iznimnom
popisu ljepota ove zemlje, stoje Di-
oklecijanova palača, Trogir,
Plitvice…a u svakoj drugoj
medijskoj naslovnici stoji barem
jedno ime s popisa uz koje se vežu
afere i problemi.
I dok za sve krivimo HDZ jer je
većinu vremena proveo na nacio-
nalnoj i lokalnoj vlasti, treba nagla-
siti da ovaj grad nije ništa bolje pro-
šao ni sa sporadičnom smjenom

vlasti i na nacionalnom i na grad-
skom nivou s osovinom SDP-HNS-
HSS.
Referendum: sve samo ne-fer
lekcija o demokraciji
Donijeli su Zakon o referendumu
na lokalnoj razini koji svojim odred-
bama čini sve da izrelativizira i baj-
pasira snagu 10.000 glasova lokal-
nog stanovništva dok gra-
donačelnika na tom istom lokaln-
om nivou izabiremo s upola manje
glasova da bi nam sljedeće četiri
godine krojio život s katastrofalnim
koalicijskim partnerima. Selektivno
zakonodavstvo.
Sljedeća izdajnička razina je Du-
brovački dogovor, ugovoreni brak
ideološki suprotstavljenih stranaka
sa samo jednim ciljem, a to je
zadovoljavanje interesnih skupina.
Taj je dogovor servisirao želje in-
vestitora dizanjem ruku za izmjene
prostornih planova, taj je dogovor
odgovoran za financijske posljedice
arbitraže i sve koje tek slijede u kon-
tekstu katastrofalnih projekata na
Srđu. Odgovornost ima svoja ime-
na i ne prestaje mandatom u vijeću.
Prestaje za selektivno pravosuđe.
Posljednji udarac: Zakon o
strateškim investicijama
Kad se protiv nekog projekta lokal-
na zajednica ipak mobilizira i dovol-
jno pobuni – proglasi ga se
strateškim na nacionalnom nivou i
lokalni se nivo zaobiđe.
Lekcija o Zakonu o strateškim in-
vesticijama nije naučena. Jedini
način na koji nacionalni „strateški“

zakoni ne bi mogli „bajpasirati“ mišljenje 10000 glasova lokalnog
stanovništva – bar u OUV slučaju – je da se Zakon o strateškim
investicijama NE MOŽE I NE SMIJE primjenjivati na gradovima i
prostorima s UNESCO-ve liste.
To bi trebao biti sljedeći potez Vlade kako bi zaštitili Iznimnu
univerzalnu vrijednost koju ova zemlja u svojim zaštićenim gra-
dovima baštini. Da je zaštiti od rasprodaje, da ne bude pokriće
obveznicama i dugovima, da u njima zadrži život koji ih čini iznim-
nima. Ako nešto ne poduzmemo u smislu zaštite nacionalnog
prirodnog i kulturnog blaga, ono će postati roba kojom trguju na
londonskoj burzi. Kupovat će naše otoke i rijeke, kao što sad
kupuju kamene kuće i zemlju.
Taj ekskluzivni klub Iznimnih univerzalnih vrijednosti resurs je od
kojeg svi posredno ili neposredno živimo.
Taj ekskluzivni klub Iznimnih univerzalnih vrijednosti odbrojava
posljednje šanse za spas.
Svi nosimo dio odgovornosti da la Sereenissima, Barca i Ragusa
nepovratno ne postanu „one night stand“ ljepotice. Lijepe bez
duše.

KLGB Srđ je Grad

HNS LIBERALNI DEMOKRATI - PODRUŽNICA DUBROVNIK

Zemljište u Zatonu pripada građanimaZemljište u Zatonu pripada građanimaZemljište u Zatonu pripada građanimaZemljište u Zatonu pripada građanimaZemljište u Zatonu pripada građanima
Očekujemo kako će država još jednom pokazati kako je
Dubrovniku majka, a ne maćeha
Za 921 m2 zemljišta u Zatonu država je objavila početnu cijenu od 366
tisuća kuna. Ali mještanima Zatona ta zemlja je zapravo neprocjenjiva.
Ne samo kao parking, kako to smatra ministar Marić, već kao šetnica,
vitalan prostor koji spaja Mali i Veliki Zaton. I upravo zato treba je takvu
sačuvati.
Čak je to država već jednom i sama shvatila, kada je tadašnji Državni
ured za upravljanje državnom imovinom ovo isto zemljište povukao s
prodaje i odlučio ga ustupiti Gradu Dubrovniku. Stoga dubrovački HNS
smatra kako bi država ponovno trebala priznati pogrešku, odustati od
prodaje i dovršiti proces prebacivanja vlasništva na Grad.

Uostalom, dovoljno se prisjetiti samo posljednjih svota koje su
građani Dubrovnika poklonili državi, na primjer sufinanciranja
uređenja novih prostorija državnog arhiva u iznosu od čak 14
milijuna kuna ili 2 milijuna koje je Grad dao za obnovu i nado-
gradnju zgrade suda. Samo ti iznosi uvelike premašuju traženih
366 tisuća kuna za ovo zemljište. Ukoliko Ministarstvo državne
imovine i dalje ne bude željelo odustati od prodaje, HNS pozi-
va Grad da kupi tu zemlju. Naš generalni stav je da Grad treba
od države preuzimati i/ili otkupljivati nekretnine koje su u in-
teresu građana ili dugoročno strateški važne za njegov razvoj.
A zemljište u Zatonu je upravo takvo.
Stoga očekujemo kako će država još jednom pokazati kako je
Dubrovniku majka, a ne maćeha. Mještani Zatona, ali i ostali
stanovnici našeg grada, to zaslužuju.

Nataša Gabričević,  predsjednica podružnice Dubrovnik
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MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE

Od 4.ožujka započelo zaprimanjeOd 4.ožujka započelo zaprimanjeOd 4.ožujka započelo zaprimanjeOd 4.ožujka započelo zaprimanjeOd 4.ožujka započelo zaprimanje
zahtjeva za potporu za 2019. godinuzahtjeva za potporu za 2019. godinuzahtjeva za potporu za 2019. godinuzahtjeva za potporu za 2019. godinuzahtjeva za potporu za 2019. godinu
Objavljen je Pravilnik o provedbi izravne potpore poljoprivredi i IAKS
mjera ruralnog razvoja za 2019. godinu, a zaprimanje jedinstvenih

zahtjeva započelo je 4.4. i traje do 15.5. 2019. Svoj zahtjev poljo-
privrednici mogu samostalno popuniti u Agronetu, ali i isprintati
i poslati poštom ili ga osobno donijeti u podružnicu Agencije u
svojoj županiji do 15. svibnja 2019. godine. Svima koji nemaju tu
mogućnost i dalje pomažu djelatnici Agencije za plaćanja, Min-
istarstva poljoprivrede i Hrvatske agencije za poljoprivredu i hranu.

KLGB SRĐ JE GRAD

Ključno je ŠTO s novcem od zidina, ne TKO!Ključno je ŠTO s novcem od zidina, ne TKO!Ključno je ŠTO s novcem od zidina, ne TKO!Ključno je ŠTO s novcem od zidina, ne TKO!Ključno je ŠTO s novcem od zidina, ne TKO!
Vezano za nedavno tužbom Vlahušić/
Barač/Bogdanović ponovno aktualiziran
problem odnosa Grada i DPDS-a, želimo
podsjetiti javnost na prijedlog rješenja
odnosa između Grada i DPDS-a, koji smo
2014. godine, također u elektriziranoj at-
mosferi sukoba tadašnjeg gradonačelni-
ka i Društva, ponudili Gradskom vijeću na
usvajanje.
Prijedlog modela odnosa između Grada i
Društva za cilj je imao uspostavu
ravnoteže, koja bi se postigla ravnomjer-
nom podjelom vlasničke kontrole (Grad)
i upravljanja (Društvo upravlja). Istodob-
no, i Grad i Društvo sačuvali bi svoju os-
obnost i jasno razgraničili svoja ovlašten-
ja, mijenjajući i razvijajući raniji model up-
ravljanja i prilagođavajući ga suvremen-
im potrebama.
Vlasnička prava pripadaju gradu Du-
brovniku
Grad preuzima sav prihod od ulaznica na
dubrovačke gradske zidine, kao i brigu
oko naplate ulaznica te knjiženja prihoda
od ulaznica na poseban račun. Dio tako

uprihođenih sredstva isplaćuje se na račun
DPDS-a, sukladno dostavljenom detaljn-
om planu radova za iduću godinu. Ostatak
prihoda od ulaznica na dubrovačke zidine,
odnosno, ono što Društvo ne potroši za
vlastitu djelatnost u skladu s predloženim
godišnjim planom, Grad je dužan upotr-
ijebiti u izradu strateških dokumenata, kao
što su UPU Grad i Plana upravljanja, te
održavanje spomeničke baštine (materi-
jalne i nematerijalne), u prvome redu one
u vlasništvu Grada Dubrovnika, ali i drugih
spomenika ukoliko se zaključi da se radi
o opravdanoj potrebi. Nositelj tih aktivnosti
je Zavod za obnovu Dubrovnika i udruge
civilnog društva koje se bave očuvanjem
baštine. Iznimno, ukoliko za to postoji
obrazloženi opravdani interes, uz prethod-
no odobrenje Gradskog vijeća, dio priho-
da od ulaznica na dubrovačke zidine Grad
može nenamjenski potrošiti za javne po-
trebe.
Upravljačka prava pripadaju DPDS-u
Upravljačka prava nad dubrovačkim grad-
skim zidinama podrazumijevaju nesmet-

an posjed gradskih zidina, planiranje, vođenje i
nadziranje radova održavanja i obnove, davanja u
najam, izbora najprihvatljivijeg ponuđača, promidžba
i prezentiranje rada Društva javnosti itd. Obveza je
uprave Društva da do 15. studenog svake tekuće
godine dostavi Gradu detaljan plan (financijski i teh-
nički) radova na baštini za nadolazeću kalendarsku
godinu. Spomenuti plan mora sadržavati financijske
i druge pokazatelje predviđenih radova i zahvata iz
djelokruga rada Društva, zajedno s opisnim dijelom.
S obzirom na složenost radova na obnovi i
održavanju spomeničke baštine (pojedini projekti ne
mogu se dovršiti unutar jedne godine) Društvo će
Gradu dostaviti i trogodišnju projekciju, kako bi se
dinamika isplate novca i eventualno rezerviranje
sredstava moglo lakše planirati.
Za implantaciju ovog prijedloga postoje različiti za-
konski mehanizmi, a o odabiru najpovoljnijeg tre-
baju odluku donijeti pravni i računovodstveni stručn-
jaci Grada i Društva.
Te 2014. godine takav je prijedlog jednoglasno
odbijen. Razlog tome je jednostavan. Niti tadašn-
jem gradonačelniku Vlahušiću, niti HDZ-u, koji je prije
„ubirao“ novac od zidina, a nadao se to činiti i poslije,
ne odgovara transparentno i namjensko trošenje
sredstava koja se uprihode od zidina.
Kako onda, tako i sada. Stoga im ne preostaje drugo
nego tužiti se. KLGB Srđ je Grad

POLICIJSKA UPRAVA DUBROVAČKO NERETVANSKA

Tjedno izvješće za prometTjedno izvješće za prometTjedno izvješće za prometTjedno izvješće za prometTjedno izvješće za promet
U proteklom tjednu na području Policijske uprave du-
brovačko-neretvanske zabilježeno je  jedanaest promet-
nih nesreća u kojima je jedna osoba smrtno strada, jed-
na teže, a pet lakše ozlijeđeno. S materijalnom štetom
zabilježeno je 4 prometnih nesreća. Provodeći mjere
kontrole prometa policijski službenici su protiv počinitel-
ja prometnih prekršaja poduzeli 461 represivnih mjera
od kojih izdvajamo mjere poduzete prema osobama,
počiniteljima prekršaja koji su najčešći uzročnici težih
prometnih nesreća tzv. „četiri ubojice u prometu“ te je
tako 249 osoba sankcionirano zbog prekoračenja do-
puštene brzine kretanja, 29 mjera poduzeto je prema
osobama koje nisu koristile sigurnosni pojas, 15 osoba
je prekršajno sankcionirano zbog vožnje u alkoholizira-
nom stanju i 6 osobe koje su sankcionirane zbog nepro-
pisne uporabe mobitela tijekom vožnje. - Od ostalih
prekršaja izdvajamo 20 mjeru poduzetu zbog nepropis-
nog zaustavljanja i parkiranja i 10 mjera poduzetih zbog
nepropisnog pretjecanja.
Najveća koncentracija alkohola
- Najveća koncentracija alkohola od 2,30 g/kg izmjere-
na je 41-godišnjem vozaču osobnog vozila njemačkih
registracijskih oznaka koji je, tijekom kontrole prometa,
zaustavljen u petak, 01. ožujka, u 13,45 sati, na raskrižju
ceste D-118 i Ž-6224 na Korčuli. Kod predmetnog je
pronađena manja količina droge zbog koje je prekrša-
jno procesuiran temeljem Zakona o suzbijanju zloupor-
abe droge. Zbog počinjenog prekršaja iz Zakona o sig-
urnosti prometa na cestama 41-godišnjak je zadržan u
prostorijama policije do otriježnjenja i protiv njega je
podnesen prekršajni nalog.

Krivotvorio ugovor o
kupoprodaji motocikla
Dovršenim kriminalističkim istraživa-
njem policijski službenici Policijske post-
aje Dubrovnik, utvrdili su da je 22-godiš-
njak iz Dubrovnika, tijekom listopada
2018.godine, s poznanikom sklopio ugo-
vor o kupoprodaji motocikla te dogovorio
da će kao zalog za plaćanje motocikla
prepisati svoje osobno vozilo. Kasnije se
utvrdilo da isti nije vlasnik navedenog
vozila te da je u kupoprodajnom ugovo-
ru upisao pogrešan broj šasije vozila i
kod kasnije preprodaje motocikla krivot-
vorio potpis vlasnika. Na ovaj način isti
je oštetio vlasnika motocikla za oko
63.000,00 kuna. Navedeni 22-godišnjak
sumnjiči se za počinjenje dva kaznena
djela krivotvorenja isprava i kaznenog dje-
la prijevare te je nadležnom državnom
odvjetništvu u Dubrovniku dostavljena
kaznena prijava.
Zatečen s drogom
Dana 3. ožujka u 12,30 sati, u Metk-
oviću, policijski službenici Službe krim-
inalističke policije ove Policijske uprave
uhitili su  19-godišnjaka kod kojeg je
pronađena pvc vrećica s nešto više od
30 grama marihuane. Zbog sumnje da
je počinio kazneno djelo neovlaštene
proizvodnje i promet drogama, navede-
ni je, uz kaznenu prijavu, predan pritvor-
skom nadzorniku.

PU dubrovačko-neretvanska

DUBROVAČKE SLIKE I (NE)PRILIKE

Ne daj Bože da padne...Ne daj Bože da padne...Ne daj Bože da padne...Ne daj Bože da padne...Ne daj Bože da padne...
Nisam mogao vjerovati dok se nisam
uvjerio svojim očima. Gospar koji se sva-
ki put kupa u moru na Porporeli poka-
zao mi je skelu koja je na gradskim zidi-
nama već dugo vremena. Pri dnu skele,
gdje su stupovi blizu mora postavljeni,
dobili su ružinu. Neke cijevi od skele se
miču i postoji mogućnost da se sve to
sruši i padne. Daj Bože, kad padne, da u
tom trenutku ne bude žive duše ispod.
Ljudi se provlače i hodaju ispod skele,
sve u svemu nije dobro. Trebalo bi skele
skinuti ako su radovi završeni, a ako nije-
su da se zamjene cijevi od ružine i da se
skela učvrsti. Zdravko Trojanović Trojo
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ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

Deveta sjednica uDeveta sjednica uDeveta sjednica uDeveta sjednica uDeveta sjednica u
ponedjeljak, 11.ožujkaponedjeljak, 11.ožujkaponedjeljak, 11.ožujkaponedjeljak, 11.ožujkaponedjeljak, 11.ožujka
Deveta sjednica Županijske skupštine Dubrovačko-
neretvanske županije održat će se 11. ožujka 2019. g.
(ponedjeljak) u Velikoj vijećnici, Pred Dvorom 1, s počet-
kom u 12,00 sati.
Dnevni red 9. sjednice Županijske skupštine 19
1. Izmjena i dopuna PP DNŽ
2. Županovo izvješće za II polugodište 2018
3. Izvješće o radu Savjeta mladih za 2018
4. Izvješće o kakvoći mora za 2018
5. Program utvrđivanja kakvoće mora za 2019
7. Izvješće tehnička kultura za 2018.
8. Suglasnosti na statute osnovnih škola
9. Suglasnost statuti srednjih škola i učeničkih domova
10 Odluka o ulaganjima u osnovne škole
11. Odluka o ulaganjima u srednje škole
12. Odluka o davanju suglasnosti za nabavu MSCT
uređaja
13. Odluka o promjeni naziva Doma za starije Korčula
14. Odluka o davanju suglasnosti na statut Opće bolnice
Dubrovnik
15. Odluka o donošenju nove mreže hitne medicine
16. Odluka o financiranju decentraliziranih funkcija
zdravstva
17. Odluka o financiranju centara za socijalnu skrb i
troškova ogrjeva
18. Odluka o financiranju domova za starije i nemoćne
19. Prijedlog Odluke o namjeri davanja koncesije MALO-
STONSKI zaljev
20. Prijedlog Odluke za odreknuće od koncesije Malo-
stonski zaljev
21. Odluka o prestanku koncesije Malostonski zaljev
22. Odluka o dodjeli koncesije -Radež d.d
23. Odluka o dodjeli koncesije Slivno – Obrt Bartulović
24. Odluka o imenovanju ravnatelja-ice JU za zaštitu
prirode
25. Imenovanje suci porotnici Općinski sud 2019
26. Izmjena člana povjerenstvo za nadzor mrtvozornika
27. - 46. Prvokupi.

GRADSKO VIJEĆE GRADA DUBROVNIKA

20. sjednica u utorak, 12.ožujka20. sjednica u utorak, 12.ožujka20. sjednica u utorak, 12.ožujka20. sjednica u utorak, 12.ožujka20. sjednica u utorak, 12.ožujka
Predsjednik Gradskog vijeća Grada
Dubrovnika mr.sc. Marko Potrebica
sazvao je 20. sjednicu Gradskog
vijeća Grada Dubrovnika za utorak,
12. ožujka  2019., s početkom u 11:00
sati u Velikoj vijećnici Grada Dubrovni-
ka, Pred Dvorom 1, u Dubrovniku.
Dnevni red
1. Izvješće Mandatnog odbora.
2. Vijećnička pitanja.
3. Prijedlog zaključka o prihvaćanju
Izvješća o radu gradonačelnika Gra-
da Dubrovnika u razdoblju od 1. srp-
nja do 31. prosinca 2018. godine.
4. Prijedlog izmjena i dopuna Pro-
računa Grada Dubrovnika za 2019.
godinu.
5. Prijedlog odluke o izmjenama i
dopunama Odluke o izvršavanju Pro-
računa Grada Dubrovnika za 2019.
godinu.
6. Prijedlog odluke o zaduživanju Gra-
da Dubrovnika.
7. Prijedlog odluke o plaćanju na-
knade za nedostajuće parkirališno
mjesto.
8. Prijedlog Odluke o kriterijima i mjer-
ilima te načinu financiranja decentral-
iziranih funkcija osnovnog školstva u
2019. godini.
9. Prijedlog odluke o izmjenama i
dopunama Odluke o visini dnevnog
boravka u Dječjim vrtićima Dubrovnik.
10. Prijedlog odluke o dodjeli konc-
esije za posebnu upotrebu pomor-
skog dobra radi sanacije postojećeg
spoja ribnjaka s morem na dijelu čest.
zem. 1347/1 k.o. Gruž.
11. Prijedlog odluke o obavljanju dim-
njačarskih poslova.
12. Prijedlog odluke o nerazvrstanim
cestama na području Grada Du-
brovnika.
13. Prijedlog izmjena i dopuna Pro-
grama gradnje objekata i uređaja ko-
munalne infrastrukture za 2019. god-
inu.
14. Prijedlog izmjena i dopuna Plana
korištenja javnim površinama izvan
Povijesne jezgre.
15. Prijedlog programa dodjele pot-
pora male vrijednosti ženama
poduzetnicama na području Grada
Dubrovnika.
16. Prijedlog godišnjeg provedbenog
plana unapređenja zaštite od požara
na području Grada Dubrovnika za
2019. godinu.
17. Prijedlog zaključka kojim se ov-
lašćuje gradonačelnika Mata Frank-
ovića podnijeti Prijavu za sudjelovan-
jem u javnom nadmetanju prema Jav-
nom pozivu za kupnju dionica tr-
govačkog društva UTD RAGUSA d.d.
Dubrovnik.
18. Prijedlog zaključka o prihvaćanju
Programa ulaganja Grada Dubrovni-
ka u Luku Dubrovnik d.d.

19. Prijedlog zaključka o ukidanju sta-
tusa puta, odnosno javnog dobra u
općoj uporabi, za dio nekretnine
katastarske oznake čest. zem. 615/8
k.o. Gruž, površine 12m2.
20. Prijedlog zaključka o ukidanju sta-
tusa puta, odnosno javnog dobra u
općoj uporabi, za dio nekretnine
katastarske oznake čest. zem. 615/8
k.o. Gruž, površine 16m2.
21. Prijedlog zaključka o ukidanju sta-
tusa puta, odnosno javnog dobra u
općoj uporabi, za dio nekretnine
katastarske oznake čest. zem. 945/3
k.o. Obuljeno, površine 17m2.
22. Prijedlog zaključka o djelomičn-
om oslobađanju od plaćanja komu-
nalnog doprinosa investitora Ivice
Zeka za izgradnju niske samostojeće
građevine stambene namjene s ba-
zenom na građevnoj čestici koja nosi
katastarsku oznaku 112 k.o. Orašac
u Orašcu.
23. Prijedlog zaključka o preuziman-
ju obveze prijevremenog konačnog
povrata kredita broj 7105815822 i broj
7105835015 na ime Marijana Puhjera
i broj 7107353818 na ime Nikša
Spremić.
24. Prijedlog zaključka o imenovanju
Povjerenstva za ocjenjivanje projeka-
ta/programa i manifestacija u područ-
ju javnih potreba u tehničkoj kulturi za
2019. godinu.
25. Prijedlog zaključka o imenovanju
Povjerenstva za ocjenjivanje šports-
kih priredbi od važnosti za Grad Du-
brovnik u 2019. godini.
26. Prijedlog zaključka o davanju pre-
thodne suglasnosti na tekst Pravilni-
ka o mjerilima i postupku upisa djece
u dječje vrtiće i jaslice Dječjih vrtića
Dubrovnik.
27. Prijedlog rješenja o imenovanju
Povjerenstva za odobravanje izvođen-
ja građevinskih radova na području
Grada Dubrovnika.
28. Prijedlog rješenja o imenovanju
ravnatelja/ice Javne ustanove u kul-
turi Umjetnička galerija Dubrovnik.
29. Prijedlog rješenja o izmjeni Rje-
šenja o imenovanju članova Up-
ravnog vijeća Javne ustanove Športski
objekti Dubrovnik.
30. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke
o osnivanju Odbora za proračun i fi-
nancije Gradskog vijeća Grada Du-
brovnika.
31. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke
o osnivanju Odbora za predstavke
pritužbe i prigovore Gradskog vijeća
Grada Dubrovnika.
32. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke
o osnivanju Odbora za međunarod-
nu suradnju Gradskog vijeća Grada
Dubrovnika.
33. Prezentacija projekta Participa-
tivno budžetiranje.
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NAKON CJELOVITE OBNOVE

Svečano otvorena sportska dvorana OŠ LapadSvečano otvorena sportska dvorana OŠ LapadSvečano otvorena sportska dvorana OŠ LapadSvečano otvorena sportska dvorana OŠ LapadSvečano otvorena sportska dvorana OŠ Lapad

Gradonačelnik Grada Dubrovnika
Mato Franković i ministrica regional-
noga razvoja i fondova Europske un-
ije Gabrijela Žalac sa suradnicima
obišli su u utorak, 5.ožujka, poslije-
podne obnovljenu školsku sportsku
dvoranu OŠ Lapad.
Naime, cjelovita obnova sportske
dvorane sufinancirana je sredstvima
Ministarstva regionalnoga razvoja i
fondova Europske unije u iznosu od
dva milijuna kuna, dok je Ministarstvo
sa 2.451.571,50 kuna bespovratnih
sredstava prethodno sudjelovalo i u
projektu energetske obnove OŠ La-
pad, prvom projektu u obrazovanju
koji je sufinanciran sredstvima EU fon-
dova.
 „Drago mi je da je Grad Dubrovnik
obnovio školu sredstvima Europske
unije, a kada se pokazala potreba
uložiti dodatna sredstva za hitnu san-
aciju školske sportske dvorane odlučili
smo pomoći sredstvima Ministarstva
i sada nas veseli da je škola obnovlje-
na u punom formatu“, rekla je minis-
trica Gabrijela Žalac te dodala kako
se u sljedećem financijskom razdobl-
ju veseli i novim projektima u Du-
brovniku, posebnom onim sportskim
i obrazovnim, a koji će se sufinancira-
ti bespovratnim sredstvima. Čestitala
je gradonačelniku i gradskoj upravi na
svemu što su u posljednjih godinu
dana postigli na polju privlačenja EU
sredstava.
Gradonačelnik Mato Franković iska-
zao je zahvalnost Ministarstvu i minis-
trici Žalac na pomoći i razumijevanju
istaknuvši kako smo dobili jedan

reprezentativni novi sportski objekt i
prvu školu u Dubrovniku koja je ob-
novljena europskim novcima. Najavio
je za ovu godinu energetske obnove
još dva vrtića i dvije škole, projekti koji
su također značajno sufinancirani EU
sredstvima.
Podsjetimo, dvorana OŠ Lapad bila je
u jako lošem stanju i krov je prijetio
urušavanjem pa je stoga odlučeno da
ista nije sigurna za odvijanje daljnje
nastave te je provedenom ekspertizom
stanja krovne konstrukcije utvrđena
nužnost hitne sanacije. UO za Izgrad-
nju i upravljanje projektima Grada Du-
brovnika naručio je projekt rekon-
strukcije krovišta te proveo javnu na-
bavu za izvođača radova. Grad Du-
brovnik se obratio Ministarstvu region-
alnoga razvoja i fondova Europske
unije koje je odlučilo sufinancirati cjelo-
vitu obnovu sportske dvorane s izno-
som od 2 milijuna kuna. Obnova
dvorane trajala je od 16. listopada
2018. do početka veljače 2019. god-
ine, a provedi su radovi razgradnje i
uklanjanja montažnih ploča ravnog
krova i glavnih krovnih nosača te
izgradnje novih glavnih krovnih
nosača, novih armirano-betonskih gre-
da iznad prozora i novih armirano-be-
tonskih stupova. Provedena je I ener-
getska obnova dvorane s UV otporn-
om hidroizolacijom, postavljen je novi
parket te je ugrađena nova rasvjeta i
ventilacija. Kroz sufinanciranje projekta
energetske obnove i cjelovite rekon-
strukcije školske dvorane, ukupna
sredstva MRRFEU-a za OŠ Lapad
iznose: 4.451.571,50 kuna.

POVODOM OSVAJANJA NASLOVA PRVAKA HRVATSKE

Gradonačelnikova čestitkaGradonačelnikova čestitkaGradonačelnikova čestitkaGradonačelnikova čestitkaGradonačelnikova čestitka
mlađim juniorima Jugamlađim juniorima Jugamlađim juniorima Jugamlađim juniorima Jugamlađim juniorima Juga
Dragi Jugaši,
iznimno me veseli što vam mogu čestitati u ime Grada
Dubrovnika i svoje osobno na naslovu prvaka Hrvatske.
Poraziti protivnika u svih pet utakmica fantastičan je
rezultat, a činjenica da ste u finalu pobijedili ne primiv-
ši jedan gol pokazuje koliko ste talentirani i predani
vaterpolu. Ovakvi rezultati ne dolaze bez zajedništva i
timskog rada, zbog čega čestitam i vašim trenerima
koji mogu biti ponosni na sebe i na vas.
Uvjeren sam kako je ovo tek početak vašeg trofejnog
puta u vaterpolu, a ja vam želim da i dalje nastavite
nizati vrsne uspjehe na ponos našeg Grada.
S poštovanjem, Gradonačelnik Mato Franković

URED GRADONAČELNIKA GRADA DUBROVNIKA

Veleposlanik Italije AdrianoVeleposlanik Italije AdrianoVeleposlanik Italije AdrianoVeleposlanik Italije AdrianoVeleposlanik Italije Adriano
Chiodi Cianfarani u DubrovnikuChiodi Cianfarani u DubrovnikuChiodi Cianfarani u DubrovnikuChiodi Cianfarani u DubrovnikuChiodi Cianfarani u Dubrovniku

Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković
primio je 5.ožujka u nastupni posjet veleposlanika
Republike Italije u Republici Hrvatskoj Adriana
Chiodi Cianfaranija, a prijemu je nazočio i počas-
ni talijanski konzul u Dubrovniku Frano Bongi.
Gradonačelnik Franković poželio je veleposlaniku
Chiodiju dobrodošlicu, istaknuvši kako u Dubrovni-
ku djeluje mala, ali vrlo utjecajna talijanska manji-
na. Talijani su na dubrovačkom području u pov-
ijesti ostavili mnogo utjecaja, a danas talijanski
turisti imaju značajnu ulogu u turističkom prometu
Grada, naglasio je gradonačelnik Franković.
Izrazio je zadovoljstvo odličnom suradnjom grad-
ske uprave s počasnim konzulom Bongijem dugi
niz godina.
Veleposlanik Chiodi je izrazio želju za produbljen-
jem suradnje, prvenstveno na kulturnom i gospo-
darskom planu, za što postoji velik potencijal. Dvije
zemlje su geografski pozicionirane blizu što nudi
brojne mogućnosti, no ključ je podignuti razinu
mobilnosti koja je trenutno prekomplicirana, istakn-

uo je. Svakako je potrebna bolja
međuregionalna prometna pove-
zanost brzim katamaranskim lini-
jama, što bi otvorilo nove prilike
za dodatni turistički razvoj i ula-
ganja, usuglašeno je na sastanku.
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DRUŠTVO ARHITEKATA DUBROVNIK

Strukovni časopis „Mjera“Strukovni časopis „Mjera“Strukovni časopis „Mjera“Strukovni časopis „Mjera“Strukovni časopis „Mjera“
Prvi broj koji tematizira nasljeđe obilježila
je interdisciplinarnost: arhitekti, urbanisti,
povjesničari umjetnosti, konzervatori,
filozofi i umjetnici pred čitatelje donose
svoja promišljanja o stanju modernističke
baštine grada Dubrovnika i njegove
okolice
Društvo arhitekata Dubrovnik pokrenulo je struk-
ovni časopis pod nazivom Mjera. Namjera časo-
pisa je kontinuirano bilježiti i kritički vrjednovati ak-
tualne teme s područja arhitekture, urbanizma,
kulture stanovanja, estetike prostora, kulturne
baštine i njene zaštite, te dizajna, likovne i
primijenjene umjetnosti ponajprije u Du-
brovniku i Dubrovačko-neretvanskoj
županiji, a onda i Hrvatskoj i svijetu.
Među vodećim ciljevima koje urednički
tim apostrofira pokušaji su da se stručna
misao približi zainteresiranoj javnosti, te da
se time doprinese popularizaciji arhitekture,
širenju svijesti o njenoj važnosti u tvorbi kulturn-
og identiteta, a posljedično i podizanju opće kul-
ture dubrovačkog i hrvatskog prostora. Stoga će u
svom uvodnom tekstu glavna urednica Divna An-
tičević istaknuti: “Vjerujemo u moć obrazovanja i
tiskane riječi i znamo da postoji kritična masa koja
nas može voditi kroz procese kojima smo podvrg-

nuti u suvremenom svijetu.” A zašto baš
Mjera? Romano Duić će zaključiti: “U titra-
jućem svijetu instant-surogata i plošnih ek-
spresija gotovo je nestala potreba za mjer-
om bilo koje vrste. A bez mjere u matem-
atičkom i podtekstualnom smislu ne
možemo kvantificirati i kvalificirati. Bez
mjere ne možemo biti umjereni i primjere-
ni. U arhitekturi mjera ima gotovo ontološ-
ko značenje.”
Prvi broj koji tematizira nasljeđe obilježila
je inter- disciplinarnost: arhitekti, ur-

banisti, pov-
jesničari umjet-

nosti, konzer-
vatori, filo-

zofi i umjetnici pred čitatelje donose svoja
promišljanja o stanju modernističke baš-
tine grada Dubrovnika i njegove okolice,
slučaju Belvedere, hotelu Pelegrin u Ku-
parima, urbanizaciji Uvale Lapad i drugim
aktualnostima s kojima se dubrovački, ali i
hrvatski prostor u posljednje vrijeme
suočavaju. Riječima urednika Boža Benića:
“Odnos prema nasljeđu razotkriva jedan
sustav vrijednosti. Štoviše, ako je grad
odraz društva, onda i stanje u njegovu
prostoru govori o temeljnim društvenim vr-
ijednostima.”
Za prvi broj Mjere pisali su: Antun Baće,
Zrinka Barišić Marenić, Josip Belamarić,
Rujana Bergam Marković, Nataša
Bodrožić, Stjepo Butijer, Lidija Butković
Mićin, Nataša Ivanišević, Marin Ivanović,
Marja Mia Kolendić, Mario Kopić, Aleksan-

dar Marković, Maja Nodari, Lana
Stojićević, Saša Šimpraga, Krunoslav
Šmit, Divna Antičević, Božo Benić i Ro-
mano Duić, dok grafičko oblikovanje i
prijelom potpisuje Borjana Katić. Real-
izaciju časopisa omogućili su Grad Du-
brovnik te službeni sponzori 3d art, Adria
villa more, Alfaplan građenje, Con-teh,

Geberit i Sanitat Dubrovnik. Predstavljan-
je časopisa održano je u subotu, 2. ožujka,
u palači Banac Umjetničke galerije Du-
brovnik.

SVEČANOST - PRIMOPREDAJA

Prvi vatrogasni brod u županiji, ”Sv. Florijan”Prvi vatrogasni brod u županiji, ”Sv. Florijan”Prvi vatrogasni brod u županiji, ”Sv. Florijan”Prvi vatrogasni brod u županiji, ”Sv. Florijan”Prvi vatrogasni brod u županiji, ”Sv. Florijan”
Ugovor o gradnji broda, vrijednog oko
950 tisuća kuna, potpisan je rujnu prošle
godine s tvrtkom Damor d.o.o., a o nje-
mu će skrbiti Javna vatrogasna postroj-
ba Mljet i Općina Mljet
Župan Nikola Dobroslavić predao je u
petak, 1.ožujka, u Portu u Dubrovniku
prvi protupožarni brod u Dubrovačko-
neretvanskoj županiji, ”Sveti Florijan”,
načelniku Općine Mljet Đivu Marketu
koji ga je odmah potom uručio
zapovjedniku JVP Mljet Mariju Dabeliću.
Župan Dobroslavić je prilikom ove
svečanosti istaknuo kako je ovo pravi
primjer dobrog iskorištavanja sredsta-

va iz fondova EU.
”Brod je sufinanciran najvećim dijelom
iz fondova EU kroz projekt koji provodi
Dubrovačko-neretvanska županija. Ovo
je prvi vatrogasni brod u našoj županiji,
a o njemu će skrbiti JVP Mljet, ali
naravno bit će na raspolaganju cijelom
ovom južnom akvatoriju. Uskoro stiže
još jedan vatrogasni brod Grada Du-
brovnika i to je značajni dodatak sig-
urnosti i mogućnosti intervencija na
moru. Ovaj brod koristit će se kod
požara na brodicama, ali i primjerice
onečišćenjima, vjerojatno i u nekim
drugim hitnim situacijama”, rekao je

među ostalim župan Dobroslavić.
Brod Sveti Florijan prvi je protupožarni brod na
našem području koji je nabavila Dubrovačko-neret-
vanska županija u sklopu europskog projekta Adri-
aMORE, jednog od projekata koji trenutačno pro-
vodi iz programa prekogranične suradnje Interreg
Hrvatska-Italija.
Projektne aktivnosti Dubrovačko-neretvanske žup-
anije vrijedne su oko milijun i 350 tisuća kuna od
čega se 85 posto iznosa sufinancira sredstvima
Europskog fonda za regionalni razvoj, a ostatak
od 15 posto vlastitim sredstvima.
Ugovor o gradnji broda, vrijednog oko 950 tisuća
kuna, potpisan je rujnu prošle godine s tvrtkom
Damor d.o.o., a o njemu će skrbiti Javna vatroga-
sna postrojba Mljet i Općina Mljet.
Dubrovačko-neretvanska županija svečanost dod-
jele organizirala je i kao dio aktivnosti povodom
ovogodišnjeg Međunarodnog dana civilne zaštite
koji se obilježava 1. ožujka.
Brod je blagoslovio dubrovački katedralni župnik
don Stanko Lasić.
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ODRŽAN PRIGODNI PROGRAM POVODOM MEĐUNARODNOG DANA
CIVILNE ZAŠTITE

Glavna tema EU fondoviGlavna tema EU fondoviGlavna tema EU fondoviGlavna tema EU fondoviGlavna tema EU fondovi

HRVATSKA UDRUGA POSLOVNIH ŽENA KRUG – OGRANAK
DUBROVNIK I ŽUPANIJSKA KOMORA DUBROVNIK

ŽENO Okreni ploču!ŽENO Okreni ploču!ŽENO Okreni ploču!ŽENO Okreni ploču!ŽENO Okreni ploču!
Dvodnevna konferencija o ženskom poduzetništvu pod na-
zivom Okreni ploču! održat će se 8. i 9. ožujka u Hotelu Adria
u Dubrovniku u organizaciji Hrvatske udruge poslovnih žena
Krug – Ogranak Dubrovnik i Županijske komore Dubrovnik.
Konferencija je namijenjena svim ženama poduzetnicama i
onima koje to namjeravaju biti. Trima panel raspravama ak-
tualizirat će se teme specifične za žensko poduzetništvo.
U prvom panelu Zašto u poduzetništvo?, kojeg će predvoditi
Nikolina Farčić, Predsjednica Ceha ugostitelja i turističkih
djelatnika Obrtničke komore Dubrovačko - neretvanske žup-
anije, raspravljat će se o izazovima i preprekama na koje
žene nailaze kod inicijative da pokrenu nešto „svoje“. Za-
datak ovog panela je potaknuti žene na ulazak u poduzet-
ništvo, pružiti informacije o modelima financiranja kao i pred-
staviti načine kako se nositi sa izazovima koji ih očekuju.
Drugi panel, U korak s novim vremenom – digitalni korak,
prikazat će nove trendove i prednosti ulaska u digitalni svijet
poslovanja, a moderator panela je Tomislav Radoš, potpred-
sjednik HGK za industriju i IT, energetiku i zaštitu okoliša.

Ovaj panel će prikazati koliko daleko su u digitalizaciji otišle
Hrvatska, Bosna i Hercegovina te Crna Gora.
Cilj je trećeg panela, Poduzetnica na svom i po svom, stavlja
naglasak na socijalno poduzetništvo i ruralni prostor. Prika-
zat će se uloga žene u aktiviranju materijalne i nematerijalne
imovine obitelji kao pretpostavke za daljnji ekonomski napre-
dak na vlastitom imanju. Moderatorica panela je Dijana Kat-
ica, predsjednica Hrvatske udruge za turizam i ruralni razvoj
Klub članova Selo.
Konferencija ima za cilj osnažiti žene i potaknuti ih za ulazak
u poduzetništvo, uz savjete i iskustva uspješnih poduzetni-
ca. Radni dio Konferencije nastavit će se razgledavanjem
Grada te zajedničkom večerom u OPG-u Seoska kuća u
Čilipima. Drugi dan konferencije sastojat će se od posjete
muzeju Narona te degustaciji neretvanskih specijaliteta.
Pokrovitelji Konferencije su Dubrovačko-neretvanska žup-
anija, Grad Dubrovnik, TZ Grada Dubrovnika i TZ Dubrovač-
ko-neretvanske županije.

U sklopu obilježavanja međunar-
odnog dana civilne zaštite u
Stožeru civilne zaštite Dubrovač-
ko-neretvanske županije održan je
prigodni program s djecom dječjih
vrtića, a glavna tema programa bili
su EU fondovi. Nakon uvodnog
dijela kojeg je održala pročelnica
Područnog ureda za civilnu zašti-
tu Dubrovnik Ana Miličić, prvo je
prikazan kratki film ”Što činiti u
slučaju potresa?” u kojem je na je-
dostavan i djeci razumljiv način
prikazano kako se ponašati u
slučaju potresa. Kratkometražni
film ”Požar nije šala” najavila je v.d.
ravnateljice JU za upravljanje
zaštićenim prirodnim vrijednosti-
ma na području Dubrovačko-
neretvanske županije Marijana Mil-
jas Đuračić. Nakon toga kao ‘soft
aktivnost’ projekta READINESS
uslijedila je video konferencija s
partnerima projekta Regijom Mo-
lise, Regijom Marche, Regijom
Furlanija-Julijska Krajina, Zadar-
skom i Splitsko-dalmatinskom
županijom, a potom su podijeljeni
i prigodni edukativni materijali na
temu prevencije požara.

READINESS je nastavak uspješno
realiziranog projekta HOLISTIC,
koji se sufinancirao iz programa
prekogranične suradnje IPA ADRI-
ATIC, a čijom je realizacijom post-
avljen video sustav za nadzor i
motrenje požara otvorenog pros-
tora Dubrovačko-neretvanske žup-
anije, nabavljena vrijedna vatroga-
sna oprema, bespilotne letjelice za
pretragu terena te obavljena mjer-
enja utjecaja seizmičke aktivnosti
na tridesetak zgrada od javnog in-
teresa na području Dubrovačko-
neretvanske županije.
Projekt READINESS ukupno je vr-
ijedan oko osam milijuna i 900
tisuća kuna, a u njegovoj proved-
bi, osim Dubrovačko-neretvanske
županije, sudjeluju Splitsko-dalm-
atinska i Zadarska županija, talijan-
ske regije Molise, Marche i Fruili-
Venezia-Giulia. Projektne aktivnosti
Dubrovačko-neretvanske županije
vrijedne su milijun i 170 tisuća kuna,
a u 85 postotnom iznosu sufinan-
ciraju se sredstvima Europskog
fonda za regionalni razvoj putem
programa prekogranične suradn-
je Hrvatska – Italija.

ZAMJENICA MAREVIĆ I V.D. PROČELNICE
DADIĆ

Prijam za trećaše OŠPrijam za trećaše OŠPrijam za trećaše OŠPrijam za trećaše OŠPrijam za trećaše OŠ
Cavtat i PŠ ČilipiCavtat i PŠ ČilipiCavtat i PŠ ČilipiCavtat i PŠ ČilipiCavtat i PŠ Čilipi
Zamjenica župana Žaklina Marević i v.d.
pročelnice UO za društvene djelatnosti Jele-
na Dadić primile su 28.veljače učenike trećih
razreda Osnovne škole Cavtat i Područne
škole Čilipi. Mališani su pokazali odlično znan-
je o našoj županiji, a zanimalo ih je kada će
biti dovršen Pelješki most, koje su dužnosti
župana kao i njegovih zamjenika i drugih
suradnika. Na kraju susreta dječici i njihovim
učiteljicama su podijeljeni prigodni pokloni.



PREDVIĐENO VRIJEME TRAJANJA RADOVA JE 40 DANA

Obnavlja se Dalmatinska ulica u LapaduObnavlja se Dalmatinska ulica u LapaduObnavlja se Dalmatinska ulica u LapaduObnavlja se Dalmatinska ulica u LapaduObnavlja se Dalmatinska ulica u Lapadu
U Dalmatinskoj ulici u Lapadu u tijeku su radovi na sanaciji asfaltnog
zastora. Radovi na uređenju ove ulice, koja se proteže paralelno uz
Ulicu kneza Domagoja sve do spoja s Ulicom Miljenka Bratoša, započeli
su na dijelu kod OŠ Lapad u srijedu, 27. veljače. Ukupna površina
zahvata iznosi oko 3300 metara kvadratnih, a vrijednost radova iznosi
780.000,00 kuna s PDV-om. Predviđeno vrijeme trajanja radova je 40
dana. Građani se mole za razumijevanje ukoliko zbog izvođenja rado-
va povremeno dođe do manjih poteškoća  u odvijanju prometa.

ZA NOVO PARKIRALIŠTE SA 72 MJESTA U MOKOŠICI

Pokrenuta javna nabavaPokrenuta javna nabavaPokrenuta javna nabavaPokrenuta javna nabavaPokrenuta javna nabava
Grad Dubrovnik pokrenuo je 28. veljače postupak javne nabave
za izvođenje radova na izgradnji parkirališta ispred zgrade HRVI
u Novoj Mokošici sa 72 nova parkirališna mjesta i kružnim tokom.
Procijenjena vrijednost nabave je 3.390.000,00 kuna bez PDV-a.
Projektom je obuhvaćena izgradnja parkirališta na području južno
od zgrada HRVI i sjeverno od O.Š. Mokošica, a obuhvatit će i
rekonstrukciju „T“ križanja ceste Ulice Marina Kneževića s ulicom
Od izvora u kružni tok s četiri privoza. Planirani zahvati za cilj ima-
ju povećanje prometne sigurnosti, odnosno omogućit će spoj
budućeg parkirališta na prometnu mrežu. Projektirana su 72 parkir-
na mjesta od kojih su četiri parkirna mjesta predviđena za osobe
smanjene pokretljivosti. Ukupna površina zahvata iznosi oko 2500
metara kvadratnih. Dokumentacija za javnu nabavu dostupna je
u Elektroničkom oglasniku javne nabave RH te na internetskoj
stranici Grada. Krajnji rok za dostavu ponuda je 21. ožujka do
10:00 sati. U Proračunu Grada Dubrovnika za 2019. godinu za
realizaciju ovog projekta nadležni Upravni odjel za izgradnju i up-
ravljanje projektima nosi 4.3 milijuna kuna. Uz navedenu veliku
investiciju, U Novoj Mokošici uredit će se i parkiralište u Ulici od
Izvora (ispod trgovine Oaza), a radovi planirani za lipanj vrijedni
su 380 tisuća kuna. U tijeku je i projektiranje parkirališta u Ulici
Marina Kneževića, čime će se osigurati dodatni broj parkirališnih
mjesta za građane ovog najvećeg prigradskog naselja.

POKRENUTA JAVNA NABAVA

Ugradnja dizala u zgradi gradske upraveUgradnja dizala u zgradi gradske upraveUgradnja dizala u zgradi gradske upraveUgradnja dizala u zgradi gradske upraveUgradnja dizala u zgradi gradske uprave
Grad Dubrovnik pokrenuo je 28. veljače postupak javne nabave za
izvođenje radova na ugradnji osobnog dizala u zgradi Grada Du-
brovnika, na adresi Pred dvorom 1. Procijenjena vrijednost nabave
je 2.240.000,00 kuna bez PDV-a.
Ugradnjom dizala olakšat će se pristup javnim prostorima Grada
Dubrovnika i Dubrovačko-neretvanske županije svim građanima,
posebice osobama s invaliditetom. Dizalo je projektirano kao pano-
ramsko s kabinom nosivosti do 900 kg, do 12 osoba. Konstrukcija
je čelična sa sigurnosnim staklom, opremljeno led rasvjetom i ven-
tilacijom. Konstrukcija će se ugraditi u stubišnom prostoru između
krakova i podesta stubišta.
Dokumentacija za javnu nabavu dostupna je u Elektroničkom oglas-
niku javne nabave RH te na internetskoj stranici Grada. Krajnji rok
za dostavu ponuda je 22. ožujka do 10 sati, a predviđeno trajanje
radova je 90 dana.
Zgrada u kojoj će se ugraditi dizalo je zaštićena Rješenjem o regis-
traciji povijesne cjeline grada Dubrovnika, upisane u Registar kul-
turnih dobara Republike Hrvatske. Zbog toga je ovaj zahvat u pros-
toru pomno projektiran na način da minimalno utječe na postojeće
stanje te da izvođenje radova ne utječe na normalno funkcioniranje
građevine. Projekt je odobrio Konzervatorski odjel u Dubrovniku.

ŠETNICA NIKA I MEDA PUCIĆA

Provedena akcija čišćenja i uređenjaProvedena akcija čišćenja i uređenjaProvedena akcija čišćenja i uređenjaProvedena akcija čišćenja i uređenjaProvedena akcija čišćenja i uređenja

U koordinaciji Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i mjesnu
samoupravu Grada Dubrovnika 6.ožujka je održana akcija čišćenja
i uređenja šetnice Nika i Meda Pucića. Djelatnici Vrtlara i Čistoće
Dubrovnik uz pomoć vatrogasaca JVP Dubrovački vatrogasci uk-
lonili su granje i raslinje koje je stršilo na šetnicu, pokosili travu, uk-
lonili korov te očistili šetnicu u cijeloj duljini. Podsjetimo, krajem prošle
godine provedena je izgradnja nedostajućeg kamenog podzida u
ukupnoj dužini od 100 metara kao i nedostajuće ograde u dužini od
oko 130 metara. Glavni projekt sveobuhvatnog završetka uređenja
šetnice završen je 18. siječnja. U Proračunu za 2019. Grad Dubrovnik
nosi 1,5 milijuna kuna te još 1,5 milijuna kuna u projekcijama za
2020. godinu.

NAKON OŠTEĆENJA USLIJED NEDAVNE ORKANSKE BURE

Saniraju se kupe u staroj gradskoj jezgriSaniraju se kupe u staroj gradskoj jezgriSaniraju se kupe u staroj gradskoj jezgriSaniraju se kupe u staroj gradskoj jezgriSaniraju se kupe u staroj gradskoj jezgri
Grad Dubrovnik započeo je 6.ožujka uklanjanje i sanaciju kupa
u staroj gradskoj jezgri, oštećenih uslijed nedavne orkanske bure,
kako bi se spriječila mogućnost pada kupa na javne površine te
ugroza ljudi i imovine. Na lokacijama poput Straduna, ulice Od
Puča ili Pred Dvorom angažirani su djelatnici Odsjeka za komu-
nalno redarstvo, vatrogasci JVP Dubrovački vatrogasci redarst-
vo i djelatnici Libertas inženjeringa koji pričvršćuju kupe i uklan-
jaju oštećenja. Naime, zahvaljujući snimkama iz zraka dostavl-
jenim od Vatrogasaca, kućanstva s oštećenim krovištima u onim
ulicama kojima je vatrogascima teže ili nemoguće pristupiti
(Boškovićeva, Ulice Ilije Sarake...) prethodno su obišli djelatnici
Odsjeka za komunalno redarstvo te vlasnike objekata upozorili
na oštećenja kupa. Na temelju tako pribavljenih kontakata, a
sukladno prethodnom dogovoru s vlasnicima objekata, djelat-
nici Libertas inženjeringa pristupaju krovovima i saniraju, odnos-
no uklanjaju oštećene kupe. Privatni vlasnici su dužni snositi
troškove popravka vlastitih krovišta. Na lokacijama na kojima
bude nemoguće pristupiti krovu na opisani način, bit će nužno
postaviti skele. Taj trošak će sredstvima iz tekuće pričuve preuzeti
Grad, budući je navedena stavka za to i namijenjena. Od Konzer-
vatorskog odjela zatražena je suglasnost za privremeno uklan-
janje stupića u Širokoj ulici kako bi se moglo pristupiti vozilom s
dizalicom.
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Pročistač na tehničkom pregleduPročistač na tehničkom pregleduPročistač na tehničkom pregleduPročistač na tehničkom pregleduPročistač na tehničkom pregledu
Nakon završetka radova na pročistaču pitke vode Ombla u
tijeku je tehnički pregled objekta. Uspješnim dovršetkom
tog procesa uređaj za pročišćavanje pitke vode bit će spojen
na vodoopskrbnu mrežu Dubrovnika te službeno pušten u
rad.
Na lokaciji u
Komolcu u
tijeku je pregled
cjelokupne do-
kumentacije,
uključujući i
glavnog te iz-
vedbenog pro-
jekta, atestne
dokumentacije
te svih ostalih
nužnih doku-
menata, kao i pregled samog objekta i uređaja za pročišća-
vanje u kojem sudjeluje komisija sastavljena od stručnjaka
građevinske, elektrotehničke, strojarske i protupožarne
struke te stručnjaci za zaštitu od požara, zaštitu na radu i
zaštitu prirode i okoliša.
Predvođeni djelatnicima iz gradskog Upravnog odjela za
izdavanje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i
gradnje te Upravnog odjela za promet, na tehničkom pre-
gledu sudjeluju i djelatnici županijskog Upravnog odjela
za zaštitu okoliša i prirode, Hrvatskih voda, MUP-a, Mini-
starstva zdravstva i Inspektorata rada, kao i predstavnici
Vodovoda Dubrovnik te izvođača radova.
-Cilj tehničkog pregleda je utvrditi stanje izvedenih radova
naspram izdanih dokumenata gradnje, a po dovršetku pre-
gleda evidentirat će se svi mogući nedostaci. Sam pregled
će potrajati jer je riječ o izuzetno kompleksnom zahvatu.
Ukoliko bude potrebno eventualni nedostaci će se žurno
otkloniti, poslije čega slijedi izdavanje uporabne dozvole, a
potom i puštanje uređaja u probni rad koji će trajati godinu
dana. U tom periodu uređaj će biti u pogonu, a obveza je
izvođača dokazati njegovu funkcionalnost te obučiti djelat-
nike Vodovoda za upravljanje uređajem – rekao je ovom
prigodom predsjednik Uprave Vodovoda Dubrovnik Luk-
ša Matušić te dodao kako će nakon proteka tog roka
Vodovod preuzeti uređaj na upravljanje od izvođača rado-
va, čime će se i formalno dovršiti ova investicija.
-Najbitnije je da smo uspješno dovršili ovaj iznimno bitan
projekt. Tehnički pregled posljednji je korak koji je Vodovod
trebao napraviti pred puštanje u rad – rekao je Matušić na-
pomenuvši kako je zajednički cilj Vodovoda i Grada, čista
pitka voda kroz cijelu godinu bez obzira na vremenske pri-
like, napokon pred realizacijom.VODOVOD DUBROVNIK

Mijenjanje cjevovoda na PelinamaMijenjanje cjevovoda na PelinamaMijenjanje cjevovoda na PelinamaMijenjanje cjevovoda na PelinamaMijenjanje cjevovoda na Pelinama
105 metara dug dotrajali lijevano-željezni cjevovod na Pelinama zamijenit će se
novim cijevima većeg profila od nodularnog lijeva. Upravo je nedovoljan ka-
pacitet tamošnje vodoopskrbne mreže, uz starost postojećeg cjevovoda, bio
glavni razlog Vodovodu Dubrovnik za pokretanje ove gotovo 400 tisuća kuna
vrijedne investicije. Građevinski dio radova vrijedan je oko 300 tisuća kuna i
izvodi ga tvrtka Građevinar-Quelin, dok ostatak investicije otpada na vodoin-
stalaterske radove koje rade djelatnici Vodovoda. -Stari cjevovod bio je prema-
log profila za današnje uvjete, što i nije čudno jer je bio postavljen prije Drugog
svjetskog rata. Novi cjevovod je profila 200 mm, dakle višestruko većeg kapac-
iteta od dosadašnjeg, tako da ćemo značajno poboljšati vodoopskrbne uvjete
na Pelinama – rekao je o ovoj investiciji predsjednik Uprave Vodovoda Lukša
Matušić uz opasku kako je sanacija ovih 105 metara zapravo nastavak na pre-
thodnu investiciju kroz koju je Vodovod rekonstruirao 150 metara mreže na
ovom području. Uz rekonstrukciju cjevovoda Vodovod će u sklopu ove inves-
ticije rekonstruirati i tamošnju hidrantsku mrežu, kućne priključke te odvojke za
sporedne ulice. - Predviđeno je radove završiti do 15. ožujka, a njihovim dovršet-
kom na Pelinama će se dugoročno osigurati bolja vodoopskrba, dok će se
rekonstrukcijom tamošnjih hidranata postići veća sigurnost za stanovnike i pos-
jetitelje - rekao je Matušić te naglasio kako su ovi radovi nastavak aktivnosti
Vodovoda na poboljšanju vodoopskrbe i odvodnje cijele povijesne jezgre.

POBOLJŠANJE VODOOPSKRBE

Rekonstruiran cjevovod do MinčeteRekonstruiran cjevovod do MinčeteRekonstruiran cjevovod do MinčeteRekonstruiran cjevovod do MinčeteRekonstruiran cjevovod do Minčete
Vodovod Dubrovnik rekonstruirao
je dotrajali cjevovod kojim se pit-
kom vodom preko Ulice iza Grada
i tvrđave Minčeta opskrbljuje dio
povijesne jezgre Dubrovnika. Ne-
davni kvar na tom cjevovodu uzrok-
ovao je pojavu vlage na kolniku is-
pod njegove trase, pa je zbog
složenosti ovog pothvata koji je
uključivao i radove na visini bilo po-
trebno zatvoriti promet na tom po-
dručju.
- Uzrok kvara bila je dotrajalost
cjevovoda. Iako je u pitanju bila cijev
s kojom do sada nije bilo proble-
ma, odlučeno je zbog starosti tog
dijela mreže izvršiti zamjenu ko-
mpletnog cjevovoda na tom po-
dručju - rekao je predsjednik Up-
rave Vodovoda Lukša Matušić, koji
je napomenuo i da su radovi rađe-
ni u noćnim satima upravo kako bi
se ometanje prometa na tom po-
dručju svelo na najmanju moguću
razinu.
- I ova investicija je nastavak naših

aktivnosti na poboljšanju vodoop-
skrbe i odvodnje u povijesnoj jez-
gri. Do sada smo uspješno dovršili
projekte rekonstrukcije vodovodnih
cjevovoda u Ulici od Tabakarije i
Hiđinoj ulici te mreže odvodnje na
više lokacija, uključujući i Ulicu
Marina Getaldića, a trenutno se vrše
radovi na rekonstrukciji vodovodne
i hidrantske mreže na Pelinama.
Kako je ovaj cjevovod značajan za
opskrbu povijesne jezgre, odlučili
smo i ovdje zamijeniti dotrajalu cijev,
umjesto da samo saniramo mjesto
puknuća. Cilj nam je dugoročno
osigurati što kvalitetniju opskrbu pit-
kom vodom svih dijelova grada i
zato se u pravilu, kad god je to mo-
guće, odlučujemo na rekonstrukci-
ju barem dijela vodoopskrbne
mreže na kojoj se dogodi kvar –
zaključno je izjavio Matušić te upu-
tio pohvalu djelatnicima Vodovoda
koji su ovaj iznimno zahtjevan poth-
vat izveli u najkraćem mogućem
roku.
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DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJADUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJADUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJADUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJADUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN DOBROSLAVIĆ:

Ovo je 12 najvažnijih projekata koje je VladaOvo je 12 najvažnijih projekata koje je VladaOvo je 12 najvažnijih projekata koje je VladaOvo je 12 najvažnijih projekata koje je VladaOvo je 12 najvažnijih projekata koje je Vlada
na sjednici u Dubrovniku dovela bliže realizacijina sjednici u Dubrovniku dovela bliže realizacijina sjednici u Dubrovniku dovela bliže realizacijina sjednici u Dubrovniku dovela bliže realizacijina sjednici u Dubrovniku dovela bliže realizaciji

su za Osnovnu školu Cavtat i Dnevnu bolnicu
u Metkoviću. Osim toga tu je i mehanizam
integriranih teritorijalnih ulaganja na područ-
ju Dubrovnika i okolice kao i Intervencijski plan
za Neretvu. Na ovoj sjednici Vlade pokrenuta
je i procedura davanja u koncesiju dvije
lokacije na Lastovu – Turistička zona Jurjeva
Luka i marina Kremena”, rekao je župan.
”Vladina sjednica u Dubrovniku bila je važna
i korisna, a mi ćemo nastaviti pratiti provedbu
takvih projekata, već smo imali jedan sastanak
u Zagrebu, a nastavit cemo svi skupa inzisti-
rati na njihovoj realizaciji”, istaknuo je župan
Dobroslavić te naglasio kako je ova Vlada
riješila i dva od tri najvažnija strateška pitanja
za Dubrovačko-neretvansku županiju.
”Vlada je potvrdila Županije kao regionalne
jedinice, a vidimo da je u tijeku gradnja Pel-
ješkog mosta. Uvjereni smo da će i naš treći
strateški interes, spajanje Dubrovnika s čvor-
ištem Metković autocestom ova Vlada riješi-
ti”, rekao je župan

U DUBROVNIKU ODRŽAN SEMINAR COTER-A; ŽUPAN DOBROSLAVIĆ:

Povezivanje regija u Europi je preduvjetPovezivanje regija u Europi je preduvjetPovezivanje regija u Europi je preduvjetPovezivanje regija u Europi je preduvjetPovezivanje regija u Europi je preduvjet
međusobnog poznavanja, uzajamnogmeđusobnog poznavanja, uzajamnogmeđusobnog poznavanja, uzajamnogmeđusobnog poznavanja, uzajamnogmeđusobnog poznavanja, uzajamnog
razumijevanja i očekivane suradnjerazumijevanja i očekivane suradnjerazumijevanja i očekivane suradnjerazumijevanja i očekivane suradnjerazumijevanja i očekivane suradnje
Tijekom seminara održana su i tri panela na temu rješavanja
nedostataka ulaganja u europskim regijama instrumentima
kohezijske politike

vijenijim, ali ona jednako tako pomaže i razvijenima. To
treba imati uvijek na umu.”, istaknuo je župan.
Tijekom seminara održana su i tri panela na temu rješav-
anja nedostataka ulaganja u europskim regijama instru-
mentima kohezijske politike, a u svjetlu Prijedloga novog
višegodišnjeg financijskog okvira za razdoblje 2021. –
2027., u kojem se predlaže smanjenje omotnice za kohez-
ijsku politiku.
Tako su u prvom panelu pod nazivom „Višegodišnji finan-
cijski okvir: hoće li stvarno ispuniti potrebe regija“ sudjelovali
Simeona Manova iz Glavne uprave za proračun EK, zas-
tupnica u EU parlamentu Ivana Maletić, župan Nikola Do-
broslavić – izvjestitelj za mišljenje OR-a „Paket višegodišn-
jeg financijskog okvira za razdoblje 2021. – 2027.“ te Micha-
el Schneider, izvjestitelj za mišljenje OR-a „“Uredba o
zajendičkim odredbama“. Cilj je rasprave bio pružiti pre-
gled stanja aktualnih pregovora te je istaknuto kako su
Odbor regija i Europski parlament usvojili svoja stajališta o
prijeldogu paketa VFO-a, a države članice sada vode pre-
govore u okviru pripremnih tijela Vijeća kako bi se posti-
gao dogovor na sastanku Europskog vijeća do listopada
2019.
„Alati za integrirani teritorijalni razvoj kao poticaj za lokalna
ulaganja“ naziv je drugog panela, u kojem je bilo riječi o
trenutačnom stanju u provedbi i stvarno iskustvo koje su
stekle lokalne i regionalne vlasti u tekućem programskom
razdoblju, a sudionici su bili gradonačelnik Dubrovnika
Mato Franković, ministar u regionalnoj vladi pokrajine
Glevoland i izvjestitelj za mišljenje OR-a „Europski fond za
regionalni razvoj i Kohezijski fond“ Michiel Rijsberman,
direktor EPRC-a Mr John Bachtler i u ime Službe EP za
usluge parlamentarnih istraživanja (EPRS) Chris Van Lierop.
U trećem panelu pod nazivom „Prenošenje regionalnih
potreba u preporuke po državama članicama“ sudjelovali
su Mariana Hristcheva – voditeljica službe za evaluaciju i
europski semestar, GU REGIO, EK, Rob Jonkman – iz-
vjestitelj za mišljenje OR „Europski semestar i kohezijska
politika: usklađivanje strukturnih reformi s dugoročnim ul-
aganjima“, Melanija Milić – ravnateljica RRA DUNEA i pred-
stojnik Odjela za europske integracije, Institut za razvoj i
međunarodne odnose Zagreb Jakša Puljiz. Tijekom ras-
prave bilo je riječi o postojećim postupcima i dosadašnjim
iskustvima u prenošenju regionalnih potreba u preporuke
po državama članicama, a u okviru predstojećih postupa-
ka programiranja koji bi trebali početi već tijekom 2019.

U organizaciji Dubrovačko-neret-
vanske županije i Odbora regija EU
– Povjerenstva za politiku teritorijal-
ne kohezije i proračun EU (COTER)
u Dubrovniku je 4.ožujka održan
seminar na temu „Upotreba instru-
menata kohezijske politike za rje-
šavanje nedostataka ulaganja u
europskim regijama“.
Uvodna obraćanja održali su pred-
sjednica povjerenstva COTER OR-
a Isabelle Boudineau, župan Du-
brovačko-neretvanske županije, in-
ače član Odbora regija EU, Nikola
Dobroslavić te ministrica regional-
nog razvoja i fondove EU Gabrijela
Žalac.
Župan Nikola Dobroslavić ovom je
prilikom istaknuo kako je kohezijs-
ka politika temeljna politika Europ-
ske unije, koja omogućuje ispun-
jenje misije EU o ujednačavanju
razvoja, smanjivanju razlika u raz-
vijenosti pojedinih regija EU, ali i
pojedinih država članica. Ukoliko
bismo podbacili u kohezijskoj politi-
ci, koja je često i jedina solucija za
brojne regije, gradove i općine, ka-
zao je župan Dobroslavić, iznevjer-
ili bismo temeljne postavke na koji-
ma počiva EU.
Budući da je u Odboru regija i iz-
vjestitelj za mišljenje “Paket višeg-
odišnjeg financijskog okvira za
razdoblje 2021.-2027.”, župan Do-

broslavić je između ostalog istakn-
uo:
“Stoga smo se u Mišljenju snažno
usprotivili smanjenju izdvajanju za
kohezijsku politiku, kao što je u pr-
ijedlogu EK, a također smo se us-
protivili smanjenju sredstava za
Zajedničku poljoprivrednu politiku,
posebno za politiku ruralnog razvo-
ja. Jednako tako, istaknuli smo da
za LRS nije prihvatljivo pogoršavan-
je uvjeta korištenja kohezijskih fon-
dova: smanjenje predfinanciranja,
povećanje sufinanciranja i skraćenje
roka korištenja N+3 na N+2. Us-
protivili smo se i smanjenju sredsta-
va za instrument za povezivanje
Europe. Povezivanje regija u Euro-
pi je preduvjet međusobnog pozna-
vanja, uzajamnog razumijevanja i
očekivane suradnje.”
Tijekom svog izlaganja župan Do-
broslavić je naglasio kako bez us-
pješne kohezijske politike regije i
gradovi neće ispuniti svoju ulogu u
razvoju svojih područja, a niti pri-
donijeti ujednačavanju razvijenosti
u EU.
“Kohezijska politika jest politika sol-
idarnosti, ona jest pomoć manje raz-
vijenima, ali je ona prije svega raz-
vojna politika od koje korist imaju
svi, i nerazvijeni i razvijeni. Kohez-
ijska politika pomaže nerazvijenima
da pokušaju uhvatiti korak s raz-

Župan Nikola Dobroslavić sa zamjenicom
Žaklinom Marević i ravnateljicom RRA DU-
NEA Melanijom Milić održao je 1.ožujka
konferenciju za novinare na temu “Učinci
sjednice Vlade u Dubrovniku na daljni raz-
voj Dubrovačko-neretvanske županije”
gdje je pobrojao 12 najvažnijih projekata
o kojima su na sjednici donesene odluke
ili zaključci, a koji se odnose za našu žup-
aniju.
”Ukupna vrijednost potpisanih projekata
je 4,5 milijarde kuna. Neću ih sve nabra-
jati, ali želim istaknuti projekte koje je Vla-
da podržala, a koje mi nosimo u našim
strateškim dokumentima. Oni su odluka-
ma Vlade, kojima im je dana potvrda,
dovedeni korak bliže realizaciji”, rekao je
župan Dobroslavić te naglasio kako je od

posebnog značaja u ovom kontekstu 12
projekata.
”Tu su Brza cesta od Zračne luke Du-
brovnik do grada Dubrovnika, drugi pro-
jekt je povezivanje Osojnika s Pelješkim
mostom i dalje mosta s čvorom Metković.
To mora biti autocesta, a dodatnu potvr-
du tome daje činjenica kako je Vlada za
izradu dokumentacije zadužila HAC. Treći
projekt je Peljeska cesta od Brijeste do
Perne s obilaznicom Orebića, zatim naša
ulaganja u lučku infrastrukturu od lokal-
nog i regionalnog značaja. Potom tu je
projekt vrijedan preko 500 milijuna kuna,
zaštita doline Neretve od zaslanjenja, Cen-
tar za gospodarenje otpadom Lučino
razdolje, Višenamjenski Kongresni centar
Dubrovnik, a potvrde financiranja izdane



13GlasGrada - 729 - petak 8. 3. 2019.

DESETA PLENARNA SJEDNICA EURO-MEDITERANSKE REGIONALNE I LOKALNE SKUPŠTINE (ARLEM)

O ulozi lokalne i regionalne samouprave u poticanju poduzetništva mladihO ulozi lokalne i regionalne samouprave u poticanju poduzetništva mladihO ulozi lokalne i regionalne samouprave u poticanju poduzetništva mladihO ulozi lokalne i regionalne samouprave u poticanju poduzetništva mladihO ulozi lokalne i regionalne samouprave u poticanju poduzetništva mladih
U radu Desete plenarne sjednice Euro-mediteranske regionalne i lokalne skupštine (ARLEM) u Sevilli (Španjolska), sudjelovao je i
župan Nikola Dobroslavić. Članovi ARLEM-a na godišnjem plenarnom zasjedanju usvajaju tematska izvješća te dogovaraju buduće
aktivnosti ovog političkog foruma. Teme ovog sastanka su bile uloga lokalne i regionalne samouprave u poticanju poduzetništva
mladih te upravljanje i transparentnost u mediteranskoj regiji. Također aktualna tema ovog sastanka su bila  i pitanja migracija na
Mediteranu. ARLEM je skupština predstavnika lokalnih i regionalnih vlasti iz Europske unije i njezinih mediteranskih partnera koju je
osnovao Europski odbor regija kako bi se izabranim predstavnicima s triju obala Sredozemnog mora omogućilo da predstavljaju
svoje lokalne i regionalne vlasti na političkoj razini, među ostalim pred EU-om i Unijom za Mediteran, te održavaju politički dijalog i
promiču međunarodnu suradnju.

U DUBROVNIKU

Konferencija „Prijatelji kohezije“Konferencija „Prijatelji kohezije“Konferencija „Prijatelji kohezije“Konferencija „Prijatelji kohezije“Konferencija „Prijatelji kohezije“
Konferencija je iskorištena kao prilika da se
dodatno naglasi stajalište Hrvatske po pitanju
zadržavanja povoljnih uvjeta za provedbu
kohezijske politike u sljedećoj financijskoj
perspektivi nakon 2020. godine
U hotelu Palace u Dubrovniku u utorak, 5.ožujka, je održana
EU 28 konferencija „Prijatelji kohezije“ na kojoj se rasprav-
ljalo o značaju kohezijske politike, novom proračunu Eu-
ropske unije, korištenju fondova te strukturnim reformama
nakon 2020. godine. Uz ministricu regionalnog razvoja i
fondova EU Gabrijelu Žalac, slovačkog potpredsjednika
Vlade Richard Raši, brojne ministre i državne tajnike EU
28 zemalja, na konferenciji je prisustvovala i povjerenica
Europske komisije za regionalnu politiku Corina Cretu, te
župan dubrovačko-neretvanski Nikola Dobroslavić.
”Izazovi s kojima se EU suočava, poput Brexita ili prego-
vora o novom zakonodavnom paketu za financijsko
razdoblje od 2021. do 2027. godine, zaista su složeni.
Europska komisija se, prilikom pripreme zakonodavstva,
bazirala na tri elemente – osiguranju moderne, učinkovite
i jednostavnije kohezijske politike. Nit vodilja cijelog proc-
esa bilo je pojednostavljenje, jer je iznimno razočarava-
juće bilo vidjeti mlade ljude koji su odustajali od korištenja
sredstava zbog kompliciranosti i složenih pravila. Postoji
velika prilika, ali bitno je reagirati na vrijeme – potrebno je

oduprijeti se svim zahtjevima koji bi razvodnili prvotni plan
i spomenuto pojednostavljenje, a u tom kontekstu očekuje
se potpora svih država članica“, zaključila je Cretu.
Održavanje konferencije iniciralo je Ministarstvo regional-
noga razvoja i fondova Europske unije kako bi se raspravilo
o ključnim pitanjima vezanim za prijedlog novog Višego-
dišnjeg financijskog okvira, ali i ukazali na iznimno važan
značaj kohezijske politike za Hrvatsku te ravnomjeran rast
i razvoj jer korištenje europskih sredstva predstavlja čak

80% javnih investicija u Hrvatskoj,
u usporedbi s 8,5% na razini EU 28
članica.
Konferencija je iskorištena kao pril-
ika da se dodatno naglasi stajalište
Hrvatske po pitanju zadržavanja
povoljnih uvjeta za provedbu kohez-
ijske politike u sljedećoj financijskoj
perspektivi nakon 2020. godine.
Istaknuto je kako se Hrvatska čvrs-
to zalaže za zadržavanje postojeće
stope nacionalnog sufinanciranja
od 15% (a ne 30% kako predlaže
Komisija), zadržavanje jednake
stope pred-financiranja kao u trenut-
nom financijskom razdoblju te
zadržavanje N+3 pravila za opoziv
neutrošenih sredstava.
”Ovo je bila izvrsna prilika da pred-
stavnici država članica Europske
unije, ne samo onih koje čine sk-
upinu „Prijatelji kohezije“, razmijene
stajališta glede novih zakonodavnih
prijedloga kojima će se oblikovati
buduće programsko razdoblje
2021.-2027. Konferencija je zasig-
urno pridonijela pronalasku kvalitet-
nih rješenja na temelju kojih će gos-
podarstva država članica EU moći

uspješnije odgovoriti na nove ekon-
omske izazove te je poslužila kao
izvrsna prilika da istaknemo hr-
vatske nacionalne interese i prior-
itete”, istaknula je ministrica Žalac.
Župan Dobroslavić istaknuo je kako
mu je drago da se Odbor regija i
Europski parlament slaže u nekoli-
ko važnih pitanja.

‘’Odbor regija je usvojio u mom
mandatu kao izvjestitelj, svoje Mišl-
jenje o Višegodišnjem financijskom
okrviru 2021. – 2027. Drago mi je
istaknuti kako je naše Mišljenje u
više važnih točaka srodno s pozici-
jom Europskog parlamenta na tu
temu. Slažemo se da se moramo
suočiti s dodatnim prioritetima i iza-
zovima, ali smatramo neprihvatljivim
da njihovo financiranje ide na štetu
postojećih dokazanih politika EU,
poput Kohezijske politike i Zajed-
ničke poljoprivredne politike te se
protivimo rezovima u njima. Jedna-
ko tako, istaknuli smo da za lokalnu
I regionalnu samoupravu nije prih-
vatljivo pogoršavanje uvjeta koriš-
tenja kohezijskih fondova: smanjen-
je predfinanciranja, povećanje sufi-
nanciranja i skraćenje roka korišten-
ja N+3 na N+2. Usprotivili smo se i
smanjenju sredstava za instrument
za povezivanje Europe. Odbor regi-
ja, jednako kao i Europski parlament
traži da Višegodišnji financijski okvir
bude barem 1,3 posto BDP-a EU-
27. Kohezijska politika je jedna od
osnovnih politika EU i uvjeren sam
da ako ne uspijemo u našim napor-
ima za Kohezijsku politiku nećemo
uspjeti izvršiti misiju EU’’, rekao je
župan.
‘’Mi u Odboru regija smo uvjereni
kako je Kohezijska politika politika
solidarnosti, ona jest pomoć manje
razvijenima, ali je ona prije svega
razvojna politika od koje korist ima-
ju svi, i nerazvijeni i razvijeni. Kohez-
ijska politika pomaže nerazvijenima
da pokušaju uhvatiti korak s raz-
vijenijim, ali ona jednako tako
pomaže i razvijenima. Nadamo se
da će trenutna harmonizacija
odnosa između Europskog vijeća i
Europskog parlamenta rezultirati
dobrim rješenjem u smislu Kohez-
ijske politike’’, zaključio je župan Do-
broslavić.
Kako bi se osiguralo okruženje po-
godno za rast i poslovanje te ost-
vario potpuni potencijal kako nacio-
nalnih tako i EU ulaganja, Europs-
ka komisija je za sljedeću financijsku
perspektivu predložila jačanje pov-
ezanosti kohezijske politike i
provedbe strukturnih reformi.
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U DUBROVNIKU 18., 19. I 20. OŽUJKA

Znanstveno-stručni skup o spektralnom snimanju na kulturnoj baštiniZnanstveno-stručni skup o spektralnom snimanju na kulturnoj baštiniZnanstveno-stručni skup o spektralnom snimanju na kulturnoj baštiniZnanstveno-stručni skup o spektralnom snimanju na kulturnoj baštiniZnanstveno-stručni skup o spektralnom snimanju na kulturnoj baštini
Rochester Institute of Technology Croatia
(RIT), Hrvatska akademija znanosti i umjet-
nosti (HAZU), Zavod za povijesne znanosti
u Dubrovniku i Znanstvena knjižnica Du-
brovačkih knjižnica Dubrovnik organiziraju
znanstveno-stručni skup Spektralno sni-
manje na kulturnoj baštini “Imaging a Fu-
ture for the Past” - hiperspektralna obrada
slike za analizu povijesnih dokumenta. Pre-
davači i voditelji radionica: Roger L Easton,
Jr., Ph.D. Professor, RIT CIS, David W.
Messinger, Ph.D. Professor and Xerox
Chair, RIT CIS i Tania Kleynhans, Associ-
ate scientist RIT CIS.
- Predavanje: 18. ožujka od 18 - 19.30,
HAZU Dubrovnik, Lapadska obala 6
- Edukativna radionica: 19. ožujka od 10 -
15 sati , Znanstvena knjižnica, Cvijete
Zuzorić 4, III. kat *

- Okrugli stol: 20. ožujka u 10 sati, Znan-
stvena knjižnica, Cvijete Zuzorić 4, III. kat
(*Broj mjesta ograničen na 40 sudionika -
obavezna rezervacija na e-mail:
restauratori@dkd.hr )
Hiperspektralna obrada slike (HIS - hyper-
spectral imaging) smatra se sposobnim ala-
tom za analizu izblijedjelih ili namjerno
izbrisanih povijesnih dokumenata. Cilj ove
suradnje je upotrebom modernih tehnologi-
ja razotkriti informacije s često izbrisanih i
prebrisanih rukopisa koji se nalaze u pov-
ijesnim objektima s kulturnim značajem.
U procesu digitalizacije kulturne institucije
poput muzeja i knjižnica sve se više usre-
dotočuju na online prezentaciju svojih zbir-
ki i istraživanja. HSI može pružiti visoko in-
formativne slike koje omogućuju izravnu ko-
munikaciju znanstvenih spoznaja sa znan-

stvenicima.
U suradnji s Rochester Institute of Technol-
ogy Croatia (RIT), Hrvatskom akademijom
znanosti i umjetnosti (HAZU) u Dubrovniku
i Znanstvenom knjižnicom Dubrovačkih
knjižnica održat će se predavanje, eduka-
tivna radionica i okrugli stol pod imenom
‘’Imaging a Future for the Past” na kojem
će se snimati moguća višeslojnost rukopisa
pohranjenih u Znanstvenoj knjižnici Du-
brovačkih knjižnica.
Predavači i voditelji radionica: Roger L. Eas-
ton, Jr., Ph.D. Professor, RIT CIS, David W.
Messinger, Ph.D. Professor and Xerox
Chair, RIT CIS i Tania Kleynhans, Associ-
ate scientist RIT CIS  koji će prikazati proces
obrade rukopisa i tako svima omogućiti da
vide kako se to radi, a uz to će moći i post-
avljati pitanja u vezi cijelog procesa.

SVEUČILIŠTE DUBROVNIK

Predstavljanje knjige psihologinje Ljubice Uvodić VranićPredstavljanje knjige psihologinje Ljubice Uvodić VranićPredstavljanje knjige psihologinje Ljubice Uvodić VranićPredstavljanje knjige psihologinje Ljubice Uvodić VranićPredstavljanje knjige psihologinje Ljubice Uvodić Vranić
Predstavljanje knjige psihologinje Ljubice Uvodić Vranić “Devet vježbi opuštanja na kauču”
održat će se u četvrtak, 7. ožujka, u 18 sati, u sveučilišnom Kampusu, u sklopu Tjedna kar-
ijera Sveučilišta u Dubrovniku.

SVEUČILIŠTE U DUBROVNIKU

6. Tjedan karijera: „Gdje je nestao čovjek?“6. Tjedan karijera: „Gdje je nestao čovjek?“6. Tjedan karijera: „Gdje je nestao čovjek?“6. Tjedan karijera: „Gdje je nestao čovjek?“6. Tjedan karijera: „Gdje je nestao čovjek?“
Dan karijera Sveučilišta u Dubrovniku ove je godine prerastao u Tjedan karijera
s glavnom temom „Gdje je nestao čovjek?“ i bogatim programom radionica,
panela i predavanja. Koliko su društvene mreže promijenile kulturu življenja i
odnose među ljudima, odavno je tema u javnom prostoru. Jedno je sigurno -
Generacija Z (rođeni između 1996. i 2011.) međusobno je povezana više nego
prijašnje, i tehnološki su iznimno pismeni. Aktivni su korisnici društvenih mreža,
a prema istraživanjima najviše se koriste YouTubeom, Facebookom, Instagra-
mom, Snapchatom i Twitterom.
Međutim, Generacija Z priprema se i/ili je ušla na tržište rada. Ekon-
omisti smatraju da će osvojiti tržište rada i uz pomoć tehnologija
mijenjati svijet. Radi se o visokoobrazovanim ljudima koji imaju
svoje zahtjeve. Od poslodavaca ne očekuju isto kao one prijašnje,
popularno nazvane baby-boom generacija, generacija X i generacija
Y.
Gdje je nestao čovjek u ovoj priči, može se postaviti kao pitanje, a
mi smo ga postavili na Tjednu karijera, koji se održava od 4. do 8.
ožujka, u organizaciji Službe za profesionalnu orijentaciju i savje-
tovanje studenata.
Uz brojne radionice, predavanja i panele, posebno ističemo sre-
dišnji događaj Tjedna karijera - panel s temom „Gdje je nestao
čovjek?“ a o Z Generaciji i njihovu pristupu politici, vjeri, poslu,

ljubavi i različitim životnim pitanjima govorit će: sab-
orski zastupnik Ivan Pernar, generalni vikar Du-
brovačke biskupije don Hrvoje Katušić, psihologin-
ja Ljubica Uvodić Vranić i vlasnik agencije Direct
Booker Nino Dubretić. Moderator će biti voditelj
umjetničkog programa Lazareta Pero Mrnarević.
Panel će se održati u četvrtak, 7. ožujka 2019., u 10
sati, u zgradi Odjela za ekonomiju i poslovnu
ekonomiju.

O NATURI 2000, NAJVEĆEM
ZAŠTIĆENOM PODRUČJU NA SVIJETU

Održana radionicaOdržana radionicaOdržana radionicaOdržana radionicaOdržana radionica
Regionalna agencija DUNEA u sklopu
projekta Tehničke pomoći, Opera-
tivnog programa Konkurentnost i ko-
hezija 2014 – 2020., organizirala je 26.
veljače besplatnu radionicu “NATURA
2000”. Radionica je održana u pros-
torima Centra za poduzetništvo u Du-
brovniku u svrhu informiranja javnog
sektora o mogućnostima i provedbi
Europskih i strukturnih fondova te
jačanju općih kapaciteta potencijalnih
korisnika.
Radionicu je vodila Marija Sitar iz Mo-
neo savjetovanja d.o.o. Također,
prezentaciju o ekološkoj mreži Natura
2000 u Dubrovačko-neretvanskoj žup-
aniji, gospodarskim koristima te mo-
gućnostima financiranja projekata un-
utar nje iz EU fondova, održala je Iva

Pozniak, viša stručna suradnica za pripremu i
provedbu EU projekata. NATURA 2000 je najveće
zaštićeno područje na svijetu koje zauzima goto-
vo petinu kopnenog područja Europske unije, kao
i značajan dio okolnih mora. Zbog svojeg opse-
ga ona predstavlja puno više od samog utočišta
za ugrožene vrste i rijetka staništa, čuva nebrojene
druge vrijedne vrste i zdrave ekosustave. Kao tak-
va, nalazi se u središtu europske zelene infras-
trukture i igra važnu ulogu u zaštiti našeg živog
prirodnog kapitala o kojem svi ovisimo. S obzirom
na to da ova ekološka mreža pokriva više od 60
posto teritorija Dubrovačko-neretvanske županije,
predstavlja iznimno važno područje te pruža
mnoge mogućnosti za financiranje iz EU fondo-
va.
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ŽUPA DUBROVAČKAŽUPA DUBROVAČKAŽUPA DUBROVAČKAŽUPA DUBROVAČKAŽUPA DUBROVAČKA

KONAVLEKONAVLEKONAVLEKONAVLEKONAVLE

AGROTURIZAM KONAVLE

Edukacije i ovog tjednaEdukacije i ovog tjednaEdukacije i ovog tjednaEdukacije i ovog tjednaEdukacije i ovog tjedna
Proteklog vikenda, Agroturizam Konavle organiz-
irao je u samostanu sv. Vlaha u Pridvorju preda-
vanja na temu „Ruralni turizam u digitalnoj današ-
njici“. Predavač, inače stručnjak za online market-
ing Miho Karlić u dvosatnim predavanjima okupl-
jene je uveo u svijet web stranica, Internet oglaša-
vanja i društvenih mreža. Edukacije se nastavljaju
i kroz ovaj tjedan s ukupno tri predavanja na temu:
„Knjigovodstvo, porezi i administrativne obveze
OPG-a i malih poslovnih subjekata“. Sve edukacije
održat će se u samostanu sv. Vlaha u Pridvorju s
početkom u 18:00 sati i to prema sljedećim
podtemama:
Četvrtak, 7. ožujka:
- Zakonska regulativa za registraciju i poslovanje
OPG-a  - predavač Stane Đivanović
- Registracija dopunskih djelatnosti i primjena za-
konskih propisa koji reguliraju poslovanje OPG-a
- predavač: Dijana Šemeš
- Godišnje obveze OPG-a prema propisima iz
nadležnosti sanitarne inspekcije -predavač Lidija
Dundović Rašica.
Petak 8. ožujka:
- Zakonski okvir za financijsko poslovanje OPG-a,
malih i srednjih poduzeća - predavač Mario Hak
- Porezni položaj, OPG-a, turističkih domaćinsta-

MLINI

Nove palmeNove palmeNove palmeNove palmeNove palme
Crvena palmina pipa, kukac iz In-
donezije, uništio je nažalost drvored
palmi u Mlinima, opću prepoznatlji-
vost ovog mjesta.
Za sadnju novih palmi i vraćanje
starog izgleda mjestu, osigurana su
sredstva u proračunu Turističke
zajednice, u iznosu od 300.000,00
kuna.
Građevinski radovi su započeli, a
uključuju postavljanje novih insta-
lacija i nove tipske javne rasvjete kao
one na šetnici u Srebrenom.
„Radovi obuhvaćaju uklanjanje
starih palmi, vađenje korijene mase,
te iskop novih rupa kako bi se
sukladno projektu mogla posaditi
nova vrsta palmi koja nije podložna
zarazi. Završna faza je izgradnja arli
i uređenje i popločavanje podloge
oštećene prilikom izvođenja radova.“, rekao je načelnik Općine Župa dubrovačka
Silvio Nardelli.
Palme su raspoređene na ravnomjernoj udaljenosti između kojih je omogućen
dovoljan prostor za parkirna mjesta koja nedostaju u centru mjesta, a neće
proći puno vremena da narastu i zablistaju u punom sjaju i Mlinima vrate svoj
prepoznatljivi izgled.

ZAVIČAJNI MUZEJ KONAVALA

Tri kvarta od ure s Maris o placamaTri kvarta od ure s Maris o placamaTri kvarta od ure s Maris o placamaTri kvarta od ure s Maris o placamaTri kvarta od ure s Maris o placama
U Zavičajnom muzeju Konavala u Čilipima u petak, 1. 3., održano je besplatno
stručno vodstvo kroz aktualnu izložbu Konavosko placarenje koje je vodila muze-
jska pedagoginja Maris Stanović. Prvo vodstvo u nizu početak je kontinuirane
edukacije zainteresirane publike kojim se kroz razgovor i diskusiju sa sudionici-
ma, prezentira i interpretira sadržaj privremenih izložbi i tematske cjeline stalnog

U RUGVICI NA SKUPŠTINI ZAJEDNICE OPĆINA

Načelnik Lasić susreo se i sNačelnik Lasić susreo se i sNačelnik Lasić susreo se i sNačelnik Lasić susreo se i sNačelnik Lasić susreo se i s
premijerom Plenkovićempremijerom Plenkovićempremijerom Plenkovićempremijerom Plenkovićempremijerom Plenkovićem
Načelnik Općine Konavle Božo Lasić nazočio je u
utorak, 5.ožujka, u Općini Rugvica Skupštini Udruge
općina u Republici Hrvatskoj, a tom prilikom razgo-
varao je i s predsjednikom Vlade Andrejem Plenk-
ovićem o temama od značaja za Općinu Konavle.
Na Skupštini su usvojene i izmjene Statuta pa se
udruga; koja broji više od 350 općina, a kojoj je
načelnik Lasić član Upravnog vijeća; sada zove Zajed-
nica Općina Republike Hrvatske. Također, prihvaćen
je Plan rada i financijski plan za 2019. godinu, kao i
izvješće o radu i financijsko izvješće za 2018. god-
inu.

s primjerom evidencije ma-
terijala kod poslovanja
obrtnika) - predavač Mar-
io Hak
- Vođenje poslovnih knjiga
(prava i obveze) - predavač
Mario Hak.
Edukacije provodi Agrotur-
izam Konavle u sklopu pro-
jekta „Ulaganje u nove vješ-
tine i znanja ključ uspjeha
u razvoju destinacije izvrs-
nosti ruralnog turizma“ uz
potporu ministarstva turiz-
ma. Projektom se želi
doprinijeti edukaciji
poduzetnika ruralnog turiz-
ma i potencijalnim poduzet-
nicima koji će svojim
primjerom i uspješnim
poslovanjem doprinijeti dal-
jnjem razvoju ruralnog tur-
izma u Konavlima i ostalim
područjima Dubrovačko-
neretvanske županije.
Edukacije su otvorenog
tipa namijenjene svima, a
prvenstveno aktualnim i po-
tencijalnim vlasnicima
OPG-a i malih poslovnih
subjekata. Za sve sudioni-
ke edukacije su besplatne,
no kako je broj sudionika
na pojedinim predavanjima
ograničen obavezno je
potvrditi dolazak putm e-
maila: ured@agroturizam-
konavle.hr

Jelena Gale Pregelj

TEATAR U POSTRANJU

Premijera Premijera Premijera Premijera Premijera BokarićaBokarićaBokarićaBokarićaBokarića
Premijera predstave Bokarić održana je u petak,
1.ožujka, u Martinovićima. To je druga predstava
Amaterske glumačke družine “Sve za Župu”. Tekst i
režiju potpisuje Župka Fani Perun koja glumi jednu
od dvije glavne uloge. U suradnji s udrugom Kurenat,
na premijeri i dvije subotnje izvedbe prikupljeno je
11390 kuna u humanitarne svrhe.

va i ostalih poduzetni-
ka u ruralnom
turizmu - predavač
Mario Hak
Subota 9. ožujka:
- Poslovanje OPG-a,
malih i srednjih podu-
zeća (vođenje poslo-
vne evidencije, ob-
vezne poslovne knjige
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POD RUKU S DRŽIĆEVIM NEGROMANTOM 2. DIO

Učenici OŠ Marina Držića sudjelovali u radionici dubrovačkog govoraUčenici OŠ Marina Držića sudjelovali u radionici dubrovačkog govoraUčenici OŠ Marina Držića sudjelovali u radionici dubrovačkog govoraUčenici OŠ Marina Držića sudjelovali u radionici dubrovačkog govoraUčenici OŠ Marina Držića sudjelovali u radionici dubrovačkog govora
U suradnji s Dubrovačkim knjižnicama Dubrovnik, zakladom Kaboga Stiftung i Gradom Dubrovnikom počeo je drugi ciklus radionica
dubrovačkog govora pod naslovom ‘’Pod ruku s Držićevim Negromantom 2. dio’’ koje vodi profesorica hrvatskoga jezika Nikolina
Kurajica. Učenici šestih razreda OŠ Marina Držića u
petak, 1. ožujka, sudjelovali su na prvoj ovogodišnjoj
radionici koja se održala u Čitaonici Narodne knjižnice
Grad.
Ciklus se nastavlja na radionice iz studenoga prošle
godine, a zaključuje se s Negromantovim prologom, s
tim da je veća pozornost usmjerena na fonološki i mor-
fološki dio teksta. Djeca sudjeluju rješavajući zadatke,
a na kraju predstavljaju ono što su naučili.
Radionice su namijenjene učenicima šestih i sedmih
razreda osnovnih škola. Kroz mjesec ožujak ukupno
će 36 razreda  sudjelovati u radionicama.

PREDAVANJE

Naški u europskim saločamaNaški u europskim saločamaNaški u europskim saločamaNaški u europskim saločamaNaški u europskim saločama
Polovicu Mjeseca hrvatskoga jezika Dubrovačke knjižnice obilježit će pre-
davanjem mr. sc. Silvije Batoš i Perice Domijan, prof. „Naški u europskim
saločama“ koje će se održati 7. ožujka u 18 sati, a u suradnji sa Sveučil-
ištem u Dubrovniku i Hrvatskim društvom za primijenjenu lingvistiku.

MJESEC HRVATSKOGA JEZIKA U DUBROVNIKU

Riječ Božja glagoljskim pismom ili oRiječ Božja glagoljskim pismom ili oRiječ Božja glagoljskim pismom ili oRiječ Božja glagoljskim pismom ili oRiječ Božja glagoljskim pismom ili o
Slovu KonstantinovuSlovu KonstantinovuSlovu KonstantinovuSlovu KonstantinovuSlovu Konstantinovu

MJESEC HRVATSKOGA JEZIKA U DUBROVNIKU

Nives Opačić predstavila knjiguNives Opačić predstavila knjiguNives Opačić predstavila knjiguNives Opačić predstavila knjiguNives Opačić predstavila knjigu
kolumni ‘’Osjenčane riječi’’kolumni ‘’Osjenčane riječi’’kolumni ‘’Osjenčane riječi’’kolumni ‘’Osjenčane riječi’’kolumni ‘’Osjenčane riječi’’

Nives Opačić, hrvatska jezikoslovka, predstavila je svoju
knjigu treću knjigu kolumni „Osjenčane riječi“, 2. ožujka u
Čitaonici Narodne knjižnice Grad.
O nazivu knjige Opačić je rekla kako ‘’svaka riječ vuče za
sobom neku sjenu’’ naglasivši kako je ‘’svakodnevni jezik
koji nas okružuje gdje god se makli’’, ono što nju zanima.
- Ta sjena može biti jako debela ili prozračna, ali neka sje-
na uvijek jest. Zanimljivo mi je uvijek prodrijeti kroz tu sjenu,
i kad uspijem to me veseli i čini živom – istaknula je.
Knjiga donosi 118 kolumni koje je autorica objavljivala u
časopisu Vijenac od 2009.  do 2014. godine. Kolumne su
na prvi pogled ponajprije jezikoslovne, no one, krećući od
jezičnih pitanja, ponekad prelaze na analizu svakodnev-
ice, a ponekad se vraćaju u prošlost i evociraju davno zab-
oravljene predmete i pojave. Dotičući se nekoliko odab-
ranih kolumni, Opačić je otkrila njihov zajednički nazivnik,
a to je pronalaženje i onih poveznica među riječima koje
se na prvi pogled čine vrlo udaljenima, pa čak i nemogući-
ma.
Nakon predstavljanja Opačić je odgovarala na pitanja iz
publike koju su zanimale brojne jezične nedoumice.
Nives Opačić hrvatska je jezikoslovka, znanstvenica,  filolog-
inja i književnica. Njezin cjelokupni rad (znanstveni i peda-
goški) uvrstio ju je među najdosljednije promicatelje hr-
vatskoga jezika i kulture u Hrvatskoj i u velikom dijelu slav-
ističkoga svijeta. Po jasnoći kojom govori i piše o hrvatskom
jeziku prepoznata je i u široj javnosti, čime na najbolji način
popularizira hrvatski jezik i čuva hrvatski nacionalni ident-
itet. Javlja se jezičnim savjetima u emisiji Hrvatskoga radi-
ja, povremeno i u obrazovnim sadržajima Hrvatske televiz-
ije. Članica je Hrvatskoga filološkog društva, Matice hr-
vatske i Društva za promicanje orguljske glazbe »Franjo
Dugan«.

Popularnim predavan-
jem prof. dr. sc. Milice
Lukić „Riječ Božja
glagoljskim pismom ili
o Slovu Konstantino-
vu“, koje se održalo u
ponedjeljak, 4. ožujka
2019., Dubrovačke
knjižnice nastavile su
program obilježavanja
Mjeseca hrvatskoga
jezika u Narodnoj
knjižnici Grad.
U svom predavanju
Milica Lukić govorila je
o kršćanskoj, ali i pretkršćanskoj
simbolici utkanoj u svako slovo
glagoljične azbuke s obzirom na
trojnu njegovu narav: leksičko ime,
brojevnu vrijednost i njegov oblik,
a na primjeru nekoliko odabranih,
karakterističnih slova, pokazat će
kako je, uz poznavanje njihove
“stare vjere” koja “spava” u podtek-
stu glagoljičnih pismena , riječ o
pismu stvorenom za kristjaniza-
cijske svrhe - utvrđivanje i širenje
kršćanstva među Slavenima.
Milica Lukić redovita je profesorica
na Filozofskome fakultetu Sveučiliš-
ta J. J. Strossmayera u Osijeku, a
od 2018. godine prodekanica je za
razvoj i poslovanje. Na matičnome
fakultetu predaje niz obveznih i
izbornih kolegija na preddiplom-
skoj, diplomskoj i poslijediplomskoj
razini: Staroslavenski jezik , Slaven-
ska pisma, Ćirilometodska baština
u hrvatskoj kulturi 19. stoljeća, Filo-
zofsko-simbolički ustroj glagol-
jskog pisma, Slavenska mitologija,

Novija povijest glagolizma, Jezična
prošlost u sadašnjosti, Srednjovjek-
ovni simboli i njihova značenja i dr.
Autorica je nekoliko znanstvenih kn-
jiga, a objavila je i više od stotinu
znanstvenih i stručnih radova.
Posebno je posvećena populariza-
ciji znanosti i povezivanju filologije s
ostalim znanstvenim disciplinama te
kreativnim i umjetničkim praksama.
Godine 2017. za svoj je inovativni
nastavni rad i popularizacijsku prak-
su nagrađena Godišnjom nagra-
dom Filozofskoga fakulteta u Os-
ijeku, a u rujnu 2018. godine, zajed-
no s dr. sc. Verom Blažević Krezić
nagrađena je Državnom nagradom
za znanost Ministarstva znanosti i
obrazovanja Republike Hrvatske u
kategoriji popularizacije i promidžbe
znanosti, a za nastavne i izvannas-
tavne popularizacijske projekte –
„Glagoljaška večer(a) IV – Gastro-
nomia Cyrillomethodianska“  i „Gla-
gopedija – virtualna glagoljska en-
ciklopedija“
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PROGRAM OD 7. - 13.3.
7. / 8. ožujka
Kino Sloboda

17.00 DJEČAK OLUJE – obiteljski
film  Režija: Shawn Seet  / Ul: Jai
Courtney, Geoffrey Rush, David
Gulpilil
18.45 KAPETANICA MARVEL / 3D
-  akcijski, avanturistički Režija :
Anna Boden, Ryan Fleck  / Ul: Brie
Larson,  Jude Law,  Samuel  L .
Jackson, Ben Mendelsohn, An-
nette Bening
21.00 REPLIKE - kriminalistički,
misterija, sf Režija: Jeffrey Nach-
manoff / Ul: Keanu Reeves, Alice
Eve, Thomas Middleditch

Dvorana Visia
18.30 HALLA IDE U RAT – akcijs-
ka komedija *** Režija : Benedikt
Er l ingsson /  Ul :  Hal ldóra Gei-
rharđsdóttir, Jóhann Sigurđarson,
Juan Camillo Roman Estrada
*** Cannes Film Festival 2018,
Tjedan kritike – nagrada SACD ;
Toronto Interational Film Festival
2018.  ;  Dobi tn ik nagrade LUX
2018. ; Zagreb Film Festival 2018.
- nagrada publike
20.30 KAVALIR S PIŠTOLJEM  -
drama, komedija Režija: David
Lowery / Ul: Robert Redford, Ca-
sey Affleck, Sissy Spacek, Danny
Glover, Tom Waits

9. / 10. ožujka
Kino Sloboda

15.00 MIRAI  - animirani obiteljski
film *** Režija: Mamoru Hosoda
***Oscari 2019. -  nominacija za
Najbolj i  animirani f i lm; Golden
Globes 2019. - nominacija za Na-
jbolji animirani film; Annie Wards
- nagrada za Najbolji nezavisni an-
imirani film; Florida Film Critics
Circle Awards - nagrada za Na-
jbolji animirani film
16.45 DJEČAK OLUJE – obiteljski
film  Režija: Shawn Seet  / Ul: Jai
Courtney, Geoffrey Rush, David
Gulpilil
18.30 KAPETANICA MARVEL / 3D
-  akcijski, avanturistički Režija :
Anna Boden, Ryan Fleck  / Ul: Brie
Larson,  Jude Law,  Samuel  L .
Jackson, Ben Mendelsohn, An-
nette Bening
21.00 KAVALIR S PIŠTOLJEM   -
drama, komedija Režija: David
Lowery / Ul: Robert Redford, Ca-
sey Affleck, Sissy Spacek, Danny
Glover, Tom Waits

Dvorana Visia
17.30 HALLA IDE U RAT – akcijs-
ka komedija ***  Režija : Benedikt
Er l ingsson /  Ul :  Hal ldóra Gei-
rharđsdóttir, Jóhann Sigurđarson,

Juan Camillo Roman Estrada
*** Cannes Film Festival 2018,
Tjedan kritike – nagrada SACD ;
Toronto Interational Film Festival
2018.  ;  Dobi tn ik nagrade LUX
2018. ; Zagreb Film Festival 2018.
- nagrada publike
19.15 STYX – drama *** Režija :
Wolfgang Fischer / Ul: Susanne
Wolff, Gedion Oduor Wekesa
*** Berlinale 2018. - nagrada Hei-
ner Carow, nagrada Europa Cine-
mas Label, nagrada ekumenskog
žir i ja  ;  L IFFE 2018.  -  nagrada
FIPRESCI ; LUX Film Prize 2018.
– nominacija ; Viennale 2018. -
nagrada ExtraVALUE
21.00 ZELENA KNJIGA : VODIČ
ZA ŽIVOT  - biografija, drama, ko-
medija *** Režija: Peter Farrelly /
Ul: Viggo Mortensen, Mahershala
Ali, Linda Cardell ini, Sebastian
Maniscalco
*** Dobitnik 3 Oscara – za najbolji
film,  najbolju mušku sporednu ul-
ogu i najbolji originalni scenarij

11. / 13. ožujka
Kino Sloboda

17.00 DJEČAK OLUJE – obiteljski
film  Režija: Shawn Seet  / Ul: Jai
Courtney, Geoffrey Rush, David
Gulpilil
18.45 KAPETANICA MARVEL / 3D
- akcijski, avanturistički Režija :
Anna Boden, Ryan Fleck  / Ul: Brie
Larson,  Jude Law,  Samuel  L .
Jackson, Ben Mendelsohn, An-
nette Bening
21.00 KAVALIR S PIŠTOLJEM   -
drama, komedija Režija: David
Lowery / Ul: Robert Redford, Ca-
sey Affleck, Sissy Spacek, Danny
Glover, Tom Waits

Dvorana Visia
18.00 HALLA IDE U RAT – akcijs-
ka komedija *** Režija : Benedikt
Er l ingsson /  Ul :  Hal ldóra Gei-
rharđsdóttir, Jóhann Sigurđarson,
Juan Camillo Roman Estrada
*** Cannes Film Festival 2018,
Tjedan kritike – nagrada SACD ;
Toronto Interational Film Festival
2018.  ;  Dobi tn ik nagrade LUX
2018. ; Zagreb Film Festival 2018.
- nagrada publike
20.00 STYX – drama *** Režija :
Wolfgang Fischer / Ul: Susanne
Wolff, Gedion Oduor Wekesa
*** Berlinale 2018. - nagrada Hei-
ner Carow, nagrada Europa Cine-
mas Label, nagrada ekumenskog
žir i ja  ;  L IFFE 2018.  -  nagrada
FIPRESCI ; LUX Film Prize 2018.
– nominacija ; Viennale 2018. -
nagrada ExtraVALUE

Piše:
Marija Đanović

PRIČE

Kate KuceKate KuceKate KuceKate KuceKate Kuce
„Neće Katu kuce! Neće malu kuce,“ plakala je
kćer Joza maranguna. Jednom je napadne kučak
i od velicijeg straha počne mucat. Sto Jozo be-
stimat i trčat za svakim kučkom.
Ta kćer mu izraste u lijepu i skladnu divicu u
Gradu, ali sjetna kad progovori muca. Čeljad joj
nađedu ime Kate Kuce. „Ako je pravde, naći će
se počteni mladac za moju Katu,“ govorio Jozo.
Jednom u Pile dođe neki trgovac, i kad viđu Katu
namura se i isprosi je u ćaćka. „Pronto sam uzeti je, ali ištem veliciju
prćiju,“ govorio trgovac. „Vražijeg čeljadeta trijeba ga izagnat iz
grada,“ mislio Jozo. „Ah, ribaoda, peset dukata ište od mene
kćerce,“ govorio Jozo kćeri. „Tko tolicije dukate ima u ovo br-
ijeme?“
Sjeti se Kate rodžbine, pa pošalje ćaćka u njih. Parentijera se smi-
luje i posudi Jozu dukate govoreći: „Za ljubav one tvoje drage
kćeri posudit ćemo ti dukate, ali kad pasa godište vrati nam hi.“
Trgovac Katu i ćaćka invita na večeru u njegove dvore. Jozu kćer
bješe draža neg` biseri od tisuću škuda.
Kad se Kata i trgovac ožene Jozo osta u kući sam. Često kćer
dolazila k njemu, prala mu i krpila. Uskoro trgovac reče Kati da
uzme ćaću k sebi. Scijenila Kate svog muža i ćaćka iznad svega.
U njihovim dvorima sjala je sreća i čula se samo dobra besjeda.
Tako je to u dvorima nazbilj čeljadi.

DRUŠTVO SLAGALICA

Tjedan skretanja pažnje naTjedan skretanja pažnje naTjedan skretanja pažnje naTjedan skretanja pažnje naTjedan skretanja pažnje na
poremećaje hranjenjaporemećaje hranjenjaporemećaje hranjenjaporemećaje hranjenjaporemećaje hranjenja
Društvo Slagalica prošlog tjedna je u suradnji s obrazovnim te
kulturnim ustanovama Grada Dubrovnika obilježilo “Tjedan skret-
anja pažnje na poremećaje hranjenja”. Tako je u subotu, 2. ožujka
u atriju Kazališta Marina Držića održano predstavljanje knjige “Kal-
orije”, autorice Renate Zlatković.
Uz spisateljicu, psihologinju po struci, sudjelovali su Jadranka Zloši-
lo (prof. psihologije), Katarina Palinić (prof. hrvatskog jez. i knjiž.),
Marina Kljunak Čuikin (predsjednica Društva Slagalica) te Zlatko
Tomić koji je o romanu progovorio s gledišta ilustratora - strip
autora. Glumica umjetničkog ansambla KMD-a, Nika Lasić je pub-
liku uvela u centar radnje čitanjem ulomaka iz knjige. Prvo izdanje
romana (2015. g.) je rasprodano, a njegovo drugo, izmijenjeno i
dopunjeno izdanje je u pripremi. O potvrdi kvalitete “Kalorija” go-
vore i nominacije za nagrade “Grigor Vitez” i “Anto Gardaš” iste
godine.
“Kalorije su roman s delikatnom temom o šesnaestogodišnjoj ad-
olescentici, njezinim psihofizičkim mogućnostima, željama i dilema-
ma. Autorica postiže izravan kontakt s čitateljem koji postaje sudi-
onik u razvoju priče. Na taj način ujedno šalje i poruku i upozoren-
je svima koji sudjeluju u odgoju i obrazovanju mladih,
pa Kalorije nisu samo djelo (nesvakidašnje, ali nadasve aktual-
ne tematike) o mladima i za mlade. Riječ je o vrsnoj prozi, stilski i
jezično besprijekornoj, i zbog toga privlačnoj i zanimljivoj svim
dobnim kategorijama.” - napisala je Eta Rehak.

UDRUGA MLADIH ORLANDO

Maškarata za mladeMaškarata za mladeMaškarata za mladeMaškarata za mladeMaškarata za mlade
Udruga mladih Orlando u suradnji s Gradom Dubrovnikom i Tur-
ističkom zajednicom grada Dubrovnika organizirala je 4. ožujka
Maškaratu za mlade. Za vrhunsku svirku tu su bili ’Lopovi’ (Ivan
Jakić, Srđan Petric, Ivica Glunčić i Robert Di Liddo. Uz to, najmaš-
tovitije grupne maske dobile su edukaciju iz penjanja HPD
Sniježnica u Konavlima, a najbolje pojedinačne maske dobile su
ulaznice za otvaranje ljetne sezone u Culture Clubu Revelin.
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PROJEKT ADRIGREEN

Suradnja i stvaranje zelenijih i
ekologičnijih luka i zračnih luka

Projekt pod nazivom Zelena i inter-
modalna rješenja za jadranske luke
i zračne luke (Green and intermodal
solutions for Adriatic ports and air-
ports - ADRIGREEN) je projekt, koji
se realizira u okviru Interreg V-A Ital-
ija-Hrvatska, programa transnacio-
nalne suradnje 2014.-2020.
Program je financiran iz Europskog
fonda za regionalni razvoj u okviru
cilja Europske teritorijalne suradnje
tijekom programskog razdoblja od
2014. - 2020. godine.
Upravljačko tijelo Programa surad-
nje je Regija Veneto, Italija. Nacio-
nalno tijelo u Republici Hrvatskoj koje
koordinira provedbu Programa
zajedno s ostalim državama sudi-
onicama je Ministarstvo regional-
noga razvoja i fondova Europske
unije.
Projekt je započeo u siječnju 2019.
godine i očekivano je da će završiti
do siječnja 2021. godine. Ukupni
odobreni proračun projekta iznosi
2.104.217,00 EUR, od čega je 85%
sufinancirano putem Europskog fon-
da za regionalni razvoj. Projekt će
biti implementiran od strane 10 pro-
jektnih partnera.
Cilj prijekta ADRIGREEN je pobol-
jšanje integracije hrvatskih i talijan-
skih luka te zračnih luka s ciljem bolje
povezanosti s drugim načinima pr-
ijevoza te smanjenja njihovog utje-
caja na okoliš.
Zajednički projekt Lučke uprave i
Zračne luke Dubrovnik pod nazivom
“Adrigreen” predstavljen je 26. vel-
jače 2019.  u prostorijama Lučke
uprave Dubrovnik.
Riječ je o prekograničnom suradnji

sufinanciranoj u sklopu Interreg V-A
Italija-Hrvatska programa transna-
cionalne suradnje 2014.-2020., a
sve s ciljem poboljšanja integracija
hrvatskih i talijanskih luka te zračnih
luka s drugim načinima prijevoza
kako bi se povećao protok putnika
koji stižu u glavne turističke desti-
nacije na Jadrankoj obali te kako bi
se smanjio utjecaj na okoliš region-
alnih pomorskih i zračnih sustava.
Projekt će trajati 25 mjeseci, ukupni
proračun iznosi nešto više od 2,1
milijun eura te spaja neke od
vodećih hrvatskih i talijanskih luka te
zračnih luka koje su motivirane za
suradnju i stvaranje ekologičnijih i
zelenijih luka i zračnih luka.
“Projekt je vezan uz razvijanje ze-
lenih i intermodalnih rješenja pri pov-
ezivanju luka i zračnih luka na Adri-
atiku. U sklopu projekta, bit će
napravljene detaljne analize, studije
utjecaja na okoliš i sl. Svaki od part-

nera će u svom okruženju testirati
način doprinosa rezultatima projekta
tj. način smanjenja CO2. Zračna luka
Dubrovnik će nabaviti dva električ-
na vozila i 15 električnih bicikala.
Također, jedna od završnih faza pro-
jekta bit će izrada profesionalnog
videa u kojem će se snimiti testiran-
je,“ objasnio je voditelj projekta
Zračne luke Dubrovnik Hrvoje
Spremić.
Voditelj Adrigreen projekta ispred
Lučke uprave Dubrovnik Dario Bar-
barić objasnio je razloge sudjelovan-
ja Lučke uprave Dubrovnik.
„Sudjelujemo zbog jačanja institu-
cionalnih kapaciteta Lučke uprave
Dubrovnik te povlačenja bespovrat-
nih sredstava kao i stjecanje novih
znanja, iskustava i vještina te težnja
za usavršavanjem i obrazovanjem
u pogledu rada na EU projektima.
Nastojat ćemo također osigurati jed-
no vozilo na električni pogon kao i
tri bicikla čime ćemo na simboličan
način izvršiti učinak na smanjenje
emisije štetnih plinova te poslati
poruku našoj opredijeljenosti u pro-
vođenju strateških ciljeva EU za
spomenuto programsko razdoblje,“
rekao je Barbarić.
Inicijalni sastanak projektnih part-
nera održan je u Puli dana 5. – 6.
veljače 2019., te su se na istome

NASTAVAK NA SLJEDEĆOJ STRANICI
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NOVOSTI IZ ZLD

Realizirana instrumentalna procedura
prilaza zrakoplova iz pravca istoka

U sklopu realizacije projekta Razvoj Zračne luke Du-
brovnik sufinanciran sredstvima Europske Unije, putem
Operativnog programa Konkurentnost i kohezija real-
izirana je instrumentalna procedura prilaza i slijetanja
zrakoplova. Navedeno podrazumijeva i noćno letenje
iz pravca istoka što do sada, već 50 godina, nije bilo

moguće.
Uz potporu Hrvatske kontrole zračne plovidbe i Hrvatske
agencije za civilno zrakoplovstvo, Zračna luka Dubrovnik
je osigurala preduvjete za sigurno letenje u svim uvjeti-
ma i do sada je nekoliko zračnih prijevoznika letjelo
sukladno izrađenoj proceduri. U Zračnoj luci Dubrovnik

se nadaju da će uskoro i
Croatia Airlines moći letjeti po
ovoj naprednoj proceduri.
Ovo je prva takva procedura
u Republici Hrvatskoj bazira-
na isključivo na GPS teh-
nologiji i omogućuje znatno
preciznije i sigurnije slijetan-
je. Kod dizajniranja proce-
dure trebalo je zadovoljiti
mnoge operativne zahtjeve,
između ostalog zadržati se
unutar granica RH što je
predstavljalo izazov s
obzirom na sigurnosne stan-
darde i kriterije kod diza-
jniranja procedure.
Procedura je službeno stupi-
la na snagu 6. prosinca 2018.
i od tada se redovito koristi
za nesmetano odvijanje op-
eracija slijetanja u Zračnu
luku Dubrovnik.

projektni partneri upoznali i raspravili o projektnim aktivnostima, rasporedu
i očekivanim rezultatima. Tijekom životnog vijeka projekta očekivano je
održavanje još 4 dodatna sastanka i jedan prekogranični forum. Svi sas-
tanci bit će popraćeni priopćenjima i konferencijama za novinare.
Nadamo se da će, pored spomenutih projektnih ciljeva, projekt također
pridonijeti budućoj suradnji između uključenih država projektnih partnera
te boljem razumijevanju pitanja vezanih za zračni promet i morsku pove-
zanost.

Projekt će dati sljedeće glavne re-
zultate:
- pronalazak adekvatnih rješenja za
smanjenje utjecaja na okoliš od
strane luka/zračnih luka kao i
poboljšanje intermodalnih veza
između luka i zračnih luka s drugim
načinima prijevoza
- detaljna analiza utjecaja na okoliš
uključenih luka/zračnih luka
- ostvarenje 2 zajednička akcijska
plana i to 1) za intermodalni prijevoz
putnika od/do luka i zračnih luka i 2)
održivo upravljanje lukama i zračnim
lukama
- testiranje 6 novih pametnih rješenja
na području Pule, Dubrovnike,
Riminija, Ancone,
Pescare i Barija
- tehnički priručnik o identificiranim
praksama
- Prekogranični forum zelenih i in-
termodalnih luka i zračnih luka sa
ciljem predstavljanja rješenja, pojaš-
njenja prednosti i dijeljenja savjeta
za nove strategije

Foto: Željko Tutnjević, DMC
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PETAK, 8.3.
11:35 - 12:30

14:50 - 15:45

21:10 - 22:05

SUBOTA, 9.3.
11:35 - 12:30

14:50 - 15:45

21:10 - 22:05

NEDJELJA, 10.3.
11:40 - 12:45

14:50 - 15:45

17:45 - 18:50

21:10 - 22:05

PONEDJELJAK, 11.3.
11:35 - 12:30

14:50 - 15:45

21:10 - 22:05

UTORAK, 12.3.
11:40 - 12:45

14:50 - 15:45

21:10 - 22:05

SRIJEDA, 13.3.
11:35 - 12:30

14:50 - 15:45

21:10 - 22:05

ČETVRTAK, 14.3.
11:40 - 12:45

14:50 - 15:45

21:10 - 22:05

PETAK, 8.3.
6:40 - 7:35

13:10 - 14:05

16:20 - 17:15

SUBOTA, 9.3.
6:40 - 7:35

13:10 - 14:05

16:20 - 17:15

NEDJELJA, 10.3.
6:40 - 7:35

13:20 - 14:25

19:25 - 20:30

PONEDJELJAK, 11.3.
6:40 - 7:35

13:10 - 14:05

16:20 - 17:15

UTORAK, 12.3.
6:40 - 7:35

13:20 - 14:25

21:50 - 22:45

SRIJEDA, 13.3.
6:40 - 7:35

13:10 - 14:05

16:20 - 17:15

ČETVRTAK, 14.3.
6:40 - 7:35

13:20 - 14:25

Informacije o ostalim polascima
i odlascima  možete dobiti na

telefon 773 377, 773 100
ili na: www.airport-dubrovnik.hr

ZAGREB

DUBROVNIK

DUBROVNIK

ZAGREB

RED LETENJA CROATIA AIRLINESCROATIA AIRLINES

ADS - B OUT implementacija

Croatia Airlines je u fazi ispunjavan-
ja postavljenog mandata za koriš-
tenje ADS – B OUT (Automatic De-
pendent Surveillance – Broadcast
Out) funkcije u europskom zračnom
prostoru.
S obzirom da je u cijelom svijetu
postavljen rok do kada bi svi zrako-
plovi trebali biti opremljeni ADS - B
OUT funkcijom koja omogućava
precizniji nadzor zrakoplova od
strane kontrole leta, Croatia Airlines
je na svojim zrakoplovima Dash 8 i
Airbus flote pravovremeno započe-
la nadogradnju. Projekt nadograd-
nje ADS – B Out funkcije započeo je
sredinom 2018. godine i sufinancir-
an je od strane Europske komisije
po programu CEF (Connecting Eu-
rope Facility) sa 20% ukupnih trošk-
ova. Završetak projekta planiran je
u prvoj polovici 2020. godine.
U europskom zračnom prostoru ko-
risti se već oko 800 instaliranih ze-
maljskih stanica za ADS-B funkciju
koje su dio projekta jedinstvenog eu-
ropskog neba (Single European Sky
ATM Research - SESAR). Projekt je-
dinstvenog europskog neba
(SESAR) pokrenut je 2004. godine,
a njegova je uloga definirati, razviti i
implementirati ono što je potrebno
za povećanje učinkovitosti upravl-
janja zračnim prometom (Air Traffic
Management - ATM) i izgradnju eu-
ropskog inteligentnog sustava
zračnog prometa.
Nadogradnja Dash 8 i Airbus zrako-

plova ADS –B OUT funkcijom u
skladu je s kohezijskom politikom i
podržava infrastrukturne projekte
europskog sustava upravljanja
zračnim prometom (ATM) u okviru
CEF-a.
Nove tehnologije, kao što je ADS-B,
zasigurno će u bliskoj budućnosti
naći svoje mjesto i u hrvatskom sus-
tavu nadzora zračnog prometa. Na-
dogradnja ADS – B OUT funkcije na
zrakoplovima Croatia Airlines-a
mogla bi ubrzati instalaciju novih
zemaljskih ADS - B stanica u Hr-
vatskoj, te na taj način i dalje razvi-
jati europsku infrastrukturu za uprav-
ljanje zračnim prometom.
Kao dio europskog glavnog plana za
upravljanje zračnim prometom (Eu-
ropean ATM Master Plan), imple-
mentacija ADS-B OUT-a na floti
DASH 8 i AIRBUS imat će izravne i
mjerljive prednosti za upravljanje
zračnim prometom i samo zrako-
plovstvo u Europi.
S funkcijom ADS - B OUT Croatia
Airlines očekuje da će imati koristi
od svih ambicija SESAR projekta:
ANS produktivnost: smanjeni trošk-
ovi na ruti i TMA po letu
Operativna učinkovitost za korisni-
ke zračnog prostora: smanjenje po-
trošnje goriva i trajanje  leta
Kapacitet: smanjena kašnjenja, pov-
ećana propusnost mreže i propus-
nost na zagušenim zračnim lukama
Okoliš: smanjene emisije CO 2
Sigurnost i zaštita: visoki standardi
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Piše: Mario Klečak

KRONIKA POVIJESNIH STRANPUTICA

Babina rakija
Nije provjereno, ali se nagađa, da je dobila i zabranu prilaska kotlu
za rakiju na deset metara, za cijelu godinu

Prijetnje, nasilje, cenzura, tužbe protiv
novinara, ovih su dana natjerali, nekad
cijenjenu sedmu silu na demonstracije
pred Novinarskim domom. Umjesto da
izvješćuju o prosvjedima gladnih i obe-
spravljenih, morali su i sami izać’ na
ulicu. Tamo su optužili vlast, da su im
oteli medije, ali im novinarstvo neće
nikad’ uspjet ukrasti. Ili ugušit’.
Osim novinara, bilo je tamo i uljeza.
Uvalio im se i predsjednik SDP-a. Onaj
isti, koji im je i sam prijetio tužbama, a
diz’o je ruku u Saboru, kad’ se glasalo
za Zakon o sramoćenju. Tad’ nije bio
zabrinut za novinarske slobode i pra-
va. A premijer se prikladno
sjetio, da je glavni vođa ovih
prosvjeda, prije par godina,
(k’o novinar HRT-a) zbog
duševnih boli, tužio nekoli-
ko medijskih portala, a
kolegicu je ‘skoro’ namlatio.
Zato nikoga više ne čudi, što
ustrašeni novinari, danima i
tjednima preživaju politički
neutralne, jedne te iste
teme. Bilo da se radi o za-
darskom šarmeru što mlati
maloljetnicu, o sestri koja
drži drugu sestru u zam-
rzivaču, ili ocu koji baca
djecu s balkona. Ili o otpad-
nicima katoličkog klera.
Kažu pisat’ će o ovim
temama, sve dok im ne’ko ne objasni,
zašto se u Hrvatskoj bacanje djece
preko balkona zove zločin, a pipkanje
i silovanje dječice, širenje mira i dobra.
Osim toga, druge, političke teme su
prezahtjevne, pa i opasne po novinare.
Ponekad i za inozemne novinare, iz
pravih parlamentarnih demokracija, a

kamoli ne za domaće, u našoj svilenoj
diktaturi. S režimom, čiji akteri su se
dokopali vlasti kupujući i ucjenjujući
zastupnike u parlamentu. Hrvatska je
de facto u stanju parlamentarnog,
državnog udara, misle neki pred-
stavnici medija.
A poznati estradni studentski kapel-
an, zahvalio je istim medijima, što su
se malo narugali njegovom predavan-
ju studentima, a osobito studenticama.
Na taj su mu način, kaže, učinili rekla-
mu, napunili salu mladima. Taj Božji
službenik je, tijekom prvog predavan-
ja o pornografiji i smrtnom grijehu

samozadovoljavanja, naveo primjer
grešnog oca, zbog čije opačine, kojom
je igrom slučaja, nazočila njegova kćer,
prvo zanijemila, pa izgubila stvari.
I nikad’ ih više nije našla. Pa nije mogla
ni djecu rodit’. Ushićeni mladi auditor-
ij, na bis mu je izmamio dodatno pre-
davanje. O ženama, koje su pod

posebnom paskom Crkve, radi
svojih osobitih grijeha. Pa će neke
od njih, odgovarati pred Bogom
zbog - zavođenja muškaraca.
Susret mladih s njihovim kapelanom,
završio je ovacijama studenata. Bili
su zadivljeni seksualno pornograf-
skim znanjem ovog štovatelja
svećeničkog celibata.
Rijetkim medijima s početka priče,
što su se rugali, falio je tek primjere-
ni kraj njegove priče. Ipak su očekiva-
li, da se nesretna mlada žena iz priče
zaredi, kako bi cijeli život svoj, moli-
la za oprost očevih teških grijeha,
daleko od iskušenja, unutar samo-
stanskih zidina. Nadaju se da će i to
doznat’, u jednoj od slijedećih epi-
zoda don Damirovih sapunica.
A daleko od estrade i demokratskih
demonstracija u Zagrebu, negdje u
zapećku Like, institucije države,
radile su svoj pos’o. Baš k’o onoj

bakici prije par godina, što su joj,
radi neplaćanja HRT pretplate,
ovršili pun kokošinjac, jednoj su
hrvatskoj seljanki, oduzete 54 li-
tre rakije. Zahvaljujući marljivom
dojavljivaču, carinski službenici,
uhvatili su na djelu osobu, koja
je upravo počela peć’,  rugi ko-
tao rakije.
Odlična reakcija organa, brzo i
efikasno, bez mogućnosti da
slučaj ode u zastaru; pa nije ovo
Ina, ovo je ipak ozbiljan kriminal.
Neki mediji su javili, da se radi o 98-godišnjoj starici,
a neki, da se zapravo radi o njezinoj kćeri iz - Srbije.
Svejedno je kažu, obje babe bi trebale znat’, da pro-
pisi EU zabranjuju svaku neregistriranu proizvodn-
ju alkohola.
Uhićena na djelu se pravdala tvrdnjom, da je ona
strani investitor, koji ulaže u šljive i destilaciju alko-
hola, što se u nas naziva - pečenjem rakije. Sve
drugo je - marmelada. Na licu mjesta naplaćena joj

je globa od 500 kuna, a stig-
la je i dodatna kazna za
prekršaj, u iznosu od 1500
kuna. I zaplijenilo joj rakiju.
Nije provjereno, ali se na-
gađa, da je dobila i zabranu
prilaska kotlu za rakiju na
deset metara, za cijelu god-
inu. Kazna je primjerena za
njezine godine; za svaku lak-
šu kaznu je prestara, pa bi
mogla umrijet’ prije nego što
shvati poruku opomene, a
država bi u tom slučaju, os-
tala bez prihoda. Predsjed-
nica države nije joj ponudila
pomilovanje.
Neki oporbenjaci su javili
baki, kako će je posjetit’, pa

će uz jednu ‘maksuziju’, nazdravit’ za skori kraj ekipe
s Gornjega grada. Njima je ovako provođenje za-
kona sasvim razumljivo; zakon je k’o voda, ide tamo
gdje može. Da se zakon sprovodio, ‘ajmo rijet, u
slučaju krijumčarenih skupocjenih egzotičnih krzna
i rogova bivšeg predsjednika Gospodarske komore,
mnogi iz policije i carine bi ostali bez posla, to zna-
ju. Ali, u drugu ruku, znaju li uopće 98-godišnjaci,
što ih čeka, ako se zapute prema Irskoj? Ili će možda
tek, samo do Šprajca!?
Dok neke političke stranke organiziraju koncerte,
neki dijele grah, potpore ‘svojim’ udrugama ili
‘svojim’ medijima, Živi zid je ovih dana na ulici dije-
lio keš. Petsto kuna za samohrane roditelje. Kad su
građani već povjerovali, da im ovi plemeniti poli-
tičari dijele solde od svojih plaća, zarade, nasljed-
stva ili ušteđevine, tajnik stranke je objasnio, kako
oni zapravo, soldima iz državnog proračuna, ku-
puju - glasove birača. U nas se to nekad’ zvalo: svu-
ci Maru, obuci Katu!
Duhovitosti našega naroda nema premca. Naš
čovjek, možda ne zna najbolje glasovat na izbori-
ma, ali zato je od pamtivijeka zn’o nać’ krivca, za
sve nedaće u protekloj godini. Pa kad’ ga otkrije, na
karnevalima, mesopustima ili maškarama, spali ga
na lomači. Tako su u Kaštelima prošle godine, za
sve nevolje nacije okrivili lezbijke i pedere, a ove
godine, glavom i opancima, platila je prikaza naj-
moćnijeg Srbina u Saboru, ali i u koalicijskoj vlasti.
Spalili su ga. Evo jaganjca pravde, evo onoga, koji
preuzima grijehe svijeta.
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POTRAŽUJEMO stanove Ploče, Šipčine,
Lapad, Mokošica, Župa, 020 550 888, 091
3210 244, 091 1170 577 www.dubrovnik-
marketing.com www.dubrovnikrealestate.
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NOVO PREKRASNA NOVOGRADNJA U
ZATONU NA MAGISTRALI - OTVORENA
PREDBILJEŽBE ZA PRODAJU - 3 zgrade sa
po 8 stanova, garaža,vrtovi,tarace, lijepi
pogled na more iz svih stanova. Veličina
stanova 41, 44, 69 i 87 m2. Cijena od 2.300
do 2.700 euro/1m2. Početak gradnje svibanj
2019 završetak do 12 2020 g. Kontakti za
termine sastanka:Agencija DMP, 091 3210
244, 0911170577

NOVO PREKRASNI STAMBENI OBJEKAT U
RIJECI DUBROVAČKOJ NA SAMOJ OBALI -
U tijeku je predbilježba prodaje stanova u
Prijevoru s pogledom na Rijeku Dubrovačku
i ACI marinu, samo još 3 stana na prodaju -
dvosobni stanovi 87i 92 m2, Depozit samo
10.000 kn. Početak gradnje ožujak 2019
završetak do 12 2020 g. Kontakti za termine
sastanka:Agencija DMP, 091 3210 244,
0911170577

DUBROVNIK NUNCIJATA NOVOGRADNJA
SA PRELIJEPIM POGLEDOM - Prodaju se
dvosobni i trosobni stanovi u novogradnji u
Dubrovniku, na Nuncijati. Gradnja je u tijeku
a zavšetak gradnje je veljača 2020 g.
Dvosobni stanovi su kvadrature 50 m2 a
trosobni 105m2.Kvalitetna gradnja i
opremanje na nivou 3*.Parkirno mjesto u
cijeni. Više informacija u agenciji DMP, 091
3210 244, 0911170577

Zlatni Potok renovirani trosobni stan 75m2
izuzetno za život ili iznajmljivanje 270.000
eura, Agencija DMP 0913210244,
0911170577

Lapad stan dvosobni stan 65 m2 s parkingom
povoljno, Agencija DMP 0913210244, 091
1170 577

Novogradnja Lapad Solitudo apartman u
izgradnji 1 kat, 54 m2, parking u cijeni,
useljenje 03.2019. Agencija DMP
0913210244, 0911170577

ŠIPĆINE samostojna kuće, taraca, vrt 660
m2, garaže 32m2, mogućnost dogradnje
kuće i granja novog objekta, 450.000 eura,
Agencija DMP 0913210244, 0911170577

Srebreno, lijepi uređeni stan 46m2 na I katu
,138.000 eura, Agencija DMP 0913210244,
0911170577

MOKOŠICA NAŠ DOM SNIŽENA CIJENA, 3-
sobni renovirani stan u prizemlju zgrade,
83m2, ograđeni vrt cca100m2,172.000
eura, Agencija DMP 0913210244,
0911170577

Ploče poviše kapelice kuća sa zemljištem
870m2 ,mogućnost izgradnje 3 objekta,
Agencija DMP 0913210244, 0911170577

ŠIPČINE POSLOVNI PROSTOR -ULIČNI
LOKAL 50m2 plus 14m2 parking,95.000
eura, Agencija DMP 0913210244,
0911170577

Rožat luksuzna novogradnja,A++, stan
dvoetažni 88m2,vrt 97m2 , 2 parkinga u
garaži,lift, nema poreza na promet, Agencija
DMP 0913210244, 0911170577

Cavtat,lijepi uređeni stan, 72m2 +vrt 20m2
od mora 100m, 165.000 eura Agencija DMP
0913210244, 0911170577

Župa Čelopeci građevno zemljište 1200m2
,95.000 eura

ŠIPAN LUKA IZUZETNA PRILIKA kuća za
renoviranje 200m2 ,okućnica povoljno
95.500  eura

Šipan Luka građevno zemljište 640m2,
povoljno 78.500  eura

POVOLJNO Zaton uz cestu građevno
zemljište za turističke namjene 3.300m2 u
jednom komadu.

NOVO PRILIKA ZA ULAGANJE Kuća u Dolima
270m2 okućnica 700m2, 168.000 eura

NOVO ORAŠAC - samostojna održavana
kuća, 100m2, sa đardinom, 450m2,
parkingom, pogled na more, 270.000 eura

Čilipi u centru kod crkve više kuća 580m2
okućnica 800m2 samo 420.000 eura

Merkante centar prodaje se poslovni prostor
40m2,  97.000 eura Agencija DMP
0913210244, 0911170577

LAPAD DOC centar prodaje se izuzetni
uređeni poslovni prostor 68m2a puno svjetla
i lijepim pogledom. Mogućnost podijele u
2 apartmana Agencija DMP 0913210244,
0911170577

Prodajemo više stanova u novogradnji u
Lapadu sve informacije u uredu
agencije.Agencija DMP 0913210244,
0911170577

Iznajmljuje se nova garaža 20m2 na Gorici,
struja, voda, moguć dugoročni najam, 280
eura, Agencija DMP 0913210244,
0911170577

UPUTE ZA SLANJE MALIH OGLASA: Mali oglasi za sljedeći broj, primaju se zaključno s UTORKOM
DO 12 SATI i objavit će se samo jednom. POŠALJITE MALI OGLAS ISKLJUČIVO SMS-om NA  666999
(upišite GLAS, vaš tekst te OIB i adresu koji neće biti javno objavljeni), količina teksta u jednoj poruci
ne smije preći uobičajen broj znakova za poruku (cijena poruke 3,72kn, PDV uključen). Externus d.o.o.
B. Bušića 16, 10000 Zagreb, OIB: 55605263245; podrška: 8-16h, 01 6686
383, www.externus.hr ili info@externus.hr. GLAS GRADA NE ODGOVARA
ZA SADRŽAJ MALIH OGLASA. Prilikom predaje oglasa, u SMS-u je potrebno
priložiti sljedeće podatke:
PRAVNE OSOBE: ime tvrtke, sjedišta, OIB, ime i prezime odgovorne osobe
FIZIČKE OSOBE: ime i prezime naručitelja, OIB, njegovo prebivalište, odnosno
boravište.
Prilikom predaje oglasa obvezni ste navesti svoje identifikacijske podatke
kako bi oglas bio objavljen, u protivnom, Zakon nam zabranjuje objavu Vašeg
oglasa. Identifikacijski podaci neće biti objavljeni, neće biti dostupni drugim
korisnicima, niti će se koristiti u druge svrhe od strane Tele 5 d.o.o.

TRAŽITE NEKRETNINU /
Obratite se najboljima u Gradu

STAN U POTKROVLJU KAMENE KUĆE S
ODLIČNIM POGLEDOM NA GRAD /
59 ,97m2 pros t ranog o tvo renog
prostora, spavaća soba s boravkom,
blagovaonicom i kuhinjom dok se s
lijeve strane ulaznog stepeništa nalazi
odvo jena  kupaon ica ,  pun  dnevnog
svjetla / 235.000 eura / 091 612 8097

MANJA KAMENA KUĆA S BAZENOM I
GLORIJETOM /  89m2 kuće,  300m2
okućn ice ,  u  suš t in i  dva  manja
apartmana s bazenom, mirno i  t iho
naselje u blizini Cavtata / 235.000 eura
/ 091 612 8097

OBITELJSKI STAN U GRUŽU / 73m2,
dvije sobe, kupaonica, wc, kuhinja i
dnevni boravak, lođa. Nedaleko od ulice
Andrije Hebranga / 200.000 eura / 091
612 8097

STANOVI U NOVOGRADNJI U SOLITUDU
/  Zgrada  u  novogradn j i  na  mi rno j
poziciji, 8 stambenih jedinica, osiguran
parking u garaži, predbilježbe u tijeku,
55m2 / 192.000 eura / 091 612 8097

RENOVIRANA KAMENA KUĆA U
CENTRU GRADA / 110m2, četiri etaže,
u prizemlju odvojena jedinica u funkciji
apartmana / 650.000 eura / 091 612
8097

STANOVI U NOVOGRADNJI, ZVEKOVICA
/ Dvosobni stanovi u novoj stambenoj
zgradi u neposrednoj blizini Cavtata,
parking uključen u cijenu, završetak
ob jek ta  l ipan j  2019. ,  75 ,18m2 /
151.000 eura / 091 612 8097

KAMENA KUĆA U STAROM GRADU /
120m2, prizemlje i dva kata, nedaleko
od Straduna,  potrebna renovaci ja /
450.000 eura / 091 612 8097

DVOSOBNI  STAN NA NUNCIJAT I  /
Moderan i useljiv stan s pogledom na

more i parkingom, 64.66m2, dvije sobe,
dv i je  kupaon ice ,  kuh in ja  i  dnevn i
boravak / 214.500 eura / 091 612 8097
,
EKSKLUZIVNA STAMBENA ZGRADA U
SRCU DUBROVNIKA, IVA VOJNOVIĆA /
Predstavljamo novu stambeno-poslovnu
zgradu u neposrednoj blizini ulice Iva
Vojnovića, u Lapadu. Uredite životni
prostor po vlastit im željama. Radovi
započeti u ožujku 2018., rok završetka
objekta jesen 2019., 50,23m2 / 199.000
eura / 091 612 8097

OBITELJSKI STAN / Moderan i uređeni
2.5 sobni stan s parkingom na Gornjem
Konalu, 78m2, visoko prizemlje novije
stambene zgrade / 229.000 eura / 091
612 8097

DVOSOBNI  STAN U SOL ITUDU /
87,63m2, dvije spavaće sobe i dvije
kupaonice, prostrana terasa / 320.000
eura / 091 612 8097

MANJA KUĆA NA KOLOČEPU / 67m2 i
593m2 okućnice, udaljena 100 metara
od mora. Idealna za odmor ili turističko
iznajmljivanje / 190.000 eura / 091 612
8097

PRODAJETE NEKRETNINU / Prepustite
profesionalcima da rade za Vas

POTRAŽUJEMO KUĆE I  STANOVE
UNUTAR GRADSKIH ZIDINA / Uređene ili
za adaptaciju

TRAŽ IMO STANOVE NA PODRUČJU
MOKOŠICE / Uređene ili za adaptaciju

POTRAŽUJEMO MANJE KUĆE U STAROJ
GRADSKOJ JEZGRI CAVTATA / Poželjan
pogled na more, terasa ili vrt

POTRAŽUJEMO STAN S VRTOM / Za
kupca tražimo stan od 60m2, terasa ili
v r t ,  p r i zeml je  i l i  v isoko  pr i zeml je ,
sunčano, uređeno

TRAŽIMO MANJI STAN NA PODRUČJU
GRUŽA / 50m2, niži katovi ili blizina
glavne ceste

POVEĆANA POTRAŽNJA ZA KUĆAMA NA
PODRUČJU PILA ILI PLOČA / Uređene
ili za adaptaciju, poželjan vrt ili terasa

POTRAŽUJEMO GRAĐEVINSKO
ZEMLJ IŠTE PRVI  RED DO MORA /
1000m2, maksimalna udaljenost od
aerodroma sat vremena vožnje, poželjan
pogled na otvoreno more

Kupujem dvosobni stan sa urednim papirima
na području Grada i Rijeke dubrovačke
(eventualno Župe) do 150.000 eura. Plaćanje
izvršavam u gotovini. 098 500 073.

Iznajmljuje se garsonjera Lapad na dulje
vrijeme, kompletno opremljena. Poseban ulaz
s taracom. 098 487 684.

Tražim garsonjeru ili manji stan, područje
Lapad, blizina bolnice. 098 958 1993.

VOZILA
(ponuda/potražnja)

Prodajem plastičnu pasaru tip Kvarner plastika
4,6 m, kompletno nanovo uređeno s ugrađenim
spojlerom (papučom), bimini tendom, zimskoj
ceradi i drugoj pripadajućom opremom. 2000
eura. 099 618 6497

Prodajem Ford Escort 1998.g. 1000 eura. 091
732 8839.

Kupujem Tomos automatic 3, s papirima. 091
585 5001.



Kupujem stare Buba Volkswagen kombije i
dijelove za iste. Može i olupine bez papira. 097
670 7137.

POSAO
(ponuda/potražnja)

HITNO se traži frizerka u salonu L&P hair and
make up. Uvjeti odlični.  Kontakt na telefon:
098 913 7110.

Dajem instrukcije iz matematike. Adresa u
blizini OŠ Marina Držića. 095 199 4405.

Vršimo tapeciranje unutrašnjosti krova
automobila. 098 957 6052

Električar sa velikim iskustvom nudi svoje
usluge za “sitne” popravke u vašoj kući ili stanu.
091 506 1526

Kamenoklesar - izrada grobnica, spomenika,
vaze, klupice, ograde, kolone, pila. 091 728
5208.

Radim bravariju kvalitetno, dobro i brzo. Na
teren dolazim po pozivu. Ograde, tende,
rukohvate, kapije, vrata, popravak vrata, brave,
ljepljene lepenke, dosta toga još na broj 092
269 8477.

Izrađujemo u kratkom roku kovane ograde,
nadstrešnice, stepeništa i druge metalne
konstrukcije. garancija kvalitete, višegodišnje
iskustvo i povoljne cijene. 095 821 0404.

Izrađujem portret u olovci po priloženoj
fotografiji za 250 kn, a u paru,za 350 kn također
u boji za 300kn. 091 894 1866.

HORTING d.o.o. - Zapošljavamo mehaničare,
vrtlare i pomoćne radnike. Poželjno radno
iskustvo. Informacije na 099 462 4191

Popravci na odjeći, 25 kuna! 413 795.

Viši stručni savjetnik za poljoprivredu DNŽ
uređuje đardine. Dajem stručne savjete (rezidba
agruma, maslina, ukrasnog bilja, zelene ograde,
poslovi hortikulture, gnojidbe, zaštite, sadnje)
i drugo. Dipl. inž. agronomije. 098 958 1993.

RAZNO
(ponuda/potražnja)

Prodajem stol, d 160 x 2,20, š 90 cm.
Poklanjam očuvanu narančastu fotelju. 095 813
1801.

Prodajem mašinu endlericu 4 konca model
FN2-4D. 091 250 8049.

Prodajem sadnice smokava sorte zimica-
najbolja vrsta i sadnice Dunje-Mrkatunja. 091
755 2589

Prodajem drva 370 kn m3 i domaći česan 2 kn
kom. Dostava na adresu. 099 636 7101.

Kupujem starinske kamene podne ploče i ostale
stare kamene stvari. Ponude na broj: 097 670
7137.

OSOBNI ODNOSI 18+
ZRINKA 56 Ja sam Zrinka, imam 56 godine,
vatrena plavuša, zgodna i spremna na avanturu!
Za kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/
min, mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

USAMLJENA EVICA 36 Ako si iskren, normalan
i bez obzira na godine i izgled, javi se za vezu!
Za kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/
min, mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

BAKA OLGA 69 Imam 69 godina, ako si
spreman za spoj i nova iskustva, javi se za spoj!
Za kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/
min, mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

UČITELJICA HELENA 44 Ja sam Helena, imam
44 godine, rastavljena i tražim seks bez
obaveza! Za kontakt nazovi: 064 601 064
(tel:6.99 kn/min, mob:8.41 kn/min, Friš
j.d.o.o., OIB:36595644796, Info:072/700-700,
18+)

KARLA 22 Imam 22 godine, slobodna sam i
imam želju za pronaći dečka za sex! Za kontakt
nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/min,
mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

VATRENA SEKSI PLAVUŠA 25 Želiš dobru
zabavu i avanturu kod mene? Javi mi se! Za
kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/min,
mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o., OIB:
36595644796, Info:072/700-700, 18+)

IZAZOVNA ANA 53 Dođi kod mene da uživamo
u svim pozamama.... Ja sam spremna! Za
kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/min,
mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o., OIB:
36595644796, Info:072/700-700, 18+)

MAGDALENA 58 Ako si za seks i avanturu, ja
sam spremna odmah, želiš doći kod mene? Za
kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/min,
mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o., OIB:
36595644796, Info:072/700-700, 18+)

OZBILJNA IVANA 30 Ja želim vezu, javi se za
spoj i susret. Za kontakt nazovi: 064 601 064
(tel: 6.99 kn/min, mob:8.41 kn/min, Friš
j.d.o.o., OIB:36595644796, Info:072/700-700,
18+)

ANKA 67 Imam 67 godina, punija sam i zgodna,
imam velike sise, želiš da se igramo? Za kontakt
nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/min,
mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o., OIB:
36595644796, Info:072/700-700, 18+)

USAMLJENA KARLA 50 Usamljena sam i
napaljena sam! Dođi kod mene da zabavimo
se! Za kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99
kn/min, mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

ISKUSNA DARIJA 60 Iskusna sam, želim
mlađeg za povremene susrete kod mene! Za
kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/min,
mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o., OIB:
36595644796, Info:072/700-700, 18+)

JELKA 69 Imam 69 godina, puno iskustva i
želim mlađeg za seks! Za kontakt nazovi: 064
601 064 (tel:6.99 kn/min, mob:8.41 kn/min,
Friš j.d.o.o., OIB:36595644796, Info:072/700-
700, 18+)

BAKA GORDANA 70 Nisam se dugo seksala,
želja mi da nađem muškarca za diskretnu
avanturu! Za kontakt nazovi: 064 601 064
(tel:6.99 kn/min, mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

UDANA ZRINKA 44 U lošem braku, želim
ljubavnika za odnos kod mene..... Za kontakt
nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/min,
mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

STUDENTICA MAJA 23 Imam 23 godine,
plavuša sam, 168 cm visoka, 65 kg, želim
avanturu, a ti? Za kontakt nazovi: 064 601 064
(tel:6.99 kn/min, mob:8.41 kn/min, Friš
j.d.o.o., OIB:36595644796, Info:072/700-700,
18+)

SLATKA IVA 25 Jako sam slatka, želim upoznati
dečka koji je za susret, akciju i dobar provod!
Za kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/
min, mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

ANA 21 Želim normalnog muškarca za vezu i
stalan odnos pun ljubav. Za kontakt nazovi: 064
601 064 (tel:6.99 kn/min, mob:8.41 kn/min,
Friš j.d.o.o., OIB:36595644796, Info:072/700-
700, 18+)

OZBILJNA LAURA 30 Ako si iskren, želiš vezu,
ja sam žena za tebe, znaš? Javi mi se odmah!
Za kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/
min, mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

ISKUSNA LEJLA 59 Vrlo iskusna žena u
najboljima godinama, javi mi se za spoj! Za
kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/min,
mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o., OIB:
36595644796, Info:072/700-700, 18+)

NEISKUSNA KLEA 22 Nisam baš iskusna, ali
želim sve naučiti sa pravim muškarcem. javi
se za susret kod mene jer sama živim! Za kontakt
nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/min,
mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

SLOBODNA HELENA 30 Bez obaveza, javi se
za turbo seks kod mene. Nudim ti dobar provod!
Za kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/
min, mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

DOKTORICA MARIJA 41 Iskusna dama, vrlo
napeta za seks u svim pozama, čekam te da
me posjetiš. Kad bi mogao doći do mene? Za
kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/min,
mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o., OIB:
36595644796, Info:072/700-700, 18+)

ZRINKA 22 Neka se javi neki dobar dečko za
malo zabave i puno seksa kod mene! Za kontakt
nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/min,
mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

ISKUSNA MARINELA 58 volim mlađe, neka mi
se javi koji će me zadovoljiti i u svim pozama!
Za kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/
min, mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

STUDENTICA TARA 22 Tražim iskusnog
ljubavnika da me podučava u seksu. Spremna
na sve! Za kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99
kn/min, mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

BOGATA LJILJA 47tražim muškarca za vezu i
brak. Usamljena sam i trebam nekog da brine
za mene. Za kontakt nazovi: 064 601 064
(tel:6.99 kn/min, mob:8.41 kn/min, Friš
j.d.o.o., OIB:36595644796, Info:072/700-700,
18+)

DEBELA DANIJELA 38 Tražim muškarca za
avanturu i seks. Volim biti perverzna u krevetu.
Za kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/
min, mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

UDANA ZRINKA 34 Želim naći muškarca za
avanturu. Muž mi je odsutan a ja imam potrebe!
Za kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/
min, mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

FATALNA CRNKA LEA 31 Tražim muškarca za
upoznavanje i vezu. Volim zrelije muškarce !
Za kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/
min, mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

BAKA KSENIJA 63 Tražim muškarca za druženje
i avanturu. Vitalna, volim putovati, družiti se!
Za kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/
min, mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

MEDICINSKA SESTRA ŽELJKA 35 Želim naći
muškarca za avanturu. Muž me zapostavlja u
seksu! Za kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99
kn/min, mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

GOSPODARICA VIKTORIJA 44 Tražim pokornog
muškarca da mi služi i bude moj sluga! Za
kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/min,
mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o., OIB:
36595644796, Info:072/700-700, 18+)

DIREKTORICA ZDENKA 49 Želim naći muškarca
za seks. Volim mlađe i izdržljive! Za kontakt
nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/min,
mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o., OIB:
36595644796, Info:072/700-700, 18+)

UČITELJICA DUNJA 56 Tražim muškarca za
upoznavanje. Želim ostvariti vezu a i brak. Za
kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/min,
mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o., OIB:
36595644796, Info:072/700-700, 18+)

ISKRENA ANA 23 Neka mi se javi iskreni dečko
za vezu i normalan odnos da živimo zajedno!
Za kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/

min, mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

VRUĆA TANJA 40 Zamamana bucka, velikih
cica i dobre guze želi avanturu kod nje! Za
kontakt nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/min,
mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

DOMAĆICA DIJANA 49 U braku zapostavljena od
muža, tražim sex! Za kontakt nazovi: 064 601 064
(tel:6.99 kn/min, mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)

AVANTURISTICA IRIS 23 Ja sam plavuša,
zgodna i seksualno jako aktivna. Javi se za
susret kod mene! Za kontakt nazovi: 064 601
064 (tel:6.99 kn/min, mob:8.41 kn/min, Friš
j.d.o.o., OIB:36595644796, Info:072/700-700,
18+)

SUZANA 40 Iskrena crnka, rastavljena, tražim
nekoga za povremene susrete. Za kontakt
nazovi: 064 601 064 (tel:6.99 kn/min,
mob:8.41 kn/min, Friš j.d.o.o.,
OIB:36595644796, Info:072/700-700, 18+)
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RAZGOVOR S VELIKIM UMJETNIKOM

Labirinti sjećanjaLabirinti sjećanjaLabirinti sjećanjaLabirinti sjećanjaLabirinti sjećanja Dimitrija Popovića Dimitrija Popovića Dimitrija Popovića Dimitrija Popovića Dimitrija Popovića
- Prekrasan ambijent s bogatom kulturnom tradicijom
u ozračju Mediterana, svjetlosti i mirisa Dubrovnik čini
Gradom vječne inspiracije i najfinijih nadahnuća - kazao
je, uz ostalo, za Glas Grada slikar Dimitrije Popović

jadninog konca, jer umjetnik
svjesno ili instinktivno teži onoj
vječnoj tajni postojanja koju u
svom stvaralačkom labirintu ni-
kada ne može u potpunost
spoznati. Treba reći da svaki
portret odražava gotovo pod-
jednako karakter modela i on-
oga koji portretira model. Pišući
o četiri odabrane ličnosti pisao
sam i o sebi.

Izlagali ste rado u Dubrovni-
ku. Što taj Grad znači za Vas i
koliko je inspirativan za Dimi-
trija umjetnika?
- U Dubrovniku sam izlagao više
puta samostalno i na skupnim
izložbama. Još od gimnazijskih
dana rado sam dolazio u Du-
brovnik. Boravak u tom gradu
uvijek je inspirativan.
Prekrasan ambijent s bogatom
kulturnom tradicijom u ozračju
Mediterana, svjetlosti i mirisa
Dubrovnik čini Gradom vječne
inspiracije i najfinijih nadahnuća.
Nažalost pamtim i mračni peri-
od u njegovoj novoj povijesti
kada je trpio stradanja i trage-
dije od agresora koji je dolazio i
sa crnogorske strane. U jedn-

om sam prosvjed-
nom tekstu za
Vjesnik pisao da bi
teško bilo zamisliti
čak i u nekom film-
skom scenariju da
će Stradun jednog
dana gorjeti a to je
nažalost postala
stvarnost. Kao
svjedočanstvo iz
tih teških dana rat-
ne stvarnosti ura-
dio sam jedan
mali ciklus od pet-
naestak radova
kada sam na fo-
tografijama pokoj-
nog Mira Kernera
o razaranju Du-

brovnika doslikavao simbolični
Kristov silazak u dubrovački rat-
ni pakao.
Drago mi je da danas Dubrovnik
opet zrači onom magičnom lje-
potom koja uzbuđuje svakog
umjetnika. Posebno su mi os-
tale u sjećanju moje dvije
izložbe ,, Corpus Mysticum,,
kod Dominikanaca (2006.) koju
je otvorio Luko Paljetak i ,, Tri
biblijske žene - Judita, Saloma i
Marija Magdalena,, koju je u
Sponzi (2014.) priredio i otvorio
Andrija Seifried. Inače palača
Sponza se nalazi kao zanimlji-
vo mjesto radnje u jednom mom
proznom radu, pripovijetci koja
je još u rukopisu.

Miraš Martinović

I bez prezimena Popović, dovol-
jno je reći Dimitrije, pa da se zna
tko je i o kome je riječ. Njegovo
slikarstvo, literatura, eseji, poez-
ija, sve što je stvarao u protek-
lih pola vijeka, stvorili su od nje-
ga karakterističan znak, utirući
jasan i prepoznatljiv put, pre-
poznatljiv i u prostoru i u vre-
menu.
Upravo u Zagrebu objavljena
monografija na preko 600 stran-
ica, knjiga Labirinti sjećanja,
izložbe i performansi u protek-
loj godini, razlog su za vidjeti što
ovaj umjetnik misli, stvara, što
sanja i što mu se događa, te što
planira i kakva nam lijepa
iznenađenja priprema...

Nedavno je objavljena
monografija o Vašem ukupn-
om dosadašnjem djelu. To je
za jednog umjetnika, slikara,
pisca, esejistu, velika potvrda
i priznanje za ukupni dosadaš-
nji rad. Ona je kruna Vašeg
gotovo pedesetogodišnjeg
stvaralaštva. Što je monografi-
ja obuhvatila i kako ste Vi os-
obno zadovoljni njenim
sadržajem i načinom kako je
urađena?
- Ono što je prije tri godine bilo
izloženo u okviru moje retrospe-
ktivne izložbi na tri kata zagre-
bačke Galerije Klovićevi dvori,
crteži, kolaži, objekti, grafike,
slike skulpture, instalacije, fo-
tografije performansa, dakle iz-
abrani radovi iz mojih ciklusa,
činilo je osnovu na kojoj je kon-
cipirana ova opsežna
monografija. Na 620 stranica
nižu se reprodukcije izabranih
radova iz svih dosadašnjih cik-
lusa od ,,Ranih radova,” (1969.-
1975.) do recentnih kompozici-
ja ciklusa ,,Mit mode”.
Monografiju je uredio Božo
Biškupić, kolekcionar i izdavač
bibliofilskih izdanja. Želim na-
pomenuti da je Biškupić  izdao
1976. moju prvu bibliofilsku kn-
jigu u čuvenoj ediciji Zbirke Bišk-
upić ,,Surla,” koju su činila na-
juglednija imena umjetnika i
književnika u ondašnjoj Jugo-
slaviji. Ukazao mi je veliko pov-
jerenje kao mladom umjetniku i
bezrezervno je podržavao moj
rad. Biškupić je također bio ure-
dnik moje prve monografije
1980. godine koju je izdala Na-
cionalna i sveučilišna biblioteka

u Zagrebu. Sjećam se kako je
to bio svojevrsni šok da jedan
umjetnik s nepunih trideset
godina zasluži monografiju.
Evo, po nekoj sudbinskoj logici
Božo Biškupić koji je izdao i ure-
dio nekoliko mojih knjiga i za
njih dobivao nagrade, urednik
je ove najnovije i do sada na-
jkompleksnije monografije. Nje-
gov likovni rafinman i urednič-
ko umijeće dali su poseban
pečat ovoj monografiji.
Uvod je napisao filozof estetike
i vizualnih medija dr Žarko Paić.
Knjiga sadrži i moje tekstove u
kojima se ekspliciraju temati
svih ciklusa a posebno poglav-
lje čine odabrani tekstovi lik-
ovnih kritičara, domaćih i
stranih. Monografija sadrži i do-
kumentarne fotografije  što joj
daje posebnu zanimljivost zbog
prožimanja faktografije vezane
za umjetničke događaje s imag-
inacijom reproduciranih radova.
Monografiju je dizajnerski oblik-
ovao Dragi Savićević koji s pra-
vom nosi atribut majstora, su-
vremenog Makarija, čiji je
istančan smisao za likovnost, za
oblikovanje sadržaja knjige, os-
jećaj za ritam i atraktivnost
grafičkog koncepta monografije
ovo izdanje učinio uistinu izuzet-
nim.
Listajući knjigu, imam osjećaj s
ove vremenske distance, dakle
pola vijeka stvaralačkoga rada,
da prelistavam vrijeme protek-
lih godina, vrijeme koje je
označeno tim ličnim osobnim
tragom sa svom složenošću
temata kojima sam se bavio i  u
svoj njihovoj različitosti. Jedna
tema nekom imaginarnom
logikom proizlazi iz druge i tako
izražene u različitim medijima,
klasičnim i modernim čine taj
vječni krug tajne umjetničkog
stvaranja. Jer u ranim radovima
je već bilo naznačeno ono što
će se tokom niza godina
stvaranja razvijati u posebne lik-
ovne cjeline.
Zato je u svom značenju sim-
bolična naslovnica monografije.
Na njoj je detalj sa jednog mog
asamblaža iz 1974 godine gdje
se vidim na fotografiji kao mlad
umjetnik označen pojmom Arta,
dakle umjetnosti kao sudbine
koja će odrediti moj životni i
stvaralački put. Ako monografi-
ju gledam kao metafizički arte-

fakt onda je njen hrbat, njena
metafizička, hrptenica, njena
kičma ono na čemu se zasniva-
ju svi moji ciklusi koje označava-
ju permanentno prožimajući se
ljepota i smrt.

Prošla godina Vam je bila ve-
oma plodna. Imali ste izložbe,
a objavljena je i Vaša dugo
očekivana knjiga Labirinti
sjećanja. Vaši susreti sa Siroa-
nom, Rankom Marinkovićem,
Danilom Kišom i Dadom
Đurićem. Napravili ste neo-
bičnu knjigu, susrete sa živim
ljudima, ali i sa fikcijom. Vješ-
tom kombinacijom stvorili ste
neobično djelo koje je pr-
vorazredna literatura.
- Zahvaljujem Vam na riječima
pohvale. Knjiga je izazvala zan-
imanje i to mi je drago. Ove če-
tiri zanimljive kreativne person-
alnosti su ljudi koje sam
poznavao, sretao se s njima ili
surađivao kao s Rankom
Marinkovićem na grafičko
književnoj mapi ,,Traktat o ruci,”
1986 godine. Knjiga je koncipi-
rana tako da sam u izvjesnom
smislu sva četiri autora, ako tako
mogu reći, tretirao
kao svojevrsne liter-
arne modele. Dak-
le sagledavao sam
ih u kontekstu nji-
hovih djela a kon-
ture njihovih knjiže-
vnih portreta izv-
lačio sam iz nep-
osrednih susreta s
njima. Drugim riječi-
ma u odnosu na
povode, situacije,
ambijente, prilike u
kojima sam bio s Ki-
šom, Dadom Đuri-
ćem, Sioranom i
Marinkovićem u tim
kontaktima zanima-
lo me posebno ono
što je bilo bremenito literarnim,
ono što bi moglo postati zanim-
ljiva literatura a ne puka fak-
tografija, beznačajna kronika
susreta ili druženja. To najbolje
potvrđuje jedno poslijepodne u
čuvenoj Sioranovoj pariškoj
mansardi kada smo slavnog
filozofa posjetili Branka Boga-
vac, njen sin Aleksandar i ja.
Ambijent, atmosfera, teme
razgovora, Sioranov lik, sve je
bilo toliko inspirativno da je
tražilo da bude transponovano
u literaturu. Zato knjiga ima
naslov ,,Labirinti sjećanja”, jer
teme koje se prepliću u knjizi od
religije, filozofije, slikarstva,
metafizike, književnosti... čine
onaj istinski labirint, ali bez Ari-
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Priredio: Nikša Violić

NAŠE PRIČE S PUTOVANJA NEZABORAVNIM PERASTOM KOJI
JE POVEZIVAO DUBROVNIK S ELAFITIMA I MLJETOM - PRIČA 13.

KONAVOSKA BAŠTINA

Ladanjski kompleksLadanjski kompleksLadanjski kompleksLadanjski kompleksLadanjski kompleks
Božidari - Bačan uBožidari - Bačan uBožidari - Bačan uBožidari - Bačan uBožidari - Bačan u
GrušićimaGrušićimaGrušićimaGrušićimaGrušićima
Zaseok Grušići nalazi se između Čilipa i Koma-
ja. Utvrđeni ladanjski kompleks Božidari nalazi
se u središnjem dijelu zaseoka Grušići, u čijem
sklopu je stambena kuća, popratne gospodar-
ske zgrade, prostrani vrt. Duž sjevernog pročel-
ja zgrade su otvori puškarnica koje su služile za
obranu od eventualnog napadača. Kompleks je bio uništen i spal-
jen ratne 1806. god. u rusko crnogorskom pustošenju du-
brovačkog teritorija. Danas se još vide ostaci ovog oronulog ladan-
jskog zdanja. Ulaz u stambenu kuću vodi iz vrta, a sa svih strana
ulaza nalazi se po jedna puškarnica. U prizemlju zgrade nalazila
se krušna peć od koje je ostao sačuvan samo dimnjak. U prizem-
lju začelja nalazi se zidni umivaonik. Sa sjeverne strane zgrade,
uz nekadašnji seoski put,  nalazi se stara, renesansna obiteljska
kapela Male Gospe koja je građena u 16. st. i više puta je bila
obnavljana, a zadnje obnova je bila 1910.g. Kapela ima zvonik na
preslicu. Danas je ovaj ladanjski kompleks u vlasništvu obitelji
Bačan pa je ovaj kompleks poznat pod imenom Bačanov đardin.

Piše: Tata male Mirte

Mirta sa Suđurđa i PerastMirta sa Suđurđa i PerastMirta sa Suđurđa i PerastMirta sa Suđurđa i PerastMirta sa Suđurđa i Perast
Ova je priča o djetetu malom, maloj Mirti, curici sa
Suđurđa...

IK FUTURA

Besplatna radionica Besplatna radionica Besplatna radionica Besplatna radionica Besplatna radionica Programiranje iProgramiranje iProgramiranje iProgramiranje iProgramiranje i
razvoj računalnih igararazvoj računalnih igararazvoj računalnih igararazvoj računalnih igararazvoj računalnih igara
Prva radionica iz novog ciklusa besplatnih radionica Programiran-
je i razvoj računalnih igara za srednjoškolce, studente i građane,
održana je u subotu, 2.ožujka.
Mario Tucak je na prvoj radionici polaznike prvo upoznao s indus-
trijom razvoja računalnih igara, te s procesom razvoja računalnih
igara. Nakon toga im je pokazano razvojno okruženje Unity en-
ginea i njegove osnovne funkcionalnosti. S praktičnim primjerima
je odrađen uvod u programiranje i razvoj računalne igre koja će
se razvijati kroz sljedeće radionice.
Radionice Programiranje i razvoj računalnih igara će se nastaviti
održavati subotama od 09:00 do 12:00  u dvorani B01 na Sveučil-
ištu u Dubrovniku (Ćira Carića 4). Sljedeća radionica iz ovog cik-
lusa je 09. ožujka, na kojoj će polaznici nastaviti s razvojem raču-
nalne igre.
Informatički klub Futura radionice organizira u suradnji s Odjelom
za elektrotehniku i računarstvo Sveučilišta u Dubrovniku, a uz
potporu Zajednica tehničke kulture Dubrovačko-neretvanske žup-
anije i Grada Dubrovnika.

BESPLATNE RADIONICE PROGRAMA

Coca-Colina podrška mladimaCoca-Colina podrška mladimaCoca-Colina podrška mladimaCoca-Colina podrška mladimaCoca-Colina podrška mladima
Besplatne radionice programa Coca-Colina podrška mladima održale
su se 6. ožujka u Dubrovniku u povodu Tjedna karijera Sveučilišta u
Dubrovniku. Radionice su usmjerene osnaživanju tržišno traženih
vještina kod nezaposlenih mladih, a mladi su Dubrovčani na njima
imali prigodu sudjelovati u Stanici 50, studentskomu središtu ure-
đenomu u tri sveučilišna grada u povodu obilježavanja 50. obljet-
nice poslovanja Coca-Colina sustava u Hrvatskoj.

DURA - BESPLATNA RADIONICA

Marketing na društvenim mrežamaMarketing na društvenim mrežamaMarketing na društvenim mrežamaMarketing na društvenim mrežamaMarketing na društvenim mrežama
Besplatna radionica u sklopu STARTUP AKADEMIJE: Marketing
na društvenim mrežama - Facebook & Instagram od 0 do 100!,
održat će se u subotu, 9. ožujka, u prostorijama DURA-e (Bran-
itelja Dubrovnika 15) s početkom u 10:00 sati. Trajanje radionice
je 6 sati.

Zapravo, o svima nama, jer u
svakom od nas čuči jedno malo
dijete.
Nepoznati autor (tata male
Mirte) stoji iza naslova “Perast”,
a sve je to u nekoj knjizi tiskano,
jer je na vrhu fotokopije broj
stranice 149 i završetak neke
druge priče o Šipanu, minskom
polju, kravi u minskom polju.
Volio bih kada bi se autor ove
priče javio, ili kada bi mi netko
rekao tko je to i kada bih mogao
upoznati malu Mirtu sa Suđurđa
koja je tako puno voljela
„Perast“.Priču Vam sada
prepisujem, dragi Perastovci, a
Vi je čitajte polako, po komodu
i osjetit ćete isto što i ja.
Perast
“Perast” je vozio u raj. U dugim
zimskim danima projicirali smo
njegovu sliku na zid da se uvjer-
imo kako on postoji. Nakon
vožnje preko Bosne, ili nakon
dolaska iz Čilipa, “Perast”, usi-
dren u Gružu, jamčio je za cilj.
Štoviše, već je sam “Perast”  bio
cilj. Kad je Mirta bila malena,
toliko ga je voljela da je tvrdila
kako će se za nj udati. Jednog
Božića i Nove godine natjerala
me da mu pošaljemo čestitku.
Kapetan Hamo znao je cijeniti
tu poštu.
Čestitka je uz sliku broda objav-
ljena u “Dubrovačkom vjesni-
ku”, a “Perast” je kasnije maloj
Mirti za pozdrav znao u Suđur-
đu trubiti i četiri puta.

Svi Skočimiševi prozorčići i vra-
ta, sva stakla, sva oprema za
život, onaj najljepši, došli su
“Perastom”. Na “Perastu” su se
saznavale ljudske sudbine,
gledale mljetske naušnice, oko
njega se plivalo i skakalo,
“Perastom” se skandiralo ljetu.
Po “Perastu” sve do Mljeta bio
je Dubrovnik. Kad su se horde
koje mora ne znaju dohvatile
bijeloga broda u Slanom, spal-
ile su mu kapetanski most, gra-
natama izbušile trup, izgađale
slova od imena, pokidale daske
s palube, noževima rezale opre-
mu...
I, jer to nije bilo dovoljno,
odvezali su ga da pluta po
kanalu, i gađali ga iz tenkovskih
cijevi tako petnaest dana. Kad
mladići iz Hrvatske ratne mor-
narice to više nisu mogli gledati,
za jednoga nevremena vezali su
se gumenim čamcima uz brod.
Dok su horde tukle po njemu s
kopna, oni su ga, vezani s druge
strane, osam sati svojim životi-
ma teglili do sigurne uvale u
kojoj se i danas nalazi.
Strojevi su mu, kažu, preživjeli,
moći će se, a još više: morat će
se, popraviti. Kad jednoga dana
urličuće spodobe nestanu u
mrak iz kojega su se pojavile,
“Perast” će opet ploviti na svo-
joj pruzi, onoj između grada i
njegovih otoka, i onoj na kojoj
ga ništa me može zamijeniti: IZ
ZEMLJOPISA U POVIJEST...
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FELJTON 268

Lukša Lucianović
www.dubrovnik-

turistinfo.com

www.dubrovnik- tur is t in fo.com

Kozmetički salon - tel: 423 081Kozmetički salon - tel: 423 081Kozmetički salon - tel: 423 081Kozmetički salon - tel: 423 081Kozmetički salon - tel: 423 081
Frizerski salon - tel: 098 251 607Frizerski salon - tel: 098 251 607Frizerski salon - tel: 098 251 607Frizerski salon - tel: 098 251 607Frizerski salon - tel: 098 251 607
Adresa: Branitelja Dubrovnika 1Adresa: Branitelja Dubrovnika 1Adresa: Branitelja Dubrovnika 1Adresa: Branitelja Dubrovnika 1Adresa: Branitelja Dubrovnika 1

„Utjecaj turističkih i drugih organizacija na razvoj dubrovačkog„Utjecaj turističkih i drugih organizacija na razvoj dubrovačkog„Utjecaj turističkih i drugih organizacija na razvoj dubrovačkog„Utjecaj turističkih i drugih organizacija na razvoj dubrovačkog„Utjecaj turističkih i drugih organizacija na razvoj dubrovačkog
turizma u proteklih 120 g.(1898. - 2018.)“ (30)turizma u proteklih 120 g.(1898. - 2018.)“ (30)turizma u proteklih 120 g.(1898. - 2018.)“ (30)turizma u proteklih 120 g.(1898. - 2018.)“ (30)turizma u proteklih 120 g.(1898. - 2018.)“ (30)
Dana 8. IV 1936. objavljen je i ‘’Pravilnik o
putničkim biroima (agencijama)’’. Vlasnik
putničkog biroa - prema tom Pravilniku - bio
je obavezan odvajati 10% ‘’od čiste zarade’’
za ‘’propagandu jugoslavenskog turizma’’.
Ta se propaganda mogla vršiti ‘’putem pros-
pekata, oglasa u novinama, brošura,
razglednica i plakata’’. Putnički biro je bio

ovlašten ‘’da izdaje vozne karte i vaučere onih saobraćajnih
poduzeća koja će mu povjeriti svoje zastupništvo, da organiz-
ira i upravlja grupnim kao i individualnim putovanjima svake
vrste’’, da daje informacije za putovanja, ‘’da priprema i ure-
đuje boravak putnika u raznim hotelima i ‘’da izdaje hotelske
bonove onih hotela koji mu povjere taj posao’’. Uz to, putnički
biro se starao ‘’o otpremi prtljaga i putničkih pošiljki na svim
prijevoznim sredstvima’’, posredovao je ‘’u pogledu osiguranja
putnika protiv nesretnih slučajeva’’, vršio je ‘’sve mjenjačke
poslove ukoliko mu za to izda odobrenje nadležna vlast’’,
mogao je ‘’da kupuje od putnika devize i putničke čekove i da
ih prodaje, da izdaje i naplaćuje kreditna pisma; da pribavlja
putne isprave i vize za putne isprave, triptike i knjige za prolaz
kroz carinarnicu za automobile; da vodi i prati strance, kao i
da im nalazi stan za njihov prolazan boravak u izvjesnom mjes-
tu; da pribavlja strancima dozvolu za lov i ribolov; da prodaje
turističku literaturu, kao redove vožnje, vodiče, geografske
karte, karte puteva itd., kao i poštanske karte, fotografije i slike
koje predstavljaju izgled pojedinih krajeva i turističkih mjesta,
sportskih centara, zatim predmete za uspomenu na pojedina mjes-
ta; da organizira putovanja u inostranstvo, ali samo pod uvjetom
da za svako putovanje priredi sam ili u suradnji nekog stranog

putničkog biroa (agencije) po jedno putovanje iz dotične zemlje u
Jugoslaviju, koje treba da bude približno kompenzirano putovan-
jem priređenim u inostranstvo i to po broju osoba, trajanju puta i
visini izvezene nacionalne valute’’.

Od 1. V 1936. domaći su turisti imali veoma osjet-
an popust u prijevoznim cijenama kad su putovali
željeznicom. Odluka o tom popustu glasila je: ‘’Pos-
jetitelji  gradova, mjesta i morskih kupališta na
jadranskoj obali Kraljevine Jugoslavije kao i na njen-
im ostrvima, posjetioci ljekovitih banja, državnih i
banovinskih lječilišta, zatim posjetitelji  visinskih
zračnih banja i jezerskih mjesta u Kraljevini Jugo-
slaviji uživat će pri polasku i povratku u vožnji 50%
od normalnih voznih cijena u I, II i III razredu svih
vozova, koji prevoze putnike, osim luksuznih (ek-
spresnih) vozova, ako su u povlašćenim mjestima
proboravili neprekidno najmanje 7 dana’’.

Nova turistička društva u
dubrovačkom kraju
U 1936. g., pored već postojećeg i aktivnog Društ-
va za unapređenje turizma u Dubrovniku 1, osno-
vana su takva društva u Mlinima (za Kupare, Sre-
breno i Mline) i u Luci Šipanskoj. U 1936. g. bili su
osnovani i Gradski turistički odbor u Dubrovniku,
zatim Mjesni općinski turistički odbor u Lopudu i
Cavtatu. Turistički odbori i društva bili su članovi
Turističkog saveza u Dubrovniku (koji se dotad
nazivao: Savez za unapređivanje turizma). Djelat-
nost ovog Saveza obuhvaćala je otada cijelo pri-
morsko područje Zetske banovine.

„Hitler sa svojom ljubavnicom“ u posjeti ‘’Balu od mora’’ u Hotel Argentini 8.2.1969.
S lijeva na desno:  Milo Lucianović (osiguranje), kap. Miško Zuanić (ministar ratne
mornarice), Rade Petrić (šef protokola), Miho Martucci (Hitler), Antun Gavranić
(Eva Braun), Lukša Lucianović (ministar avijacije), Mišo Martinović (osiguranje) i
Vlaho Knego (ministar propagande Joseph Goebbels).

Karnevalska događanja uvijek su u Dubrovnik privlačila domaće i strane posjetitelje. Tako
je bilo i između dva svjetska rata. Ovo je jedna u nizu maškaranih grupa koje je tridesetih
godina osmišljavao i u njima učestvovao poznati Dubrovčanin g. Ugo Vernazza. Slika prika-
zuje g. Vernazzu kao indijskog vođe Mahatma Gandhi sa svojom pratnjom u posjeti Du-
brovniku. Turističke organizacije pomagale su održavanje ovakvih manifestacija.
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VIJESTI I ZANIMLJIVOSTI IZ TURIZMA Uređuje Lukša Lucianović

Porast poslovnih prihoda ACI, najveći u mariniPorast poslovnih prihoda ACI, najveći u mariniPorast poslovnih prihoda ACI, najveći u mariniPorast poslovnih prihoda ACI, najveći u mariniPorast poslovnih prihoda ACI, najveći u marini
Dubrovnik, Veljku Barbieri (Slano), Splitu te KorčuliDubrovnik, Veljku Barbieri (Slano), Splitu te KorčuliDubrovnik, Veljku Barbieri (Slano), Splitu te KorčuliDubrovnik, Veljku Barbieri (Slano), Splitu te KorčuliDubrovnik, Veljku Barbieri (Slano), Splitu te Korčuli

Povodom Turističke burze ITB u BerlinuPovodom Turističke burze ITB u BerlinuPovodom Turističke burze ITB u BerlinuPovodom Turističke burze ITB u BerlinuPovodom Turističke burze ITB u Berlinu

Za Adriatic Croatia International Club ( ACI )
2018. bila je rekordna godina. Zbog proda-
jnih i investicijskih aktivnosti Društva, ost-
vareno je značajno povećanje poslovnih i
ukupnih prihoda.
Ukupni prihodi porasli su za 7 posto u odno-
su na 2017. godinu te iznose 216 milijuna
kuna, dok su poslovni prihodi porasli za 11
posto, a iznose 210 milijuna kuna. Prihodi
usluga godišnjeg veza porasli su za 8 posto,
mjesečnog za 11 posto, dnevnog za 7 pos-

to, usluge zakupa 18 posto, ostale usluge
pružene nautičarima 16 posto, a ostali poslov-
ni prihodi su porasli za 161 posto. Gotovo sve
ACI marine bilježe porast poslovnih prihoda,
a najveći je zabilježen u marini Dubrovnik,
Veljku Barbieri (Slano), Splitu te Korčuli, dok
značajan porast bilježe marine Žut i Piškera.
Ukupni rashodi porasli su za 1 posto. Dobit
Društva porasla je za 54 posto te iznosi 38,4
milijuna kuna.
Tijekom 2018. godine ACI je nastavila sa

strateškim promjenama u poslovanju
uz značajniju usmjerenost podizanju
kvalitete usluga, privlačenju novih klije-
nata te istraživanju tržišnih potencijala
Jadrana. Pokrenuti su značajni koraci
ka modernizaciji i napretku poslovan-
ja, poput digitalizacije poslovanje i
uvođenja CRM sustava. Proveden je
niz manjih i većih investicijskih ulaganja
kako bi se unaprijedila kvaliteta
pružanja usluga, što je potvrđeno i kroz
dodjelu nagrada HTZ-a „Turistički cvi-
jet” u kojoj su marine Dubrovnik i Split
ove godine primile nagrade za najbol-
je srednje marine (2. i 3. mjesto).

2016  56.000   236.000  4.2
2017  63.000   256.000  4,0
2018  77.000   273.000  3,5
Prije Domovinskog rata na-
juspješnija turistička godina
bila je 1985. g. Te godine
Dubrovnik je posjetilo
53.000 Nijemaca koji su os-
tvarili 400.000 noćenja a bo-
ravili su u prosjeku 7,5 dana.
Ako analiziramo ove podat-
ke onda se da zaključiti kako
u zadnjih 5 godina imamo
stalno veći broj njemačkih
turista koji dolaze u Du-
brovnik. Isto tako je povećan
i  broj ostvarenih noćenja ali
se zato smanjiva broj dana
boravka u našem gradu.
Posebno se to ističe u odno-
su na 1985. g. Drugim riječi-
ma, prije Domovinskog rata

Ured ovl. inž. geodezije ŽELJKO KOSOVIĆ
Andrije Hebranga 33

U sklopu izrade geodetskog elaborata za evidentiranje ili promjenu
podataka o zgradama sukladno članku 35 Zakona o postupanju
s nezakonito izgrađenim zgradama (NN 86/2012), za stambenu
zgradu na katastarskoj čestici 2659/3, 2659/2, 2685 k.o.
Dubrovnik (nova izmjera), odnosno na č.zem. 202, č. Zgr. 2524,
195 k.o. Dubrovnik (stara izmjera), poziva nositelje prava na
predmetnim česticama kao i na susjednim k.č. 2659/1, 2659/5
k.o. Dubrovnik (nova izmjera), odnosno na č.zgr 2887 k.o.
Dubrovnik (stara izmjera) na predočenje geodetskog elaborata
dana 18.3.2019. (ponedjeljak) u 10.00 sati u prostorijma ureda
Andrije Hebranga 33.

HABITAT GEO d.o.o.
Dr. A. Starčevića 15, Dubrovnik, 098 765 401

U sklopu izrade geodetskih projekata za izgradnju
stambenu zgradu na čestici zemlje 496 u k.o. Zastolje,
a na zahtjev stranke Rada Brajkovića, pozivaju se vlasnici
i posjednici susjednih čestica zemlje da prisustvuju
postupku utvrđivanja međa na parceli na kojima su
nositelji prava ili vlasništva. Postupak utvrđivanja međa
će se obaviti dana 20. ožujka 2019. u 08:30, a mjesto
dolaska je ispred predmetne katastarske čestice. Kontakt
broj: 095 1991 326

GEO VRTINE d.o.o. Grgurići 36, Slano, 099 2170 929

U sklopu izrade Parcelacijskog elaborata na kat. čest.
76, zgr. 9 k.o. Dubravka (Mrcine), koji je izrađen
temeljem Rješenja o utvrđivanju građevne čestice,
pozivaju se nositelji prava na predmetnim
katastarskim česticama na terenski očevid koji će
se održati 12. ožujka 2019. u 10h na predmetnim
parcelama, dok će se detaljno predočenje elaborata
biti 15. ožujka u 9h u prostorijama ureda.

URED OVL. INŽ. GEODEZIJE
STJEPAN GRMOLJEZ, Dr. A. Starčevića 27

URED OVLAŠTENOG INŽENJERA GEODEZIJE STJEPAN GRMOLJEZ,
DR. A. STARČEVIĆA 27, 20000 DUBROVNIK U SKLOPU IZRADE
GEODETSKOG PROJEKTA PO ZAHTJEVU BETA NEKRETNINE
D.O.O. ZA K.Č. 2317 K.O. DUBROVNIK U SKLADU SA ODREDBAMA
ZUP-A POZIVA NOSITELJE PRAVA NA SUSJEDNIM K.Č. NA
UTVRĐIVANJE GRANICA 18 OŽUJKA 2019 U 8:00 SATI NA
PREDMETNIM PARCELAMA TE SE MOLE STRANKE DA ISPUNE
SVOJU OBAVEZU PO ČL. 58 ZAKONA O DRŽAVNOJ IZMJERI I
KATASTRU NEKRETNINA, A PREDOČENJE ELABORATA BIT ĆE
OBAVLJENO U PROSTORIJAMA UREDA 21 OŽUJKA 2019 OD 8:00
DO 8:30 SATI

Hrvatska će u ovoj godini nastupiti
na 22 različita turistička sajma i to
na 14 turističkih i 8 specijaliziranih
sajmova. U Njemačkoj će pak nas-
tupiti na 3 specijalizirana sajma i to
u Dizerdofu, Esenu i Feankfurtu te
na 3 turistička sajma i to u Štutgar-
tu, Minhenu i Berlinu.
Ministar turizma Gari Cappelli i
direktor Hrvatske turističke zajed-
nice (HTZ) Kristjan Staničić koji su
ovog tjedna boravili na turističkoj
burzi ITB u Berlinu ističu da iz Nje-
mačke očekuju sličan broj turista
kao lani ili oko 3 milijuna te unatoč
nešto usporenom ranom bukingu
vjeruju u dobar godišnji turistički re-
zultat. Najveća svjetska turistička
burza ITB u Berlinu će od 6. do 10.
ožujka okupiti više od 10 tisuća izl-

agača iz oko 190 zemalja, među
kojima je i Hrvatska, čiju će turis-
tičku ponudu poslovnoj publici s
njemačkog i drugih tržišta uz HTZ
predstaviti i više od 30 turističkih
tvrtki i zajednica. Na ITB će biti i
stotine hrvatskih turističkih profe-
sionalaca, koji će s partnerima
dogovarati konkretne poslove i čuti
aktualne trendove o poslovnim kret-
anjima i zanimanju tržišta za turis-
tičku ponudu.
Što se tiče boravka turista iz nje-
mačke na području grada Du-
brovnika treba reći kako svake go-
dine dolazi sve više njemačkih gos-
tiju što pokazuju i slijedeći podaci:
Godina Dolasci    Noćenja    Dani boravka
2014  40.000   213.000  4,4
2015  54.000   235.000  4,3

njemački turisti duže su bo-
ravili u našem Gradu nego
danas.
Slična situacija je i sa drugim
tržištima. Iz ovoga se može
zaključiti kako većina turista
koji dolaze u naš grad ne
dolaze da se kupaju i odma-
raju već da upoznaju njego-
vu kulturu, običaje i još
mnogo toga drugoga a za to
im treba samo nekoliko
dana. Međutim, nije ovakva
situacija samo u našem
Gradu. I u drugim evropskim
turističkim gradovima turisti
borave vrlo kratko. U Veneci-
ja koja ima oko 55.000
stanovnika, u grad svakoga
dana dođe još oko 70.000
turista. Pola tih turista dolazi
u grad na samo jedan dan.
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Priredio:

Damir Račić

ZANIMLJIVOSTI IZ TISKA PRVE POLOVICE XX. STOLJEĆA

Sveti Vlaho zaštitniče slobode Dubrovnika,Sveti Vlaho zaštitniče slobode Dubrovnika,Sveti Vlaho zaštitniče slobode Dubrovnika,Sveti Vlaho zaštitniče slobode Dubrovnika,Sveti Vlaho zaštitniče slobode Dubrovnika,
zaštiti vjeru i slobodu hrvatskog narodazaštiti vjeru i slobodu hrvatskog narodazaštiti vjeru i slobodu hrvatskog narodazaštiti vjeru i slobodu hrvatskog narodazaštiti vjeru i slobodu hrvatskog naroda
Pod navedenim naslovom
objavljeno je novinsko iz-
vješće u dubrovačkoj tiskovi-
ni o početku izgradnje crkve
sv. Blaža u Zagrebu prije I. sv-
jetskog rata. Vjerujem, da će
čitateljima „GG“ biti zanimljiv

novinski napis kojeg prenosim iz 1936. god-
ine, iz kojeg se mogu saznati neke zanimljive
informacije o izgradnji crkve sv. Blaža u Zagre-
bu.
„Dubrava“ na sv. Vlaha 1936. godine, broj 45.
Zagrebčani od davnina uvelike štuju Sv. Blaža
jer je sv. Blaž također jedan od zaštitnika gra-
da Zagreba. Dok je Zagreb bio na Griču slo-
bodna varoš tog se dana t.j. 3. februara svake
godine uz razne svečanosti obnavljao i izbor
gradskog magistrata (gradske uprave – nap.
D.R.). U novije doba kult se Sv. Blaža osobito
proširio, jer je Zagreb naslijedio nekadašnji
Dubrovnik kao sjedište hrvatske knjige i pros-
vjete pa su i Zagrebčani poput starih Dubrovča-
na prigrlili njihovog moćnog zaštitnika kao sim-
bola vjere, slobode i napretka.
Iz tih pobuda odlučili su Sv. Blažu sazidati u
središtu grada velebni hram. Nacrte je izradio
poznati domaći arhitekt Viktor Kovačić:
građ(evin)a je originalna ali ipak na nekoj bi-
zantinskoj osnovi na kojoj se nakalemilo hr-
vatske elemente i dalo zagrebački kolorit.
Sa gradnjom se započelo u rujnu 1912. god.
radovi su brzo napredovali te je vijest o skoroj
dogradnji ovog veličanstvenoga hrama u čast
Sv. Blažu veselo odjeknula u cijelom hrvatskom
narodu a osobito u bratskom Dubrovniku, tako
dne 31.X.1913. dubrovački biskup Dr. Josip
Marčelić javlja, da će posebna deputacija Du-
brovčana s njime na čelu donijeti novoj crkvi u
srebrenom relikvijaru česticu ruke Sv. Blaža,
koji se čuva u moćniku dubrovačke katedrale.
Uslijed rata ta se odluka morala odgoditi te je
izvršena tek god. 1923. dok je crkva Sv. Blaža
bila dovršena u srpnju 1917.
Zgrada je zapadala preko 600.000 mirnodob-
skih kruna koju je svotu dala crkvena imovina
a i općina grada Zagreba je doprinijela (s)
100.000 kruna.
O Božiću 1932. je dovršen krasni glavni oltar
vas u mramoru, koji je zapadao oko milijun di-
nara. Ujedno se tada slavila 20-godišnjica pa-
rokije te su tom prigodom izdate spomen med-
alje. Na prednjoj je strani relijefni lik Sv. Blaža
kako drži Dubrovnik na ruci sa natpisom: SV.
BLAŽU ZAŠTITNIČE DUBROVNIKA, a na
stražnjoj strani relijefni otisak crkve Sv. Blaža
sa natpisom: ZAŠTITI VJERU I SLOBODU
HRVATSKOG NARODA.
Crkva Sv. Blaža je parokijalna i njome upravl-
jaju uzor(ni) hrvatski svečenici: župnik Vladimir
Kerdić i kapelani Ivan Gašpert i Matej Srša, koji
uvijek podržavaju veze sa dubrovačkom bisk-
upijom. Dubrovački biskup Dr. Josip Carević
pri svakom zaustavljanju u Zagrebu posjeti tak-
ođer hram Sv. Blaža.
Na dan Sv. Vlaha Dubrovčani nastanjeni u
Zagrebu okupe se u ovom Hramu na sv. Misu
i na grličanje.

„Dubrava“ od 16.2.1937. god; broj 69. SVEČA-
NA PROSLAVA SV. VLAHA U ZAGREBU
Po starom običaju, Dubrovčani koji žive u
Zagrebu najsvečanije su proslavili dan Sv. Vla-
ha, zaštitnika dalekog im grada. Festanjulima
su bili izabrani gospari Andro Mitrović i Ivo
Šapro. Nekoliko dana prije svečanosti razasli
su svojim sugrađanima poziv u kojima su im
lijepim riječima pozvali da zajednički dostojno
proslave ovaj Dubrovčanima najveći blagdan.
Prije Sv. Mise gg. festanjuli su otišli u župni
odbor Sv. Blaža i u ime ovdašnjih sugrađana
čestitali župniku g. Kerdiću blagdan zaštitnika
njegove župe. Uz čestitke darovali su župi Sv.
Blaža veliku uramljenu sliku crkve Sv. Vlaha u
Dubrovniku sa posvetom Dubrovčana. Na 9
sati otslužio je kapelan Dr. Ivan Gašpert na
velikom oltaru posebno za Dubrovčane Sv.
Misu. U crkvi se okupilo nekoliko stotina Du-
brovčana koji su po Sv. Evanđelju saslušali
lijepu prediku a po Sv. Misi se svi redom gr-
ličali. Zatim su gg. festanjuli odaslali brzojavne
čestitke dubrovačkom biskupu pa paroku Sv.
Vlaha i dubrovačkom načelniku. U večer je bila
zajednička večera u svečanoj dvorani hotela
Esplanade. Tu se našlo oko 170 Dubrovčana.
Bila je jedna velika radost i zadovoljstvo vidjeti
na okupu toliki broj sugrađana. Župa Sv. Blaža
poslala je kao svog reprezentanta kapelana Dr.
Ivana Gašperta. Po rečenju, usto se festanjuo
gospar Andro Mitrović i najprije pozdravio svoje
sugrađane kao i izaslanika župe Sv. Blaža a
zatim zanosnim riječima istakao veličinu rod-
noga grada i sve prisutne u duhu prenio u svi-
ma nadasve dragi Dubrovnik. Zatim je kapel-
an Dr. I. Gašpert održao dulji govor i među ostali
ocrtao vjeru dubrovačkog puka i istakao pove-
zanost crkovne proslave sa narodom, koja tako
postaje prava narodna svečanost i povukao
paralelu ljubavi između Dubrovčana, Sv. Vla-
ha i grada Zagreba. Sa par riječi se zahvalio
festanjulima na savršenoj organizaciji g. Kalis-
to Perinić a gospar Dr. Mato Lisičar u jednom
duljem govoru osvježio je uspomene starijoj
generaciji sa nekim detaljima iz svojih mlađih
dana. Po večeri slijedio je ples a ovo veselo
raspoloženje su upotpunili naši umjetnici gg.
Stefi Pisek i Vlaho Paljetak, pjevanjem zgod-
nih melodija. Cijela ova večer imala je pravi
gosparski ton te je potrajala do 3 sata u jutro.
Zasluga za sve ovo ide gg. festanjulima, koji
su savršeno organizirali cijelu proslavu a onda
svim Dubrovčanima, koji su se njihovom pozi-
vu odazvali.
Popis Dubrovčana učesnika na večeri Sv. Vla-
ha u hotelu Esplanade u Zagrebu 3. februara
1937. (U novinskom izvješću slijedi popis ime-
na! – nap. D.R.).
Sveti Vlaho veoma je cijenjen u svijetu. O nje-
govom značaju u nekim europskim državama
najbolje je da citiram novinska izvješća kako bi
se čitatelji što bolje upoznali, koliko je sv. Vla-
ho štovan.
„Narodna Svijest“ od 30.1.1931. g; broj 4. KULT
SV. VLAHA U STRANOM SVIJETU
Megju sveta lica, koja se u centralnoj Evropi,
osobito u njemačkim zemljama, zazivlju u po-

moć pri teškoj nevolji, ubraja se i naš
sv. Vlaho. Ima ih svega 14 pa ih
Nijemci nazivlju „die heiligen 14
Nothelfer“ (što znači 14 svetih po-
moćnika u nevolji). To su 11 sveta-
ca (Vlaho, Akacij, Kristo, Cirijak, Di-
joniz Aeropažanin, Egidij, Erazmo,
Eustahije,  Gjuragj, Pantaleon i Vid)
i tri svetice (Barbara, Katarina i Mar-
garita). U katoličkim crkvama nje-
mačkih krajeva (osobito u Austriji, ali
i u Njemačkoj) običaj je, kao i u Du-
brovniku, da se narod na dan sv.
Vlaha poslije svake sv. Mise grliča.
Svećenik svakomu vjerniku stavlja
pod grlo dvije goruće(!) svijeće
spletene u obliku potkove; te su
svijeće (voštanice) dan prije (na
Sviječnicu) bile blagoslovljene s os-
talim svijećama kako to obred prop-
isuje. Dok drži svijeće pod grlom,
svećenik svaki put izgovara formulu
(kod nas uvijek našim jezikom, kod
Nijemaca pretežno latinskim, rijetko
njemačkim jezikom): „Po isprošen-
ju sv. Vlaha biskupa i mučenika oslo-
bodio te Bog bolesti grla i svakoga
drugoga zla. U ime Oca it.d.“
U njemačkoj državi Badenu, u dolini
južnoga dijela gorskog sklopa Crne
Šume, nalazi se naselje, koje nosi
ime sv. Vlaha (Sankt Blasine). Tu je
već u VIII. vijeku bio utemeljen bene-
diktinski samostan a ti su redovnici
oko godine 860. dobavili moći (re-
likvije) sv. Vlaha; odatle je cijelo na-
selje, koje je kasnije nastalo, primilo
i stalno zadržalo svečevo ime. God.
1807. bio je taj samostan ukinut, ali
je njegova crkva ostala kako je i bila.
Danas (1931. g.) je u prostorijama
samostana velika tkaonica u kojoj je
zaposleno preko 600 radnika; a sa-
mostanska je crkva danas mjesna
župna crkva, te se u njoj na osobit
način štuju moći (relikvije) sv. Vlaha.
Naselje je Sankt Blasien radi svoje-
ga gorskog položaja (772 m nad
morem) glasovito zračno liječilište za
prsobolne (plućne bolesti - op. D.R.).
Ima prostran sanatorij, dva zavoda
za liječenje vodom, državni sud,
spomenutu veliku tkaonicu vegetal-
ne vune (pamuka? – op. D.R.), 1500
velikom većinom katoličkih stanovni-
ka. Osim katoličke župne crkve sv.
Vlaha, nalazi se u naselju još jedna
manja protestanska crkva.
U Veneciji, ako od duždeve palače
idemo na obalu kanala sv. Marka
poznatom ulicom Riva degli Schia-
voni i produžimo njezinim nas-
tavkom do blizu uskog kanala Rio
della Tana, naći ćemo sa na samoj
morskoj obali crkvu posvećenu sv.
Vlahu, u kojoj vojništvo obično
prisustvuje službi božjoj. A da ime
Vlaho nije ni megju Talijanima neo-
bično, dokazuje nam poznata talijan-
ska poslovica „Adagio Biagio“ (Pol-
agano Vlaho. Mi bi rekli: „Vrag odnio
i prešu“. – kom. D.R.). Nastavlja se
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VIJESTI S PELJEŠCA Priredio Joško Jelavić

Pelješčani u ItalijiPelješčani u ItalijiPelješčani u ItalijiPelješčani u ItalijiPelješčani u Italiji
Izaslanstvo Općine Orebić pred-
vođeno predsjednikom Općin-
skog vijeća Marijom Vekićem s
predstavnicima Općinske turis-
tičke zajednice, osnovnih škola
u Orebiću i Kuni, Lige protiv raka,
razvojne agencije ORA i pel-
jeških vinara s klapom Geta od
1. do 6. ožujka boravili su u opći-
ni Montescudaio u talijanskoj
pokrajini Toscani.
Tom prigodom razgovarali su o
provedbi projekta „Europa za
građane” koji kao i taj susret fi-
nancira Europska unija sve s cil-
jem poticanja međukulturalnog
dijaloga i uzajamnog razumije-
vanja kao i razmjene mišljenja o
sličnostima, razlikama i iskustvi-
ma u odnosu na migracije.
Na temu „Velikodušnost i
gostoprimstvo” održano  je i više
predavanja, sastanaka i radioni-
ca, a obavio se i čin bratimljenja
općina Montescudaio i Orebić.
Predstavnici Općine Orebić koja
u tom projektu sudjeluje zbog
iskustava u zbrinjavanju izbjeg-
lica tijekom Domovinskog rata
boravak u Italiji iskoristili su za
promociju turističke ponude Pel-
ješca.

Poznati francuskiPoznati francuskiPoznati francuskiPoznati francuskiPoznati francuski
novinar i u Stonunovinar i u Stonunovinar i u Stonunovinar i u Stonunovinar i u Stonu
U organizaciji Hrvatske turističke
zajednice i Županijske turističke

zajednice u trodnevnom posjetu Dubrovač-
ko-neretvanskoj županiji boravio je francus-
ki turistički novinar Alain Maurice iz Pariza
koji svoje priloge objavljuje u više turističkih
publikacija u Francuskoj. Osim u Dubrovni-
ku i Trstenom, gdje je obišao lokacije na koji-
ma je snimana popularna televizijska serija
Igre prijestolja, posjetio je i Ston obišavši ta-
mošnje kulturno povijesne znamenitosti i
zanimajući se za gastronomsku ponudu
stonskog kraja. Bio je prvi novinar koji je u
tom aranžmanu ove godine posjetio jug Hr-
vatske.

Nova brošura PelješcaNova brošura PelješcaNova brošura PelješcaNova brošura PelješcaNova brošura Pelješca
Na sastanku direktora turističkih ureda tur-
ističkih zajednica općina Ston, Trpanj i Jan-
jina zaključeno je da se do početka svibnja
ove godine tiska nova image brošura Pel-
ješca namijenjena za promociju na
domaćem i inozemnom tržištu, posebice na
turističkim sajmovima. Bit će to redizajn pos-
tojeće brošure dopunjen novim fotografija-
ma i podacima o ukupnoj turističkoj ponudi
u tim trima pelješkim općinama popraćen
tekstom na osam jezika. Dogovoreni su i svi
detalji zajedničkog financiranja tog
promidžbenog projekta u kojem prvi put
neće sudjelovati Turistička zajednica Općine
Orebić iako se na njenom području ostvaruje
65 posto ukupnog turističkog prometa na
Pelješcu.

Karnevalske svečanostiKarnevalske svečanostiKarnevalske svečanostiKarnevalske svečanostiKarnevalske svečanosti
Karnevalske svečanosti na Pelješcu nastav-
ljene su u subotu, 2. ožujka, velikim maška-
ranim plesom u Hrvatskom domu u Vignju.
Sve je zabavljao vokalno instrumentalni sas-
tav Sabioncello band iz Orebića. Organiza-

tori u udruzi Hrvatski dom Viganj osigurali su i pr-
ijevoz brodicom za Korčulane koji su se željeli prikl-
jučiti toj pokladnoj zabavi. Nagrađena je najbolja poje-
dinačna i skupna maska. Kao i proteklih godina
održana je i tradicionalna maškarana priredba s ple-
som polaznika dječjeg vrtića i jaslica u Orebiću u
općinskoj dvorani.

Završni dan poklada uZavršni dan poklada uZavršni dan poklada uZavršni dan poklada uZavršni dan poklada u
OrebićuOrebićuOrebićuOrebićuOrebiću
Utorak, 5.ožujka, bio je završni dan poklada u ore-
bićkoj općini. Ujutro je u Osnovnoj školi u Orebiću
održana tradicionalna školska maškarata i nastava
pod maskama po skraćenom programu, a potom su
svi učenici sa svojim nastavnicima u maškaranoj
povorci krenuli ulicama Orebića do obale na Trgu
Mimbelli proveselili se uz svirku i ples. U maškaranoj
festi pridružili su im se polaznici Dječjeg vrtića u Ore-
biću. Po dugogodišnjem običaju u ranim popod-
nevnim satima karnevalske feste u Potomju zaključi-
la je Hrvatska glazba Potomje svirkom i mimohodom
pod maskama kroz mjesto. Pokladna festa u Ore-
biću završila je na glavnom mulu u 16 sati i 40 minuta
spaljivanjem karnevala Krnja, a prethodno je nakon
okupljanja u Stankovićima maškarana povorka pro-
šla ulicama Orebića. U Hrvatskom domu u Vignju
održan je završni maškarani bal uz Sabioncello band
iz Orebića i čašćenje sudionika bakalarom u ponoć.

Ultimi u StonuUltimi u StonuUltimi u StonuUltimi u StonuUltimi u Stonu
Na ultime od poklada veselo je bilo i u Stonu gdje
udruga Stonska maškarata organizirala završnu fes-
tu u kojoj su se Stonjanima pridružili i članovi Udruge
maškara Malo more iz Hodilja. Okupljanje velikih i
malih maškara počelo je u popodnevnim satima na
Placi uz svirku Stonske glazbe, zabavu i ples, a zavr-
šilo je po starom običaju u 18 sati suđenjem i spalji-
vanjem stonskog karnevala Andra Balda.

KONAVLE

ToniToniToniToniToni
MostahinićMostahinićMostahinićMostahinićMostahinić
pobjednikpobjednikpobjednikpobjednikpobjednik
drugedrugedrugedrugedruge
KonovizijeKonovizijeKonovizijeKonovizijeKonovizije
Na finalnoj večeri
najvažnijeg glazbenog
događaja u Konavlima,
održanog u petak,
1.ožujka, zapjevalo
je16 natjecatelja, a po-
bijedio je Toni Mosta-
hinić predstavnik
Mikulića. Uz Tonija
nastupili su: Katarina
Pavlović (Zastolje), Da-
vor Čupić (Zvekovica),
Stijepo Đerđi (Đurinići),
Vlaho Kordić (Cavtat),
Božo Brailo (Duba
Konavoska), Jakša
Ćebo i Kristina Knežević (Karasovići), Nikša Fiorović (Obod), a direktan plasman u finale imali su: Marija Stojanović (Čilipi), Miho Trković
(Gruda), Vlaho Baule (Komaji), Stanka Vodopić (Lovorno), Tihomir Šakota (Pločice), Pero i Mato Barbijer (Poljice), Darko Stipić (Pridvor-
je) i Luka Rilović (Radovčići). Ove godine Libertas televizija je pokrenula i SMS glasovanje, a sav prihod od glasovanja donirat će se za
potrebe liječenja Nevia Krešića, što je ujedno i humanitarna priča cijele Konovizije. Foto: Željko Tutnjević / DMC
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ŠPORTŠPORTŠPORTŠPORTŠPORT

BRIDŽ KLUB DUBROVNIK

Ante MijićAnte MijićAnte MijićAnte MijićAnte Mijić
juniorski prvakjuniorski prvakjuniorski prvakjuniorski prvakjuniorski prvak
HrvatskeHrvatskeHrvatskeHrvatskeHrvatske
Metkovčanin Ante Mijić, član Bridge
kluba Dubrovnik, juniorski je prvak
Hrvatske u bridžu. Natjecanje je
održano u subotu 2.3. u Zagrebu.
Ante Mijić je u paru sa Mateom Gr-
gurić iz Zagreba ukupno ostvario
61.01%. Nakon prve sjednice su
držali treće mjesto, ali su s izvrsnim
nastupom u drugoj sjednici osigur-
ali uvjerljivo prvo mjesto. Ante Mijić
je također član tima Celtic bar Bel-
fast Dubrovnik, jedinog prvoligaša iz
Dalmacije. Na natjecanju su nastu-
pile i najmlađe članice Bridge kluba
Dubrovnik, Natalija Jančić i Nina Cv-
jetović, koje su osvojile sedmo mjes-
to s rezultatom od 34.74%.

PLIVANJE - REGIONALNO PRVENSTVO ZA
POČETNIKE (ZADAR, 2.3.)

34 Jugaša na Plivatonu,34 Jugaša na Plivatonu,34 Jugaša na Plivatonu,34 Jugaša na Plivatonu,34 Jugaša na Plivatonu,
bronca za Anu i Petrabronca za Anu i Petrabronca za Anu i Petrabronca za Anu i Petrabronca za Anu i Petra
Plivaton Regije 1, odnosno Prvenstvo Dalmacije za kat-
egoriju Početnici, održan je u subotu, 2.3., u Zadru.
Mogućnost nastupa su imale plivačice rođene 2010. i
mlađe, te plivači rođeni 2009. i mlađi. Nastupilo je oko
250 natjecatelja iz 11 klubova. PK Jug predstavljala su
34 člana: Antun Abjanić, Ivan Andrić, Bruno Bagović
Kuzman, Ana Benić, Roko Bjelopera, Jakov Ćosić,
Ivano Delić, Mauro Garvan, Ante Kalanj, Petar Kulišić,

Antonio Kulušić, Đivo Lučić Kovačić, Josip Luetić,
Ivan Marić, Antun Medi, Tomi Miletić, Nikša Milković,
Matea Miloslavić, Lukša Pavić, Lea Perak, Mia Per-
ak, Ivano Perović, Roko Plečaš, Petar Polanda, Leo
Sablić, Franko Savinović, Bruno Štrkljaj, Maroje
Uhodić, Greta Validžić, Maroje Valjalo, Ivona Vlašić,
Marin Vuković, Ana Zlošilo, Dominik Žugović. Dvije
medalje za Jug osvojili su Ana Benić i Petar Kulišić.
Oboje su bili brončani u disciplini 100 slobodno.
Osim toga Ana je bila 4. u disciplini 50 prsno te 9. u
disciplini 100 mješovito.
Osim Ane, u konkurenciji plivačica najbolji plasman
ostvarile su: Lea Perak koja je bila 4. u disciplini 100
slobodno, Mia Perak koja je bila 5. u istoj disciplini i

Josipa Rašić koja je bila 9. u disciplini 50 leđno te
10. u disciplini 50 slobodno. U muškoj konkurenciji
najbolje plasmane ostvarili su: Antonio Kulušić koji
je bio 5.u disciplini 50 leđno i 8. u disciplini 50 slo-
bodno, Lukša Pavić koji je bio 6. u disciplini 50 prs-
no i 9. u disciplini 100 slobodno, Petar Polanda koji
je dva puta bio 10. u disciplinama 50 prsno i 100
slobodno. Ženska štafeta 4x50 slobodno (Benić,
Vlašić, Perak, Perak) zauzela je 5. mjesto od 13 eki-
pa, a muška štafeta 4x50 slobodno (Kulišić, Polan-
da, Milković, Kulušić) bila je 6. od 26 ekipa. Jugovi
početnici u Zadru su nastupili pod vodstvom trenera
Gordane Ratković, Pamele Garvan i Ivana Bilića.

PK Jug

41.PRVENSTVO DUBROVNIKA U
STOLNOM TENISU

Favoriti uvjerljiviFavoriti uvjerljiviFavoriti uvjerljiviFavoriti uvjerljiviFavoriti uvjerljivi
Rezultati 13.kola Prve lige: Soul caffe - Or-
lando 6:1, Marinkolor - Dubrovnik 6:1, Dr
Čolić - Aragosa travel 5:2, Srđ - Šampinjoni
ZLD 5:2, OŠ Cavtat Konavljanin - Samo
lagano 7:0. Vodi Marinkolor sa 26 bodova,
OŠ Cavat Konavljanin ima 25, Dr Čolić 23 i
t.d. Najbolji pojedinci nakon 13. kola su Fil-
ip Mikulić (Dr Čolić), Milo Stražičić (Soul
caffe) i Marko Venier (Marinkolor). Najbolji
parovi nakon 13. kola su Filip Mikulić / Dar-
io Petković (Dr Čolić), Vlaho Car / Vedran
Đurđević (OŠ Cavtat Konavljanin) i Josip
Martinović / Marko Venier (Marinkolor).

Lapad kolor naLapad kolor naLapad kolor naLapad kolor naLapad kolor na
prvom mjestuprvom mjestuprvom mjestuprvom mjestuprvom mjestu
Rezultati 13.kola Druge lige: Lapad kolor -
Luka Sorkočević 4:3, OŠ Gruda Ljuta - OŠ
Gruda Gruda 6:1, OŠ Gruda Popovići - Jub
5:2, Shaolin express - Lapad klinci 5:2. Na-
kon 13. kola u 2. Ligi na prvom mjestu je
Lapad kolor sa 26 bodova, drugi Luka
Sorkočević ima 24, dok je na trećem Sha-
olin express sa 21 i t.d. Najbolji pojedinci
nakon 13. kola su Bruno Soldo (Lapad
kolor), Juraj Hrćan (Luka Sorkočević) i Teo
Kasač (Lapad kolor). Najbolji parovi nakon
13. kola su Andrej Hrćan / Juraj Hrćan (Luka
Sorkočević), Nora Bećir / Sandra Đurišić
(OŠ Gruda Popovići) i Teo Kasač / Bruno
Soldo (Lapad kolor). Josip Sudarević

PRVA B HRVATSKA ODBOJKAŠKA LIGA  JUG

Pobjeda Dubrovnika, porazPobjeda Dubrovnika, porazPobjeda Dubrovnika, porazPobjeda Dubrovnika, porazPobjeda Dubrovnika, poraz
Nove MokošiceNove MokošiceNove MokošiceNove MokošiceNove Mokošice
Odbojkašice Dubrovnika su u 16.kolu u Dubrovniku pobijedile Split II
s 3:0 (25:12, 25:10, 25:8), pa su i dalje vodeća ekipa sa 40 bodova.
Sinj, koji je u ovom kolu doma pobijedio Makarsku 3:0, je drugi s dva
boda manje i jedini konkurent Dubrovkinjama za titulu. Nova Mokoši-
ca je u 16. kolu izgubila u Mokošici od druge ekipe Brda s 3:0 (25:15,
25:14, 25:13), te je ostala na dvije pobjede. Ovo joj je bio 14. poraz. U
17. kolu Dubrovnik je gost Brda II, dok je Nova Mokošica već ranije
igrala protiv Split Volley Teama i izgubila 3:0.

PRVA B HRVATSKA VATERPOLO LIGA

Bellevue Crodux -KPKBellevue Crodux -KPKBellevue Crodux -KPKBellevue Crodux -KPKBellevue Crodux -KPK
16:1416:1416:1416:1416:14
Bellevue Crodux je u 6.kolu u Gružu sa 16:14 (4:3, 3:4,
5:3, 4:4) dobio KPK, te je opet na vrhu prvenstvene
ljestvice. Ima 13 bodova, bod više od drugoplasirane
Opatije. KPK je treći sa 7 bodova i t.d. ogotke za Belle-
vue Crodux postigli su: Josef Hrošik četiri, Bruno Vran-
ješ tri, Tiho Vranješ i Ivan Jurić po dva, Toni Paskojević,
Đivo Bobić, Boris Ivaniš, Emilio Tullio i Nikša Marković
po jednog. U sastavu su još bili: Antun Knez, Leo
Bogdanović, Ivan Špetić, Toni Sambrailo i Robert Soko.
Trener: Marko Iveković. a KPK strijelci su bili: Leo Cuk-
rov je dao četiri, Marko Žuvela i Luka Stahor po tri, Anto-
nio Gavranić dva, a Toni Mozara i Beris Peručić po jedan.
Još su pod vodstvom Emila Nikolića i Lovora Lozice
nastupili: Davor Skokandić, Ante Radovanović, Frano
Radovanović, Vinko Radovanović, Frano Filippi, Lovor
Lozica, Franko Fabris i Andrija Botica.  7. kolu Bellevue
Crodux ide u goste Osijek, dok je KPK slobodan.

PRVA HRVATSKA KOŠARKAŠKA LIGA (Ž)

Ragusa slavila u ŠibenikuRagusa slavila u ŠibenikuRagusa slavila u ŠibenikuRagusa slavila u ŠibenikuRagusa slavila u Šibeniku
Ragusa je u 18.kolu u Šibeniku pobijedila Šibenik sa 68:60, te je
šesta s omjerom od 10 pobjeda, uz osam poraza. Prvo ime sus-
reta bila je Romana Stojanović koja je postigla 19 koševa, imala
čak 18 skokova te 6 osvojenih lopti. Živana Janković je postigla
15 koševa, imala 3 skoka i 5 asistencija, Karla Kalajžić: 11 koše-
va, plus 6 skokova i 7 asistencija te 3 osvojene lopte, Katarina
Zarač: 9 koševa i 2 asistencije, Marija Pocrnjić: 8 koševa i 5 skok-
ova, Mihaela Pavlović: 4 koša i 8 skokova te Ana Haklička: 2
koša, 3 skoka i 2 asistencije. U sastavu trenerice Cvetane Matić
još su bile: Paula Mojaš, Ella Majstorović, Ani Putica i Darija To-
mović. Poredak: Split 17-1, Medvešćak 16-2, Trešnjevka i Pula
po 13-5, Zadar 12-6, Ragusa 10-8, Zagreb 9-9, Šibenik7-11, Po-
dravac Gigant 4/14, Plamen Požega 3/15, Mursa i Brod na Savi
s po 2/16. U 19.kolu Ragusa dočekuje Zadar.

STOLNI TENIS - PRVENSTVO HRVATSKE U
POJEDINAČNOJ KONKURENCIJI I PAROVIMA

Par Miho Simović-TomislavPar Miho Simović-TomislavPar Miho Simović-TomislavPar Miho Simović-TomislavPar Miho Simović-Tomislav
Japec drugi u HrvatskojJapec drugi u HrvatskojJapec drugi u HrvatskojJapec drugi u HrvatskojJapec drugi u Hrvatskoj
Lijep uspjeh ostvario je par Libertas Marinkolora Miho Simović
i Tomislav Japec, osvojivši drugo mjesto u parovima na se-
niorskom prvenstvu Hrvatske, koje se održalo u Svetom Mar-
tinu na Muri. Par „Pitura“ je u finalu izgubio 3:1 u setovima od
Ivora Bana i Luke Martineka, stolnotenisača Dugog Sela. Do
finala je dubrovački par stigao s tri pobjede. U 1.kolu su sa 3:1
pobijedili Nikolu Horvata i Franu Runjića, u 2. s 3:0 Frana Mi-
haljevića i Vjekoslava Nemeca, da bi u polufinalu s 3:1 bili bolji
od Ronalda Ređepa i Tomislava Kolareka. U pojedinačnoj
konkurenciji Simović i Japec su prošli skupinu, ali su zapeli u
osmini finala. Frane Tomislav Kojić je zaustavio Simovića, a
Tomislav Kolarek Japeca.

VATERPOLO - PRVENSTVO HRVATSKE
(MLAĐI JUNIORI)

Jug CO prvak HrvatskeJug CO prvak HrvatskeJug CO prvak HrvatskeJug CO prvak HrvatskeJug CO prvak Hrvatske
Mlađi juniori Juga CO su obranili naslov prvaka Hrvatske,
koji su prošle godine osvojili u Dubrovniku. Ove su go-
dine najbolji bili u Splitu. U finalu su pobijedili splitskog
Jadrana sa čak 6:0 (2:0, 2:0, 1:0, 1:0). Ostaviti protivni-
ka bez gola je u svijetu vaterpola zaista rijetkost. Rober-
to Radić je u finalu postigao tri pogotka, a Matej Miloglav,
Patrik Kolak i Zvonimir Perić po jedan. Vratar Ivan Ju-
rišić je imao devet obrana. Do finala Jugaši su pobijedili
Mornara POŠK-a, Mladost i u polufinalu riječko Primor-
je. Prvaci Hrvatske za 2019. godinu su: Ivan Jurišić, Maro
Šimunović, Maro Banić, Roberto Radić, Nikola Ljepa-
va, Zvonimir Perić, Hrvoje Zvono, Matej Miloglav, Patrik
Kolak, Antonio Zadro, Josip Tolja, Ivan Kisić, Leo Go-
jan, Luka Bjelopera i Nedjeljko Ljuban. Trener: Miho
Bobić. Pomoćni trener: Maro Balić  KPK iz Korčule je
bio šesti. U utakmici za peto mjesto bilo je 7:7, te su
odlučivali peterci, a tu je od korčulanskog sastava (5:4)
uspješniji bio splitski Mornar BS. KPK je u Splitu igrao u
sastavu: Andrija Botica, Marijan Duhović, Nikola Žuve-
la, Toni Mozara, Karlo Jurić, Vito Sardelić, Vito Favro,
Viktor Antunović, Petar Tedeschi, Danijel Caktaš, Doma-
goj Čale, Franko Fabris, Jakov Bakarić i Marin Čumbe-
lić. Trener: Emil Nikolić. Pomoćni trener: Marjan Koso-
vić. KPK je na turniru upisao dvije pobjede uz četiri po-
raza. U utakmici za treće mjesto Primorje EB je na pe-
terce sa 13:12 (8:8) pobijedilo Mladost, a u utakmici za
sedmo mjesto Zadar 1952. je s 15:5 bio bolji od OVK
POŠK-a. Roberto Radić iz Juga CO je najbolji strijelac
prvenstva. Za najboljeg igrača proglašen je Luka Mihić,
igrač zagrebačke Mladosti, a za najboljeg vratara Duje
Đula iz splitskog Jadrana. MALI NOGOMET-ZAVRŠNI TURNIR U SLAVONSKOM BRODU

Square u polufinalu s UspinjačomSquare u polufinalu s UspinjačomSquare u polufinalu s UspinjačomSquare u polufinalu s UspinjačomSquare u polufinalu s Uspinjačom
Final four Kupa Hrvatske u malom nogometu igrat će se u Slavon-
skom Brodu, 15. i 16. ožujka. Voljom ždrijeba, u petak, 15.ožujka,
Square će igrati protiv Uspinjače Gimka, dok je drugi par Novo vr-
ijeme Apfel -Alumnus. quare u svojim vitrinama kluba ima jedan trofej,
i to Kup Hrvatske, osvojen 1998. godine. Inače, šest puta je igrao
finale Kupa, a posljednji put 2015. godine kad je u finalu u Makarskoj
izgubio od zagrebačkog Nacionala.
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ATLETIKA

Dubrovčani uspješno istrčali Tokyo Marathon 2019.Dubrovčani uspješno istrčali Tokyo Marathon 2019.Dubrovčani uspješno istrčali Tokyo Marathon 2019.Dubrovčani uspješno istrčali Tokyo Marathon 2019.Dubrovčani uspješno istrčali Tokyo Marathon 2019.
Tokyo Marathon 2019 jedan je od najvećih maratona
na svijetu, i jedini World Major Maraton na prostoru
Azije, održao se 3.3., u nedjelju. Na maratonu je sud-
jelovalo oko 40.000 rkača, uz pratnju skoro milijun
navijača duž cijele maratonske rute 42.2 km ulicama
azijskog Megapolisa Tokya. Tokyo je najveći grad u
Japanu a cijela Tokyo regija ima oko 38 milijuna ljudi.
Na kišnoj vjetrovitoj i iznenađujuće hladnoj utrci za
Tokyo u ovo doba godine, sudjelovala je i mala ekipa
iz Hrvatske sa 4 trkača, a troje od njih su iz Dubrovni-
ka. Iskusni dubrovački triatlonci Mirna Marović, Srđan
Matijašević i Daniel Marušić istrčali su uspješno cijelih
42.2 km Tokyo Maratona 2019.
Daniel Marušić je istrčao Tokyo maraton za 3 h 09
min i ovo je ujedno za sada njegovo najbolje osobno
vrijeme na maratonima. Srđan Matijašević 3 h 46min,
Mirna Marović za 3 h 47. Srđanu je ovo bio prvi mara-
ton. Mirna je trčala New York u 2018.
Danielu je ovo bio ukupno sedmi maraton i ujedno
četvrti World Major Maraton. WMM serija ima ukupno
6 svjetskih najpoznatijih maratona koji su ujedno i
najveći maratoni na svijetu: Boston, Berlin, Chicago,
London, New York i Tokyo. Među njima najtraženiji i
najstariji je Boston maraton koji se prvi puta organiz-
irao davne1897.godine, a najveći je New York mara-
ton kojeg svake godine istrči preko 50.000 ljudi kroz

ulice, parkove i mostove New Yorka.
Samo 6 osoba iz Hrvatske su završili World Major
Maratone diljem svijeta a Daniel Marušić s njegovim
maraton vremenom 3 h 09 min ulazi u kvalifikacije za
Boston 2020 i biti će jedini Dubrovčanin i rijetki Hrvat
maratonac sa medaljom WMM serije maratona – med-
alja sa 6 zvjezdica – san svakog globalnog maraton-
ca.
Daniel je pored Tokya istrčao i Berlin (2015), London
(2018), Chicago (2018), Pariz (2016), Ljubljanu (2014)
i Beograd (2017) uz mnoge druge utrke, polumara-
tone i triatlone.
Slijedeći WMM maraton kojeg planiraju Srđan i Daniel
je New York Maraton 3.studenoga2019. Pored New
York maratona spomenuti članovi Triatlon Kluba Du-
brovnik imajui triatlon planove za ovu2019. sezonu
multisporta kao što su sprint, olimpijske i srednje duge
distance tako da treninga sigurno neće im faliti za sve
te pripreme.
Pozivaju sve Dubrovčane željne sporta i zdravog nači-
na života da im se pridruže na besplatnoj Dubrovnik
Multi Sport ligi koju svake godine organizira Triatlon
Klub Dubrovnik već dugi niz godina za građane Gra-
da Dubrovnika amatere i sportaše, starije i mlađe –
trčanje, plivanje, triatlon – trenutno najpopularniji indi-
vidualni sportovi na svijetu!

PRVA HRVATSKA KOŠARKAŠKA LIGA

Rudeš - Dubrovnik 79:92Rudeš - Dubrovnik 79:92Rudeš - Dubrovnik 79:92Rudeš - Dubrovnik 79:92Rudeš - Dubrovnik 79:92
Košarkaši Dubrovnika ostvarili su važnu pobjedu u
18.kolu, u gostima su bili bolji od Rudeša 92:79
(47:38). Izabranici Željka Vreće su sada na diobi
trećeg mjesta (11 pobjeda, 7 poraza), koliko imaju
i Agrodalm i Jazine. Kada se zna da prva četiri mjes-
ta vode u doigravanje za prvaka i veći rang, onda
je svaka pobjeda od izuzetne važnosti. Do kraja su
još četiri kola. Dubrovnik: Antonio Petrović, Niko
Stasjuk, Vedran Soko (4 koša, 2 skoka, 2 asisten-
cije), Nikola Došen (23 koša, 5 skokova, 8 asisten-
cija i 4 osvojene lopte), Petar Dubelj (13 koševa, 9
skokova, 8 asistencija i 3 osvojene lopte), Toni
Mustapić (3 koša), Ivan Vodopija (25 koševa, 9
skokova, 4 asistencije), Maro Lučić (11 koševa),
Jure Boban i Vlaho Raguž (13 koševa, 6 skokova i
2 asistencije). Na tablici vodi Sonik Puntamika sa
omjerom 14/4, dok je druga Dubrava s 13/5, treće
do peto mjesto dijele Dubrovnik, Agrodalm i Jazine
sa po 11-7, šesto je Zapruđe i t.d. Dubrovnik je u
19. kolu domaćin Zapruđu

NOGOMETNI KUP

Konavljanin i Rat prošli dalje nakon jedanaesteracaKonavljanin i Rat prošli dalje nakon jedanaesteracaKonavljanin i Rat prošli dalje nakon jedanaesteracaKonavljanin i Rat prošli dalje nakon jedanaesteracaKonavljanin i Rat prošli dalje nakon jedanaesteraca
U 2.kolu Kupa za područje Dubrovačko neretvanske županije Konavljanin je u Čilipima nakon jedanaesteraca
sa 6:5 pobijedio Slavena (u regularnom dijelu bilo je 2:2), dok je Rat u Kuni iznenadio Orebića i pobijedio,
također nakon jedanaesteraca 5:4 (u regularnom dijelu 1:1). Konavljanin će u finalu skupine Dubrovnik - Župa
dubrovačka - Konavle igrati protiv pobjednika iz susreta Croatia - GOŠK Dubrovnik 1919., dok će Rat u finalu
skupine Pelješac igrati protiv boljeg iz ogleda Faraon - Putniković. U skupini Korčula - Lastovo pobjednik
utakmice Omladinac - ŠD Smokvica igrat će sa Žrnovom, dok će BŠK Zmaj ugostiti Hajduka 1932. U skupini
Dolina Neretve u polufinalu  igraju Gusar - Neretvanac, te Jadran Luka Ploče - ONK Metković.

TENIS

Operirana Ana KonjuhOperirana Ana KonjuhOperirana Ana KonjuhOperirana Ana KonjuhOperirana Ana Konjuh
Dubrovačka tenisačica Ana Konjuh će zbog oper-
acije lakta opet neko vrijeme izbivati s teniskih ter-
ena. Operirana je u SAD-u prošlog tjedna, po četvrti
put. - Nakon puno razmišljanja i pregleda odlučila
sam se za zadnju opciju, a to je zahvat rekonstrukcije
ulnarnog kolateralnog ligamenta - napisala je u svo-
joj poruci na društvenim mrežama, te zahvalila svi-
ma na podršci. - Jedva čekam vratiti se na teren.
Ponovno! - naglasila je.

PRVA HRVATSKA MALONOGOMETNA LIGA

Aktualni prvak i liderAktualni prvak i liderAktualni prvak i liderAktualni prvak i liderAktualni prvak i lider
prvenstva pao uprvenstva pao uprvenstva pao uprvenstva pao uprvenstva pao u
Gospinom poljuGospinom poljuGospinom poljuGospinom poljuGospinom polju
Nakon što je u utorak, 26.veljače, u četvrtfinalu Kupa
Hrvatske pobijedio ekipu Splita u Gospinu polju 5:4,
pred više od tisuću gledatelja, Square je tri dana
poslije ponovno u Gospinom polju, i pred još punijim
tribinama, u prvenstvu (17.kolo) pobijedio i aktual-
nog prvaka i vodeći sastav lige Novo Vrijeme Apfel
sa 4:3. Makaranima je to poraz nakon 11 pobjeda (9
u prvenstvu, 2 u Kupu), dok su Dubrovčani već 11
utakmica bez poraza (8 pobjeda, 3 remija). Square
je ovom pobjedom gotovo osigurao drugo mjesto u
ligaškom dijelu (vodeće Novo Vrijeme Apfel ima pet
bodova više od izabranika Antuna Bačića, dok treći
Futsal Dinamo i četvrti Vrgorac imaju sedam bodo-
va manje), a osam najboljih će igrati u doigravanju
za prvaka. Prvi protiv osmog, drugi protiv sedmog,
treći protiv šestog te četvrti protiv petog u četvrtfi-
nalu. Square: Zoran Primić, Alen Turuk, Leonardo
Dos Santos Pele (3), Hrvoje Cvjetković, Stjepan Rezo,
Marko Kuraja, Damjan Šulić, Adriano Darrer, Matej
Perić, Blago Gašpar, Maro Đuraš (1), Ante Daničić.
Trener: Antun Bačić. Ostali rezultati 17. kola: Vrgo-
rac: Vrgorac - Brod 035 5:0,  Split - Uspinjača Gimka
1:0, Osijek Kelme - Futsal Dinamo 3:4, Jesenje - AFC
Universitas 3:6, Alumnus - Crnica 3:2. Poredak: 1.
Novo vrijeme Apfel 43 boda, 2. Square 38, 3.Vrgo-
rac 31, 4. Futsal Dinamo 31, 5. Uspinjača Gimka 29,
6. AFC Universitas 26, 7. Crnica 21, 8. Split 21, 9.
Alumnus 18, 10. Brod 035 13, 11. Jesenje 7, 12.
Osijek Kelme 5. U 18.kolu igraju: Futsal Dinamo -
Square (9.ožujka, 18 sati), Crnica - Split, AFC Uni-
versitas - Alumnus, Brod 035 - Jesenje, Novo Vrijeme
Apfel - Vrgorac, Uspinjača Gimka - Osijek Kelme.

PRVA HRVATSKA RUKOMETNA LIGA (Ž)

Sesvete Agroproteinka -Sesvete Agroproteinka -Sesvete Agroproteinka -Sesvete Agroproteinka -Sesvete Agroproteinka -
Dalmatinka 18:16Dalmatinka 18:16Dalmatinka 18:16Dalmatinka 18:16Dalmatinka 18:16
U 18.kolu Dalmatinka je izgubila u od Sesvete Agroproteinke,
trećeplasirane ekipe lige, sa 18:16 (10:10). Anđela Zelić je postig-
la sedam pogodaka, četiri pogotka dala je Renata Vladimir, po
dva Magdalena Žderić i Lana Jarak, te jedan Ema Barbir. U
sastavu Dalmatinke još su bile: Lucija Cvijanović, Anđela Suš-
ak, Petra Marinović, Josipa Oršulić, Matea Krilić, Iva Žderić,
Anamarija Nikolac, Andrea Klarić i Andrijana Vlatka Jelčić. Tr-
ener: Ivan Jerković.
- Nikad nisam spominjao suce, ali nakon ove utakmice ne mogu
više šutjeti. Ne vidim smisao igranja Prve lige uz ovakvo suđen-
je - izjavio je za medije nakon poraza u Sesvetama trener Ivan
Jerković, trener Dalmatinke. Pločanke su sa 16 bodova (osam
pobjeda i devet poraza) na diobi sedmog mjesta u konkurenciji
trinaest prvoligaša. Dalmatinka u 19. kolu u Pločama dočekuje
Osijek, koji je sa 7 bodova pretposljednji. Vodi Lokomotiva sa
svih 17 pobjeda (34 boda), Podravka Vegeta je druga s 32 boda
(16 pobjeda i jedan poraz), treće su i dalje Sesvete Agropro-
teinka s 22 boda (11 pobjeda i 6 poraza), četvrti je Bjelovar (10
pobjeda, 2 remija i 5 poraza) i t.d.

PRVA HRVATSKA RUKOMETNA
LIGA - JUG

Dubrovnik slavio uDubrovnik slavio uDubrovnik slavio uDubrovnik slavio uDubrovnik slavio u
OmišuOmišuOmišuOmišuOmišu
Vodeći Dubrovnik je u 14.kolu pobijedio Hr-
vatskog dragovoljca u Omišu 22:18 (8:11).
Vodili su Omišani sredinom prvog poluvre-
mena i sa 10:4, ali su izabranici Silvija
Ivandije u drugom poluvremenu „ubacili u
treću“ i susret uspješno priveli kraju. Kako
je Karlovac pobijedio Ribolu Kaštelu, sada
su Dubrovčani na vrhu sa pet bodova viška
u odnosu na Kaštelane i Karlovčane. Josip
Jurić Grgić je postigao devet pogodaka, po
tri su dali Zvonimir Srna, Tomislav Radić i
Hrvoje Lončarica, dva Maro Dabelić, a po
jedan Marino Knez i Sandro Zujić. Toni Ba-
rišić je imao pet obrana a Kristijan Janđel
dvanaest. U sastavu su još bili: Leo Brnin,
Teo Putica i Nikša Bušlje. Dubrovnik u 15.
kolu dočekuje Solin.

TENIS - UZRAST DO ČETRNAEST GODINA

Par Tarocco-Marčinko zaustavljen u polufinaluPar Tarocco-Marčinko zaustavljen u polufinaluPar Tarocco-Marčinko zaustavljen u polufinaluPar Tarocco-Marčinko zaustavljen u polufinaluPar Tarocco-Marčinko zaustavljen u polufinalu
Leticia Tarocco, tenisačica Raguse, je u paru s Petrom Marčinko dospjela do polufinala turnira prvog ranga za
uzrast do 14 godina, koji se igrao u Stockholmu. Treće nositeljice, Ruskinja Anastasia Gureva i Bjeloruskinja
Hanna Tsitavets, pobijedile su ih sa 2:1 (6:4, 2:6, 10:8). Inače, Tarocco i Marčinko su s tri pobjede stigle do
polufinala. Uspjele su izbaciti i prve nositeljice. U pojedinačnoj konkurenciji Tarocco je igrala četvrtfinale u
kojem je izgubila od prve nositeljice, Anastasie Gureve. Tarocco je do četvrtfinala stigla s tri pobjede, bez
izgubljenog seta.
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ZAJEDNICA TEHNIČKE KULTURE DUBROVNIK

Natjecanje mladih tehničaraNatjecanje mladih tehničaraNatjecanje mladih tehničaraNatjecanje mladih tehničaraNatjecanje mladih tehničara

PREDSTAVLJANJE KNJIGE JELICE GJENERO

Sasvim (ne)obične pričeSasvim (ne)obične pričeSasvim (ne)obične pričeSasvim (ne)obične pričeSasvim (ne)obične priče za djecu, ali i odrasle za djecu, ali i odrasle za djecu, ali i odrasle za djecu, ali i odrasle za djecu, ali i odrasle
Predstavljanje knjige “Sasvim (ne)obične
priče” Jelice Gjenero održalo se 5.ožujka
u Čitaonici Narodne knjižnice Grad. Uz au-
toricu knjigu su predstavili Tajana Martić i
Lukrecija Ujdur Pavlović. Knjiga je u izdan-
ju Društva za afirmiranje i promicanje kn-
jige i stripa ”Slagalica”.

Radi se o 14. autoričinoj knjizi koja se sas-
toji od osam priča pisanih jednostavnim
jezikom. Djelo nije isključivo zabavnog, već
i povijesno-edukativnog karaktera, s bajk-
ovitim elementima. Uočljiva je očaranost
kulturno-povijesnim bogatstvom našeg
zavičaja. Referirajući se na slavnu izreku
kako ‘’najveći čovjek uvijek ostaje dijete’’,
predstavljači su odlučili putem Jeličinih
uspomena to dijete u sebi večeras i
pronaći.
- Priče u slikovnici isprepletene su maš-
tom, snovima, ali i stvarnošću. Kroz cijelo

djelo osjeća se ljubav kao vječita inspiraci-
ja i to naročito prema djeci, njenoj, ali i onoj
u učionicama, crkvi, na ulici, koje krije u
svom srcu, svatko na svoj način, ta mala
carstva u kojim ona nepogrešivo i hrabro
vladaju. Nekima je teško prići jer i djecu
muče razni problemi, nerijetko neshvatljivi

svijetu odraslih. Autorica ih razum-
ije, traži rješenja, podupire, motivi-
ra i daje vjetar u leđa – istaknula je
Ujdur Pavlović. Martić je spomenu-
la kako je ‘’djetinjstvo spavanje
razuma’’ i kako je u prvom čitanju
knjige ‘’pustila  razum da je ne
ometa’’ te se pretvorila u jedno
dijete.
- U drugom čitanju krenula sam
razumski od samog naslova. Sas-
vim obične ili neobične priče sva-

kome ostavljam na razmatranje, jer su ovo
priče koje svi imamo u  djetinjstvu i koje
smo maštom pretvorili u neobične – rekla
je Martić. Gjenero se zahvalila svima koji
su pomogli u realizaciji ove knjige.
Za ilustracije je zaslužna Sandra Sekulić,
Ivan Cikatić je uglazbio dijelove priča koji
su napisani u stihu i popratio priče pjes-
mom i glazbom, a učenici Osnovnih škola
Lapad, Župe dubrovačke i Umjetničke
škole Luke Sorkočevića sudjelovali su
igrokazom, recitacijama i glazbenim nas-
tupom. Foto: Vedran Levi

BOĆANJE / I. HBL

Metković bolji od LovranaMetković bolji od LovranaMetković bolji od LovranaMetković bolji od LovranaMetković bolji od Lovrana
Boćari Metkovića očekivano su pobijedili posljednje plasirani
Lovran sa visokim rezultatom. Utakmica je bila riješena i prije
zadnjih igara, pa su šansu dobili igrači koji manje igraju. Od
ostalih rezultata iznenađenje je pobjeda Pazina na gostovanju
kod Zrinjevca. U dalmatinskom derbiju koji može dosta značiti u
borbi za 4. poziciju koja vodi u doigravanje za prvaka Hrvatske,
Sokol je za nijansu bio bolji od Biston Brela. U sljedećem kolu
Metković gostuje u Splitu kod Gorčine. Rezultati 13. kola: Istra
Poreč - Pula 13:13, Sokol Orbico - Biston Brela 14:12,  Metković
- Lovran 23:3, Vargon - Gorčina 22:4, Zrinjevac - Pazin 12:14.
Poredak: 1. Istra Poreč 29 bodova, 2. Zrinjevac 28, 3. Pula 26, 4.
Vargon 22, 5. Biston Brela 21, 6. Sokol Orbico 20, 7. Metković
18, 8. Pazin 18, 9. Gorčina 4, 10. Lovran 3 boda. 14. kolo igra se
9.3. u 15 sati: Pula - Zrinjevac, Pazin - Vargon, Gorčina - Metk-
ović, Lovran - Sokol Orbico, Biston Brela - Istra Poreč.

II. HBL - JUG

Hajduk pobijedio Komolac,Hajduk pobijedio Komolac,Hajduk pobijedio Komolac,Hajduk pobijedio Komolac,Hajduk pobijedio Komolac,
Hidroelektrani bodoviHidroelektrani bodoviHidroelektrani bodoviHidroelektrani bodoviHidroelektrani bodovi
Boćari Hajduka u ovom tjednu imali su dvije utakmice. Najpr-
ije su odigrali na Hvaru zaostalu utakmicu iz prošlog kola, gdje
su izgubili od Zlatan Otoka. U ovom kolu u jako zanimljivoj i
neizvjesnoj utakmici pobijedili su Komolac. Komolac je imao
visoko vodstvo od 8:2, ali su boćari Hajduka napravili preokret,
a utakmica je odlučena sa zadnjom boćom u pojedincu, gdje
je Josip Glavinić bio bolji od Andra Miljevića. Hidroelektrana je
osvojila važne bodove u borbi za opstanak uvjerljivom pobje-
dom nad Umčanima, dok je Župa Dubrovačka uvjerljivo
poražena na gostovanju kod Otoka. Rezultat zaostale utakm-
ice 12. kola: Zlatan Otok - Hajduk 15:7 Rezultati 13. kola: Hidro-
elektrana - Umčani 19:3, Otok - Župa Dubrovačka 19:3, Vir -
Primošten 9:13, Naklice - Zlatan Otok 6:16, Hajduk - Komolac
12:10. Poredak: 1. Primošten 34 boda, 2. Hajduk 24, 3. Zlatan
Otok 22, 4. Vir 22, 5. Otok 20, 6. Komolac 18, 7. Župa Du-
brovačka 18, 8. Hidroelektrana 16, 9. Naklice 12, 10. Umčani 5
bodova. 14. kolo igra se 9.3. u 15 sati: Umčani - Hajduk, Ko-
molac - Naklice, Zlatan Otok - Vir, Primošten - Otok, Župa Du-
brovačka - Hidroelektrana (10.3.).  Luko Hendić

TREĆA HRVATSKA NOGOMETNA LIGA - JUG

Podvig Blaćana u OpuzenuPodvig Blaćana u OpuzenuPodvig Blaćana u OpuzenuPodvig Blaćana u OpuzenuPodvig Blaćana u Opuzenu
GOŠK Dubrovnik 1919 je i u drugom kolu nastavka prven-
stva ostao bez bodova. U Splitu je izgubio od RNK Splita
3:1, a jedini pogodak je postigao Baldo Cicijelj. Neretva je
u Metkoviću pobijedila Hrvace 2:1, i to pogotkom Dragana
Brečića u drugoj minuti sudačke nadoknade. Prvi pogodak
za Metkovčane postigao je Luka Bubalo. Vrijedan bod os-
vojio je Jadran LP odigravši u Sinju s vodećim Junakom
0:0. Pravi podvig napravio je blatski Zmaj koji je u Opuzenu
pobijedio Neretvanca 3:2, te tako pobjegao s dna prven-
stvene ljestvice. Pogotke za Blaćane postigli su Mario Marić,
Jakov Marinović i Ildar Klarić, a za Opuzence Domagoj
Zovko i Stanislav Vasilj. Ostali rezultati 17.kola: Zagora -
Uskok 1:2, Imotski - Croatia 1:2, Urania - Primorac B 2:1,
Primorac 1929. S - Kamen 1:1. U zaostaloj utakmici 16.kola
Neretvanac je u srijedu, 6.ožujka, u Hrvacama s istoimen-
im klubom odigrao 1:1, a jedini pogodak za Opuzence
postigao je Stanislav Vasilj. Poredak: 1. Uskok 36 bodova
(+22), 2. Junak 34 (+18), 3. Urania 32 (+13), 4. Primorac B
30 (+9), 5. Kamen 28 (+4), 6. Croatia 27 (+2), 7. Jadran LP
26 (+10), 8. Neretva 25 (+9), 9. GOŠK Dubrovnik 1919. 21
(+2), 10. Hrvace 20 (-6), 11. Primorac 1929. Stobreč 20 (-
7), 12. Neretvanac 19 (-10), 13. Zagora 16 (-12), 14. BŠK
Zmaj 15 (-25), 15. RNK Split (kažnjen sa 6 bodova) 13 (-1),
16. Imotski 11 (-23). Lista strijelaca 12 - Petar Bašić Šiško
(Junak), Drago Gabrić (RNK Split), 11 - Baldo Cicijelj (GOŠK
Dubrovnik 1919), 9 - Stanislav Vasilj (Neretvanac) i t.d.. U
18.kolu u subotu, 9.ožujka, GOŠK u Dubrovniku dočekuje
Imotski a Jadran LP u Pločama Neretvanca. U nedjelju,
10.ožujka, Zmaj u Blatu ugostit će Neretvu.

Županijska razina 61. Natjecanja mladih
tehničara održana je u petak, 1. ožujka.
Osnovna škola don Mihovila Pavlinovića
u Metkoviću ove godine je ugostila 53
učenika od petog do osmog razreda iz
13 županijskih osnovnih škola (Blato,
Cavtat, don Mihovila Pavlinovića Metk-
ović, Gruda, Ivana Gundulića, Lapad,
Marin Držić, Mokošica, Opuzen, Orebić,
Stjepana Radića Metković, Vela Luka i
Župa Dubrovačka).
Ove godine su djevojčice i dječaci
natjecali u 12 područja unutar P i H kate-
gorija: maketarstvo i modelarstvo, gra-
diteljstvo, strojarske konstrukcije, obrada
materijala, elektrotehnika, elektronika,
robotika, fotografija i modelarstvo upora-
bom tehničkih tvorevina.
Natjecanje mladih tehničara jedno je od

zahtjevnijih natjecanja. Natjecanje je
podijeljeno u tri dijela: pisana provjera
znanja, izrada tehničke tvorevine prema
zadanoj dokumentaciji i predstavljanja
tehničke tvorevine pred povjerenstvom.
Također, učenici sa sobom donose i svoj
alat, fotoaparate, robote, senzore i slično
ovisno u kojoj kategoriji se natječu. Sud-
jelovanjem u natjecanju mladih tehničara
učenici stječu iskustvo iz područja teh-
ničke kulture, te se tako usmjeravaju u
STEM području.
Čestitamo svim učenicima i njihovim men-
torima na postignutom uspjehu!
Državna razina 61. natjecanja mladih te-
hničara će se održati u Poreču (25. do
28. ožujka ). Popis učenika pozvanih na
državno natjecanje će biti poznat do
četvrtka, 7. ožujka. Tomo Sjekavica
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ULICAMA MOGA GRADAULICAMA MOGA GRADAULICAMA MOGA GRADAULICAMA MOGA GRADAULICAMA MOGA GRADA

ŽELITE LI SE I VI REKLAMIRATI NA OVIM STRANICAMA,
OBRATITE SE MARKETINGU GLASA GRADA: T: 020 358

980, T/F: 020 311 992, E: tele5marketing@gmail.com

TURISTIČKI PROMET U DUBROVAČKO-NERETVANSKOJ
ŽUPANIJI ZA VELJAČU 2019.

58% dolazaka i 25 %  noćenja više58% dolazaka i 25 %  noćenja više58% dolazaka i 25 %  noćenja više58% dolazaka i 25 %  noćenja više58% dolazaka i 25 %  noćenja više
Tijekom veljače 2019. godine na području Dubrovačko-neretvan-
ske županije ostvaren je 31.401 dolazak, što je 58% više od vel-
jače 2018. godine i 68.791 noćenje, što je 25% više nego u veljači
2018. godine. Tijekom prva dva mjeseca 2019. godine u Dubrovač-
ko-neretvanskoj županiji registrirano je 50.557 dolazaka s ost-
varenih 122.982 noćenja.  U usporedbi s 2018. godinom dolasci
su u porastu za 46%, a noćenja za 19%. Najviše noćenja ostvarili
su gosti iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Njemačke, Koreje, Sjed-
injenih Američkih Država i Kine.

TZO DUBROVAČKO PRIMORJE

Edukacija za iznajmljivačeEdukacija za iznajmljivačeEdukacija za iznajmljivačeEdukacija za iznajmljivačeEdukacija za iznajmljivače
TZO Dubrovačko primorje u suradnji sa Interligom - savjetoval-
ištem za male iznajmljivače, organizira za svoje iznajmljivače
edukaciju na temu “Administrativno poslovanje” i “Kako postati
uspješni iznajmljivač u 10 koraka”. Edukacija će se održati u petak
8.3. u 15 h u Kneževu dvoru u Slanomu.

TZ GRADA DUBROVNIKA

Izvrsni turistički rezultati u veljačiIzvrsni turistički rezultati u veljačiIzvrsni turistički rezultati u veljačiIzvrsni turistički rezultati u veljačiIzvrsni turistički rezultati u veljači

TURISTIČKA ZAJEDNICA DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE

Nastup na sajmu ITB u Berlinu 6. - 10. 3Nastup na sajmu ITB u Berlinu 6. - 10. 3Nastup na sajmu ITB u Berlinu 6. - 10. 3Nastup na sajmu ITB u Berlinu 6. - 10. 3Nastup na sajmu ITB u Berlinu 6. - 10. 3
Turistička zajednica Dubrovačko-neretvanske županije i ove god-
ine nastupa na najvažnijem svjetskom sajmu turizma ITB u Ber-
linu, koji se održava od 6. do 10. ožujka 2019. godine. Na štandu
Hrvatske turističke zajednice zakupili su info pult na kojem pred-
stavljaju sve klastere Dubrovačko-neretvanske županije. Novi
promidžbeni film „Dubrovnik Riviera“ nominiran je za jednu od
nagrada na multimedijskom filmskom festivalu „The Golden City
Gate“ koji se održava u sklopu sajma ITB, a ceremonija dodjele
nagrada održat će se 7. ožujka. Na sajmu sudjeluje oko 7.500
izlagača iz gotovo 200 zemalja iz cijelog svijeta na 160.000 m2, a
predviđa se dolazak više od 120.000 poslovnih posjetitelja. Nag-
lasak turističkog sajma ITB Berlin je u poslovnim susretima i svaka-
ko predstavlja važan izvor informacija o trendovima u turizmu.

Prema sustavu za prijavu i odja-
vu turista eVisitor, ne uključujući
podatke za nautiku, u Dubrovni-
ku je od 1. do 28. veljače 2019.
godine boravilo 28.495 turista,
što je 92% više nego u istom
razdoblju 2018. godine, a ost-
vareno je 49.397 noćenja,
odnosno 38 % više nego prošle
godine.
U veljači je najviše gostiju bilo
iz Hrvatske, Njemačke, Bosne i
Hercegovine, SAD-a, Švedske,
Koreje, Belgije, Kine, Finske i
Danske.
Od ukupnog broja turista od 1.
do 28. veljače 2019. godine,
25.779 gostiju je odsjelo u du-
brovačkim hotelima što je 106%
više  nego lani, a zabilježeno je
38.178 noćenja, odnosno 49%
više nego u istom period prošle
godine.
U privatnom smještaju tijekom
veljače odsjelo je 1.809 gostiju,

što je porast od 14% u odnosu
na veljaču 2018. godine, a
zabilježeno je 6.993 noćenja,
što je 2% više nego prethodne
godine.
Rekordna predsezona i početak
godine u Dubrovniku rezultat je
povezanosti sa sedam europ-
skih destinacija, ali i charter pro-
grama dolazaka senior grupa iz
Skandinavije i Njemačke u or-
ganizaciji putničke agencije
WTouristic, članice Karaci grupe
i RSD Reisen iz Njemačke pre-
ko kojih koji će do 11. svibnja, u
Dubrovnik doći preko 30 000
posjetitelja.
Od 1.siječnja do 28. veljače
2019. ostvareno je 45.408 dola-
zaka , što je 69% više nego lani,
a zabilježeno je 87.899 noćen-
ja, odnosno 24% više. Top pet
zemalja koje broje najviše turis-
ta u Dubrovniku od početka
godine su  Hrvatska, BiH, Nje-
mačka, Koreja te SAD.
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DUBROVAČKI ANTIFAŠISTI

Međunarodni dan ženaMeđunarodni dan ženaMeđunarodni dan ženaMeđunarodni dan ženaMeđunarodni dan žena
Danas je 8. mart - ožujak, Međunarodnom danu žena, kojim se
označava uspomenu na početke organizirane borbe žena za
ravnopravnost i općenito ljudskije odnose.
Kao Međunarodni dan žena, 8. ožujak - mart je proglašen 1910.
godine na Međunarodnoj ženskoj konferenciji organiziranoj na
poticaj II. internacionale u Kopenhagenu, a na prijedlog istaknute
njemačke socijalistkinje Clare Zetkin. Početak obilježavanja Međun-
arodnog dana žena povezan je s akcijama i protestima, koje su
predvodile žene naprednih opredjeljenja, a u kojima su tražile bolje
uvjete, ljudskije rada, poboljšanje položaja i ravnopravnost u društ-
vu. Ta borba žena, na različite načine i u različitim uvjetima traje,
traje do današnjih dana, makar je rezultirala bitno drugačijom, ali
još uvijek nezadovoljavajućom ulogom i položajem žene u društ-
vu uopće. Imajmo to u vidu stalno i svaki dan, kao i na Dan žena,
kada iskazujemo poštovanje i ljubav prema ženi i majci, baki, sestri,
keri, drugarici i gospođi, cvijetom ili buketom, lijepom riječi, polju-
pcem ili tek malim znakom pažnje.

Svojim članicama, ženama borcima NOR-a
i antifašistkinjama, građankama Dubrovnika i

Dubrovačko-neretvanske županije i gošćama Grada
čestitamo

MEĐUNARODNI DAN ŽENAMEĐUNARODNI DAN ŽENAMEĐUNARODNI DAN ŽENAMEĐUNARODNI DAN ŽENAMEĐUNARODNI DAN ŽENA
UDRUGA ANTIFAŠISTA DUBROVNIK

ZAJEDNICA UDRUGA ABA DNŽ
DRUŠTVO TITO DUBROVNIK

INNER WHEEL KLUB DUBROVNIK

Večer crvenih haljina uVečer crvenih haljina uVečer crvenih haljina uVečer crvenih haljina uVečer crvenih haljina u
DubrovnikuDubrovnikuDubrovnikuDubrovnikuDubrovniku
U organizaciji Inner Wheel kluba Dubrovnik
u One Suite hotelu 28. veljače održana je
Večer crvenih haljina. O specifičnostima
moždanog udara kod žena govorila je
prim.doc.dr.sc. Mira Ivanković, spec. neu-
rologije iz Opće bolnice Dubrovnik. U svom
predavanju upozorila je na pogubne posl-
jedice zanemarivanja simptoma ove boles-
ti od koje godišnje umre dvostruko više žena
nego od karcinoma dojke te ukazala na
važnost poznavanja čimbenika rizika kao i
na potrebu promjene životnih navika.
Moždani udar je izlječiv, ali je vrlo važno na
vrijeme doći u bolnicu. Nakon predavanja
dame u crvenom nastavile su druženje u
opuštenoj atmosferi restorana Lokal.

Dajana Pištalo

ART RADIONICA LAZARETI

Program za Dan ženaProgram za Dan ženaProgram za Dan ženaProgram za Dan ženaProgram za Dan žena
Udruga Deša,Teatar Lero i Art radionica Lazareti poziva vas na
proslavu Dana žena u Lazarete u petak 8. ožujka u sklopu ak-
tivnosti Platforme za Lazarete
17:00 h Studentski teatar Lero predstava “Kaplje”
18:30 h Projekcija filma „Žene, mediji, nasilje”
19:30 h predstavljanje karata za društvenu igru „Strašne žene“
20:00 h  Prigodni tratamenat i druženje
Članice Platforme za Lazarete su udruge koje su svojim radom i
aktivnostima vezane uz prostor Lazareta - Art radionica Lazareti,
Udruga Deša, Studentski teatar Lero, Plesni studio Lazareti, AVCD
i Udruga Luža. Udruge su povezane partnerski, suradnički, susje-
dovanjem, razmjenom prostora, opreme, znanja... Rad Platforme
za Lazarete 2019. podržava Zaklada kultura nova.

PEMO

SretniSretniSretniSretniSretni
dobitnicidobitnicidobitnicidobitnicidobitnici
nagradnenagradnenagradnenagradnenagradne
igreigreigreigreigre
“Putujmo“Putujmo“Putujmo“Putujmo“Putujmo
zajedno”zajedno”zajedno”zajedno”zajedno”
Dobitnici naše na-
gradne igre “Putuj-
mo zajedno” iz-
vučeni su 6.
ožujka. Sretni
dobitnici su:
1. Jele Raguž - putovanje za dvoje Dubrovnik - Istanbul, povratna
avionska karta, 3 noćenja s doručkom.
2. Iva Vukasov - putovanje za dvoje Dubrovnik - Antalija, povratna
avionska karta, 3 noćenja s doručkom.
3. Valerija Lujo - putovanje za dvoje Dubrovnik - Izmir, povratna
avionska karta, 3 noćenja s doručkom.
Čestitamo sretnim dobitnicima i za sve naše kupce imamo obavijest
da je krenula nova Pemova nagradna igra “POTRAŽI USKRSNO
JAJE PEMO TI AUTO DAJE”. Nagradna igra je krenula od 1.3. i
traje do 30.4. Glavno izvlačenje je 8.5. kada ćemo izvući sretnog
dobitnika ili dobitnicu automobila.

TRAŽIMO DJELATNIKE (Ž)
ZA ČIŠĆENJE PRODAJNIH I UREDSKIH PROSTORA
Prijave djelatnika na pola radnog vremena, 20 sati
rada tjedno. U obzir dolaze umirovljenici i studenti

Radno vrijeme 06:30 - 10:00 h.
Lokacija rada:

TRGOVAČKI CENTAR SUBCITY MLINI, DUBROVNIK.

Prijave telefonom između 10 i 17 sati:
mobitel: 091 400 7740, gđa Ljiljana Pintarić

mail: posao@bpcleaning.eu
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- dr.med. Davor Jurišić, specijalist neurologije - subota, 9. 3.
- dr. Yair Galili, vaskularni kirurg i prof. dr. Dalibor Krpan, internist,
  endokrinolog i nefrolog - petak, 15. 3.
- dr. Andrija Gelić, specijalist nuklearne medicine, subspecijalist
  za štitnjaču - četvrtak i petak, 21. i 22. 3.
- doc.dr.sc. Mladen Miškulin, specijalist ortopedije i traumatologije
  - petak, 22. 3.
- dr. Mario Zambelli, specijalist opće i plastične kirurgije
  - od četvrtka do subote, 4. do 6. 3.

Primaju se narudžbe za ambulante:

Ambulante liječnika specijalista u Poliklinici Marin Med - prvi slobodni terminiAmbulante liječnika specijalista u Poliklinici Marin Med - prvi slobodni terminiAmbulante liječnika specijalista u Poliklinici Marin Med - prvi slobodni terminiAmbulante liječnika specijalista u Poliklinici Marin Med - prvi slobodni terminiAmbulante liječnika specijalista u Poliklinici Marin Med - prvi slobodni termini
- prim. mr. sc. Žarko Vrbica, dr. med. - specijalist interne medicine,
  subspecijalist pulmolog - ambulanta
- dr. Dragutin Petković, specijalist otorinolaringologije
- dr. Igor Hozić, specijalist opće i vaskularne kirurgije
- prof.dr.sc. Boris Labar, specijalist internist, subspecijalist hematolog
- prof.dr.sc.Vesna Brinar, neuropsihijatrica
- prof. dr. sc. Darko Antičević, specijalist ortopedije, subspecijalist dječje ortopedije
- dr.Georg Michael Hess, specijalist ortopedije, subspecijalist za bolesti kralježnice 
- doc.dr.sc. Vjekoslav Radeljić, dr.med., specijalist interne medicine, kardiolog
- dr.sc. Ivan Zeljković, dr.med., specijalist interne medicine, kardiolog
- prim. dr. sci. Darko Perović, dr. med. - specijalist kirurgije, subspecijalist za kralježnicu
- prof. dr. sc. Ivica Dučić, specijalist plastične i rekonstruktivne kirurgije

Pratite nas na našoj web,Facebook i Instagram
stranici! POLIKLINIKA

MARIN MED

Napravite u Poliklinici Marin Med već slijedeći tjedan najnapredniji UGS tretman na proširenim venama

IMATE PROŠIRENE VENE? BOLE VAS NOGE? UMJESTO OPERACIJE
POSTOJI BEZBOLNI TRETMAN ZA LAKE I LIJEPE NOGE

- prepustite se sigurnim rukama dr. Yaira Galilija koji osim me-
tode liječenja vena tzv. UGS metodom izvodi također i metodu
THD kojom se vrlo uspješno liječe i hemoroidi
- UGS metoda jedina je metoda kojom se može trajno riješiti prob-
lem proširenih vena
- glavna prednost ove metode je da se njome trajno može riješiti
gotovo svaki slučaj proširenih vena
- riječ je o neinvazivnoj metodi kojom se injekcijama u venu ubriz-

gava posebna tekućina koja blokira bolesne vene
- cijeli tretman traje pet minuta - bez lokalne anestezije - koja je
nepotrebna!
- Svjetska udruga za vene  preporučuje upravo UGS metodu!

NARUČITE SE ODMAH I DOĐITE NA PREGLED I TRETMAN
VEĆ SLIJEDEĆI TJEDAN!
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Piše:
Antun Švago

MLADI, PRIJAVITE SE:

Peti PKP - na MljetuPeti PKP - na MljetuPeti PKP - na MljetuPeti PKP - na MljetuPeti PKP - na Mljetu
Peti Planinarski križni put (PKP) na
području Dubrovačke biskupije
održat će se ove godina na Mljetu, u
subotu, 16. i nedjelju, 17. ožujka.
Otvorene su prijave koje traju do
ponedjeljka 11. ožujka, a prijaviti se
može putem linka: www.mladi-
dbk.com/prijava
Planinarski križni put organizira Vijeće
za mlade Dubrovačke biskupije, a
dosadašnja četiri planinarska križna
puta bila su održana u Dubrovniku,
Konavlima, na Pelješcu i na Korčuli.
Planinarski križni put je zamišljen da
bude vrijeme molitve, druženja i
međusobnog povezivanja mladih u
prirodi, ali i prilika da upoznaju razne
dijelove naše biskupije. Za sve mlade
koji se prijave bit će organiziran pr-
ijevoz:
- Za mlade dekanata Dubrovnik 1,
Dubrovnik 2 i Konavle okupljanje je u
9:00 sati u Gružu na parkiralištu za
autobuse ispred Konzuma (putem se
pridružuju mladi iz Primorja i Stona).
- Za mlade Korčulanskog i Pelješkog
dekanata okupljanje je u 9:00 u Ore-
biću na trajektu.

Dubrovačka biskupija

U MALE BRAĆE

Pobožnost sv. AntunuPobožnost sv. AntunuPobožnost sv. AntunuPobožnost sv. AntunuPobožnost sv. Antunu
Pobožnost trinaest utoraka sv. Antunu,
ta stara franjevačka pobožnost, počinje
ove godine u prvom korizmenom tjed-
nu. U crkvi Male braće od 19. ožujka sva-
kog utorka sve do blagdana svetog An-
tuna održavat će se pobožnost trinaest
utoraka sv. Antunu, a moći svetog Antu-
na bit će izložene na oltaru sveca petn-
aest minuta prije pobožnosti. Također,
pobožnost križnog puta, čiji počeci se
pripisuju sv. Franji Asiškom, u crkvi Male
braće obavlja se petkom (od 22. ožujka)
u 18,30 sati. U korizmene nedjelje ta
pobožnost obavlja se u 16 sati, a poslije
slijedi sv. misa bez homilije. U crkvi Male
braće, prema zapisu fra Urbana Talije
(1859. – 1943.), obavlja se pobožnost
trinaest utoraka prije blagdana sv. Antu-
na još od 1899. Tekst molitve ‘Pobožnost

trinaest utornika Sv. Antuna’, koje je sabrao ovaj
poznati dubrovački franjevac, tiskan je u malom
molitveniku koji je izišao dva puta, 1901. i 1925. Tu
se opisuje i način obavljanja ove pobožnosti: „1.
Ispovijediti se i pričestiti svakog utornika i, ako je
moguće postiti, u ponediljenik prethodeći. 2. Po-
hoditi crkvu gdje je oltar sv. Antuna posvećen, tu
slušati misu i učiniti koje drugo dobro djelo. 3. Trin-
aest utoraka valja slijediti tu pobožnost susljedno
(susljedno govorimo, ali je ovaj uvjet samo potre-
ban, ko hoće da dobije potpuno proštenje); ako je
kogod prepriječen može ih prekinuti pa nastaviti dok
ne navrši broj.“ Više je različitih molitava koje se kod
ove pobožnosti molilo, ali svaka pobožnost trinaest
utoraka do danas sadrži pjesmu ‘Ak čudesa tražiš’
(‘Si quaeris miracula’), koja „dubrovački glasi: „Ako
tražiš čudišta, Smrt, prevara i jadi, Gjavo, guba
prestaju, Bolni staju zdravi. Pada more i lanci, Uda,
stvari propale. Prose pak i postižu, Mladi i sjedoglavi.
Pogibelji prestaju, I potreba nestaje, To ko znade,
nek kaže, Padova nek javi. Pada more i lanci...“

Fra Stipe Nosić

OVOGA PETKA

Predavanje Lasla Pintera ‘’Tijelo pamti’’Predavanje Lasla Pintera ‘’Tijelo pamti’’Predavanje Lasla Pintera ‘’Tijelo pamti’’Predavanje Lasla Pintera ‘’Tijelo pamti’’Predavanje Lasla Pintera ‘’Tijelo pamti’’
U Čitaonici Narodne knjižnice Grad održat će se predavanje Lasla Pintera „Tijelo pamti“ u petak, 8.
ožujka, u 18 sati. Laslo Pinter suosnivač je škole Centar za integrativni razvoj, EABP terapeut, a u
predavanju će govoriti o važnosti rada s tijelom kao neizostavnim dijelom naše emocionalne, men-
talne i duhovne cjeline. Uz najavljenu temu Pinter će govorit i o otvaranju škole Centra za integrativ-
ni razvoj u Dubrovniku, a predavanje je i uvod za radionicu „Tijelo pamti“ 9. ožujka (subota) od 9.30
do 14 sati. Informacije i prijave: Olivera Drutter: 091 586 8107 ili oledrutter@yahoo.com

MATO MALI I PERO NJIOV

Sadili, ma ne niklo
- Ne smeta meni što naš veliki današnjičar ne razumije, više
mi smeta što se pravi pametan – kaže Jane

gore mogu radi i što i je i dok-
le i je voja. Dok je vakoga nar-
oda, oni se gore ne trebaju
ničega boja.
- Ne smeta meni što naš ve-
liki današnjičar ne razumije,
više mi smeta što se pravi
pametan - kaže Jane.
- U vakoj državi čejade, koje
je o svomu poslu, ne more
razlikova ko je za ludu kuću,
a ko je tek izašo iz nje - govori Pero.
- Ima današnjičara, a ko što i je vazda i bilo, koji će te preves
žedna pro vode. Ajde što će te preves žedna, vengo će te
još uvjeri da nijesi bijo ni žedan - odgovara mu Jane.
Govorijo je, kaže Sele, pokonji Dragan s Mrcina, kako nogi
trošu silne solde i gube veliko brijeme kako bi obišli svijet:
- A ja potrošim boteju dobra vina i cijeli se svijet obrće oko
mene.
Kadarke mu je neđe doktor Borović, nastavja Sele, reko da
koliko je čejadi pomrlo od pića, Dragan mu je odgovorijo:
- A koliko i se moj doktore tek rodilo!
Pokonjik je bijo na svoju ruku. A ko nije?
Nemoj ovo, nemoj ono, pazi se ovega, pazi se onega… sve
nemoj, a jope toka umrije… ko da i zdravo čejade neće
umrije…
Śetijo se Mato kako mu je jedan drugi doktor ispripovidijo
za jednega našega što mu je došo na pregled.
- Doktore kašjem i jedva puvam.
- Pa, je li fumaš?
- Fumam, ali ne pomaže.
Pa jope, misli Jane, kako je najveća boles današnjice - rek-
la-kazala. I da za čejade nije važno koliko ima, važnije mu je
koga ima kadarke bude praznije špaga.
Mato kaže kako je neki dan neđe pročito da više ni Osmi
mart nije Dan žena, vengo Svjeski dan glume. Muški glume
džentlmene, a žene oduševjenje.
Zato je more bi pokonji Dragan i govorijo:
- Nije me život pito oću li, nijesam ni ja njega - smijem li.

Milo je Peru što će se muzej Austrou-
garske mornarice učinje na vitajskoj
zemji. Na Ponti Oštro. Na vitajskoj zemji
je, dodava on, Austrija misla popula i
bor. Nije njima, ko ni ijednom vlasto-
dršcu, bilo stalo što su maginja i nisko
raslinje Vitajanima tadarke bili od živo-
tne važnosti. I da će i tako ostavi brez
klačina.
Ali Vitajani su, misli Mato, za razliku od
druge konavoske čejadi, vazdarke imali
mrcu pameti više. Oni su šiške koje im
je dala Austrija skuvali noć prije, da se
do śutra ujitro oladu. I tako skuvane su
mogli, i uz austrijsku kontrolu, turnu i
na svojoj zemji.
Turnuli, ma ne niklo.
I šiške od bora, ili pinje (kako i je zvo
pokonji Jozo), šali se Sele, trebalo bi
nekako stavi u ti muzej.
U svijem bremenima, kaže Jane, svak
je svakomu gledo, što se ono reče,
proda rog za svijeću. A najviše dan-
aske.
Malo će đe, dodava ona, čejade moj i
naj i kupi ono pravo. Na primjer med.
Neko kaže da se pravi med more poz-
na vako ili nako, a stari su vazdarke
govorili da se pravi med more pozna
samo na jedan način.
- Stavi dzeru njega na kli, pa ako mrav-
ice ne idu na nj - to je pravi! Sve drugo

nije pravi. Ako mravice navalu na nj, to
ti je znak da u njemu ima više cukra, i
ko zna čega još, vengo meda.
- A što ako današnje mravice nijesu ko
one jučešnje mravice - Sele će.
- A moja Sele, nijesu mravice ko judi,
pa da se mijenjaju kako im guzica tra-
sira put.
Kadarke se, nastavila je Jane, i u Sred-
njemu Selu, viđelo đe svijet ide, pokonji
je Jozo zno rijet, kako dolazi brijeme u
kojemu ćeš se moj jedino pouzda u
guzicu, ne samo zato što ona vazdarke
stoji iza tebe, vengo i zato što ti u sva-
koj prilici čuva leđa.
Sve se u naske danaske prije mijenja,
vengo što se čejade more dozva pam-
eti.
Mijenjaju se tako i krnjevali i maškari.
Negda su se kupila jaja, a danaske
soldi. Negda ti je bilo milo da ti u kuću
dođu i maškari, a danaske malo ko voli
da mu iko dođe. Umaškaren ili neu-
maškaren.
Negda su krnjevali bili najviše zato da
se more one na vrju ismija, što ti ko
krpuše piju krv, a danaske su krnjevali
u naske više zato da se ruga s jadnijem
i slabijem, drugijem i drugovačijijem. Ali
ni to nije toliko strašno, strašnije je da
se naš narod veseli temu. Ruganju s
onijem koji su jadni i malašni. Tako oni
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Obavijest o smrtiObavijest o smrtiObavijest o smrtiObavijest o smrtiObavijest o smrti
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POZIV

Izlet u Ljubuški i MeđugorjeIzlet u Ljubuški i MeđugorjeIzlet u Ljubuški i MeđugorjeIzlet u Ljubuški i MeđugorjeIzlet u Ljubuški i Međugorje
U subotu, 16. ožujka organizira se izlet u Ljubuški i Međugorje.
Polazak s Pila je u 6 sati, povratak u večernjim satima.  Pozivaju se
svi zainteresirani da se za sve informacije jave na telefone: 020
417 034, 091 5717963.

SUH - PODRUŽNICA DUBROVNIK

TOP TERME TopuskoTOP TERME TopuskoTOP TERME TopuskoTOP TERME TopuskoTOP TERME Topusko
Sindikat umirovljenika Hrvatske - Podružnica Dubrovnik organiz-
ira za svoje članove i sve one koji su zainteresirani, jubilarni 25-ti
boravak u lječilištu TOP-TERME Topusko u vremenu od 1. - 13.
travnja. Cijena jedanaestodnevnog boravka u dvokrevetnoj sobi
za puni pansion iznosi 2.453,00 kn (dnevno 223,00 kn), dok je
jedan dan gratis. Doplata za jednokrevetnu sobu iznosi 60,00 kn
dnevno. Prijevoz autobusom do Topuskog i natrag organizira
Podružnica SUH-a Dubrovnik i posebno se plaća. Obavezna je
uputnica svog obiteljskog liječnika D1. Molimo sve zainteresirane
da nam se jave na 332 857 i 358 615 ili nas osobno posjetite u
uredu Podružnice ponedjeljkom, srijedom i petkom u vremenu
od 9 - 11 sati na adresi Josipa Kosora 30 najkasnije do petka 15.
ožujka.

Izlet u Mostar i BlagajIzlet u Mostar i BlagajIzlet u Mostar i BlagajIzlet u Mostar i BlagajIzlet u Mostar i Blagaj
SUH organizira u subotu 30.ožujka jednodnevni izlet s posjetom
Mostaru i Blagaju. Polazak s Pila u 7:00 sati. Pozivamo sve umirov-
ljenike naše članove i sve one koji to žele postati da nam se
pridruže. Prijaviti se možete u prostorijama naše Podružnice na
adresi Josipa Kosora 30, Dubrovnik, ponedjeljkom, srijedom i
petkom u vremenu od 9 -11 sati ili na 332 857 i 358 615.

UČIMO HRVATSKI

Zaticati i zatjecatiZaticati i zatjecatiZaticati i zatjecatiZaticati i zatjecatiZaticati i zatjecati
Čim za manje-više istu pojavu izrone dvije slične riječi, uvijek se
postavlja pitanje znače li one isto, trebaju li nam obje, i ako ne,
koja je od njih dvije pravilnija (ili jedino pravilna).Takve su i ove
dvije imenice u naslovu za koje je u jednoj od obrazovnih emisi-
ja Hrvatskoga radija Govorimo hrvatski, dr.Anđela Frančić s Filo-
zofskog fakulteta u Zagrebu govorila o tome što zatičemo i koga
zatječemo. Transkribirano, njezino izlaganje glasi:
“Nedavno sam u jednom udžbeniku pročitala da Hrvati po dola-
sku u svoju današnju postojbinu u njoj zatiču Ilire. Da su Iliri tu
bili prije Hrvata, znala sam otprije, ali da su ih novo pridošli Hr-
vati tu zataknuli prvi put su me poučili autori prije spomenutog
udžbenika. Naravno, nije riječ o još nepoznatim činjenicama iz
hrvatske povijesti, već o izboru pogrešnoga glagola. Sličnost u
izboru glagola zaticati i zatjecati bila je povodom njihove zamjene.
Bliski parnjaci glagola zaticati i zatjecati glase zataknuti i zateći.
Među njima je veća različitost u izrazu i tu zasigurno ne bi došlo
do pogrešne uporabe. U Anićevu rječniku čitamo da zataknuti
znači, jednim pokretom nešto nesavitljivo staviti u nešto drugo,
zadjenuti, a zateći uz ostalo znači naći koga ondje gdje je prije
bio. Dakle, želimo li reći da su Hrvati u svojoj sadašnjoj postojbi-
ni naišli na Ilire koji su otprije tu bili, reći ćemo da su ih tu
zatekli,odnosno, upotrijebimo li historijski ili pripovjedački prezent,
reći ćemo da  Hrvati tu zatječu Ilire, a ne da ih zatiču. Upamtit
ćemo: glagoli zatjecati i zaticati, iako slični u izrazu, imaju različi-
to značenje te valja pripaziti na njihovu uporabu, da nas pozna-
vatelji hrvatskog standardnog jezika ne bi zatekli u neznanju”.
Sada, kada nam je sve lijepo razjašnjeno, ako smo prije griješili,
potrudimo se i poslušajmo pametan i stručan savjet. K.T.

UDRUGA POSEBAN PRIJATELJ - U sjećanje na našu dragu
Anu Družić, umjesto cvijeća, obitelj Nikole Družića prilaže 200
kuna. Udruga se zahvaljuje na donaciji.

UDRUGA DVA SKALINA - U spomen na pok. Mata Maškarića,
umjesto vijenaca dobrovoljni prilozi sa ispraćaja 4200 kuna. Anon-
imna donacija 3750 kuna. U sjećanje na p. tetu Radu Težak,
umjesto cvijeća 400 kuna prilaže Niko Kukuljica. Djeca i roditelji
zahvaljuju na donacijama. IBAN: HR7924070001100305036
Tekst za objavu molimo slati na: dva.skalina@du.t-com.hr Tel:
312-315 od 9:00 - 14:00

UDRUGA SLATKI ŽIVOT - U spomen na dobrog Vedrana Ma-
rovića, umjesto cvijeća, Ljiljana Pejović prilaže 200 kn. Iskreno
zahvaljujemo na pomoći koja pomaže našu ustrajnu borbu za
normalnim životom djece. IBAN udruge HR8824840081
102653928, a dostava teksta na 098 732 800.

UDRUZI ZA DOWN SINDROM DNŽ - Cvijeta Knego 100 kuna.
Roditelji, djeca i mladi naše Udruge iskreno zahvaljuju svim daro-
vateljima. Mole se darovatelji koji svoje priloge uplaćuju na žiro-
račun Udruge IBAN HR9823400091110343594 kod Privredne
banke d.d. da dostave tekst uplate na 091 4753 581 ili putem
maila downdnz@gmail.

SUH - PODRUŽNICA KONAVLE

Izlet u Ljubuški i MeđugorjeIzlet u Ljubuški i MeđugorjeIzlet u Ljubuški i MeđugorjeIzlet u Ljubuški i MeđugorjeIzlet u Ljubuški i Međugorje
Sindikat umirovljenika Hrvatske - Podružnica Konavle organizira
za svoje članove i one koji to žele postati izlet u Ljubuški i Međugorje
u subotu, 30. ožujka. Polazak sa Grude u 6i 30, a povratak u večern-
jim satima. Broj polaznika je ograničen, pa molimo da se zainter-
esirani umirovljenici jave što prije na 098 345 236, od 18 do 20
sati. Predsjednik podružnice Ante Mandić

Poziv na obljetnicu 50 godina mature ŠUP-a
Davne 1966. godine, skoro dvije stotine djevojčica i dječaka krenulo
je izučiti kojekakve zanate u tadašnji ŠUP, iza Gospe u Karmenu,
podijeljeni u sedam razreda,većina ih je, njih 152, maturiralo 1969.
godine, na Montovjerni. Ove godine 11. svibnja, želimo obilježiti
pedesetu obljetnicu, te pozivamo sve koji su sposobni i voljni biti
prisutni ovoj obljetnici da se jave na: 091 2509 610.

ILIJA RADIĆ,
JOZO VERAJA, 1950.
ANE VUKOREP, 1944.
JESENKA KRILE, 1947.
NIVES PAVLOVIĆ, 1977.
CVETKO KUŠT, 1923.

ANE ŠIMUNOVIĆ, 1934.
MARE BATINIĆ, 1931.
RIKARD BAJURIN, 1967.
ANĐA PFAFF, 1948.
RADE GOLUBIĆ, 1925.
MANDA VLAŠIĆ, 1930.

DRUŠTVO TURISTIČKIH VODIČA DUBROVNIK

Besplatno vođenje i ove suboteBesplatno vođenje i ove suboteBesplatno vođenje i ove suboteBesplatno vođenje i ove suboteBesplatno vođenje i ove subote
Zbog velikog interesa besplatna vođenja za građane organizirat
će se još i ovu subotu, 9.3., polaskom s Pila u 10h.
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Starost je spremna prihvatiti se onih stvari za koje
mladost smatra da oduzimaju previše vremena

KAZALIŠNA DRUŽINA KOLARIN

Ovog vikenda “Karaoke show”
Kazališna družina Kolarin će ovog vikenda reprizno odigrati komad
“Karaoke show” prema tekstu Davora Špišića u režiji Paola Tišljarića.
Komedija je to o gorko-smiješnim zabunama samoće, o žudnji za ljubav-
lju i opsesiji da se bude netko drugi ili otputuje u neke bolje svjetove.
Iduća izvedba je na repertoaru 10. ožujka u 19:30 a ulaznice su dos-
tupne na blagajni kazališta ili online putem platforme ulaznice.hr
Prvi put je drama izvedena 2004. i to u zvučnom obliku - u produkciji
Dramskog programa Hrvatskog radija. Iste godine dogodilo se i kon-
certno čitanje „Karaoka“, u produkciji Matice hrvatske Osijek. Zatim su
karaoke-antijunaci krenuli na Otok i progovorili engleskim jezikom.
Naime, obje reading productions koje su uslijedile, odigrane su u Ve-
likoj Britaniji: 2005. u produkciji West Yorkshire Playhouse u Leedsu te
2013. u Londonu, kao projekt Honey-tongued Theatre Productions.
Ovo je prva scenska izvedba „Karaoka“ na hrvatskom jeziku, na jeziku
na kojem je drama napisana. U predstavi igraju: Jelica Čučević, Darija
Mikulandra Žanetić i Leo Mrkić. Uz režiju, Paolo Tišljarić potpisuje i
scenografiju a autorski tim još čine kostimografkinja Tea Bašić Erceg,
autor glazbenih aranžmana Giorgio Baranac, Sebastijan Vukosavić kao
glas TV spikera, ton majstor Milan Tomašić i inspicijentica Virginia Bolfek.

47. IZDANJE FEST-a, MEĐUNARODNOG FILMSKOG FESTIVALA U BEOGRADU

Aleksi Barbare Vekarić je
najbolji debitantski film

Film ‘Aleksi’ scenaristice i redatel-
jice Barbare Vekarić nastao u
produkciji zagrebačkog Studija
dim, proglašen je najboljim debi-
tantskim ostvarenjem na upravo
završenom FEST-u.
Na 47. izdanju FEST-a, Međunar-
odnog filmskog festivala u Beo-
gradu, koji se održavao od 22.
veljače do 3. ožujka, nagradu za
najbolji debitantski film osvojio je
dugometražni prvijenac Barbare
Vekarić, ‘Aleksi’ s Tihanom
Lazović u naslovnoj ulozi, nastao
u produkciji Darije Kulenović
Gudan i Marine Andree Škop iz
zagrebačkog Studija dim.
Kako stoji u obrazloženju žirija,
Barbara Vekarić je svojim debi-
tantskim delom sjajno spojila es-
tetiku Dalmacije, glu-
mačku tradiciju
južnoslo-venskih ze-
malja i savremene
preokupacije mlade
žene, okovane tradici-
jom od koje ne može,
ali i ne želi pobeći. Su-
verenom debi-
tantskom rediteljskom
rukom obuhvatila je
prostor koji je in-
spiriše i koji će joj u
budućnosti sasvim
sigurno oplemeniti
buduća dela.
‘Aleksi’, prvi domaći

film namijenjen generaciji mileni-
jalaca premijerno je prikazan na
prošlogodišnjem Pula film festi-
valu. Naslovna junakinja Aleksi
vraća se kući sa studija i, budući
da ne uspijeva pronaći posao,
tijekom ljeta na Pelješcu pokuša-
va pronaći samu sebe. Njezini
roditelji (tumače ih Neda Arnerić i
Aljoša Vučković) nisu oduševljeni
tim razvojem događaja i priželjkuju
da od Leona Lučeva preuzme
vođenje obiteljskoga vinskog po-
druma. No Aleksi, poučena
primjerom prijateljice koju tumači
Nataša Janjić, ima druge planove
koji uključuju i tri posve različita
muškarca, a igraju ih Jason Mann,
Goran Marković i Sebastijan
Cavazza. ‘Aleksi’ je nastala u

produkciji zagre-
bačkog Studija dim, u
koprodukciji s
FilmKombajnom (Sr-
bija), Motionom (Hr-
vatska) i HRT-om, a
uz potporu HAVC-a i
Filmskog centra Sr-
bije. Nakon FEST-a,
‘Aleksi’ će američku
te ujedno i međunar-
odnu premijeru imati
na festivalu South by
Southwest (SXSW)
festivalu u Austinu,
koji se održava od 8.
do 17. ožujka.

OD MOKOŠICE PREMA CRKVI GOSPE OD ZDRAVLJA NA
PETROVOM SELU OBNOVLJENA

Zavjetna procesija

U subotu, 2. ožujka obnovljena je zavjetna procesija iz Moko-
šice prema crkvi Gospe od Zdravlja na Petrovom Selu koja se
povremeno održavala prije Domovinskog rata u spomen na
događaj iz 1944. godine kada su saveznici bombardirali Mo-
košicu i crkvu u Mokošici a vjernici u strahu za život izbjegli na
Petrovo Selo. Dogodilo se to 28. veljače te je u dogovoru s
Pastoralnim vijećem župnik don Ivica Pervan odlučio obnoviti
ovu procesiju upravo u godini kada župa proslavlja svoju 250.
obljetnicu utemeljenja. Dogovoreno je i da se ubuduće u pro-
cesiji ide svake godine u subotu uz taj datum.
Veliki broj župljana okupio se u popodnevnim satima ispred
župne crkve Svetog Spasa u Mokošici te su starim putem krenu-
li prema Petrovom Selu uz pjesmu i molitvu koju je predvodio
župnik Pervan. Po dolasku pred crkvu Gospe od Zdravlja oko
dvije stotine vjernika sudjelovalo je na misnom slavlju koje je
predvodio župnik Pervan uz služenje đakona don Josipa
Mudrog, a pjevanje je predvodio zbor mladih.
Idući u zavjetnoj procesiji vjernici su u jednom dijelu prolazili
pored potoka u kojem nije bilo vode ali čije korito je popločano
i uokvireno zidovima. Tom slikom se u propovijedi poslužio
župnik Pervan primijetivši kako su ljudi usmjerili potok prema
svojim potrebama te kako Gospodin usmjerava život vjernika
uz pomoć svoje riječi i sakramenta. Na vjernicima je da odluče
hoće li to prihvatiti ili ne. Oslanjajući se na čitanje iz Knjige
Sirahove u kojem se, uz ostalo, kaže: „Oči je svoje stavio u
srca njihova“, župnik je vjernicima posvijestio da srce nije samo
organ niti samo osjećaji nego i mjesto gdje čovjek bira između
dobra i zla. Potaknuo je okupljene vjernike da njihova srca
budu poput dječjih jer samo čistim srcem se može Boga gle-
dati.
Zahvalio je vjernicima Petrovog Sela što su primili Mokošane
pristigle u ovoj procesiji te podsjetio kako je u vrijeme zbjega
ovdje rođeno troje djece. Ohrabrio ih je da budu otvoreni živo-
tu, da se ne boje života jer su i u težim vremenima njihovi preci
rađali i podizali djecu.
Na kraju ih je sve preporučio zagovoru Blažene Djevice Marije
i potaknuo da se u molitvama njoj obraćaju jer je ona majka
koja čuje i uslišava svoju djecu.

A.T., foto: Marija i Igor Jadrušić
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